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Fidan, "Filistin topraklarının işgali ve 
Gazze'deki soykırımla birlikte İsrail'in 

yayılmacılığı da bölge ülkeleri için bü-
yük bir tehdit. İsrail yayılmacılığının ar-
kasında yatan iki sebep var. Birincisi, 
İsrail'in topraklarını genişletip büyük 
İsrail'i kurmak. İkincisi ise bölgedeki ül-
keleri zayıf, etkisiz, özellikle İsrail'e 
komşu olan ülkeleri, bölünmüş  
vaziyette bırakmak" dedi. l 08

2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası’nı ikincisi olarak tamamlayan A Milli 
Erkek Basketbol Takımı, İstanbul Havalimanı’nda çiçeklerle karşılandı. Ba-

şantrenör Ergin Ataman, “Yıllar sonra gelen gümüş madalya tabii ki büyük bir 
başarı, Türk milleti bu çocuklarla gurur duyuyor. Ancak ben çok üzgünüm. 
Tarih her zaman şampiyonları yazar ve biz bunu kıl payı kaçırdık” dedi.  l 15

Bölgedeki en  
büyük sorun  
İsrail’in  
yayılmacılığı

TOGG T10F SATISTA

Katliam sürüyor

72 bin motokurye 
kayıt altına alındı

e-ticarete festival
desteği geliyor

Türkiye, Suriye’de
tarımı canlandıracak

DÜNYADAKİ KANSERLİ 
HÜCRE İSRAİL

V ahşet ve soykırım girişimlerinin baş-
ladığı ilk günden beri bunu dile ge-
tiriyoruz. Gazze’nin yaşadığı durum, 
yalnızca bir milletin ya da bir dinin 

meselesi değil; tüm insanlığın ortak mesele-
sidir. Çünkü Gazze’de yaşananlar, insan olan 
herkesi derinden yaralayan bir tablo ortaya 
koymaktadır.

İsrail’in vahşetine karşı, siyonizme karşı 
duran Yahudiler bile seslerini yükseltmektedir. 
İsrail’in hukuk tanımazlığı, soykırım girişimleri 
ve sergilediği şiddet dünyanın dört bir yanında 
tepkiyle karşılanmaktadır. Batı’da yüzbinlerce 
insan bir araya gelerek İsrail’e karşı protestolar 
düzenlemektedir.

İsrail, bölgede büyümek isterken aslında 
dünyada giderek küçülmektedir. Bugün İsrail’i 
temsil eden siyasetçiler, sanatçılar ve sporcular 
dünyanın neresine giderse gitsin protestolarla 
karşılaşmakta, hatta kimi zaman şiddete va-
ran tepkilere maruz kalmaktadır. Son olarak 
İspanya devletinin aldığı kararlar ve halkının 
İsraillilere gösterdiği tepkiler buna somut bir 
örnek olmuştur.

“Büyümek için büyümek, kanser hücresi-
nin ideolojisidir” sözü günümüzde tam da İsra-
il’in yaptıklarına uymaktadır. İsrail, dünyadaki 
bir kanser hücresi gibi davranarak kendisini 
hem lanetli bir ülke haline getirmiş hem de 
tecrit koşullarını yaratmıştır. Bugün sahipsiz 
Gazzelilere bomba yağdırıp soykırım uygulu-
yorsun; peki yarın senden daha güçlü bir ülke 
yumruğunu tepene indirirse ne yapacaksın? 

İsrail, son Katar 
saldırısıyla sınırla-
rı tamamen aşmış 
ve dünya barışı 
için ciddi bir tehdit, 
adeta bir mikrop 
olarak görülmeye 
başlanmıştır. Gaz-
ze’deki Müslüman 
katliamı karşı-
sında uzun süre 
sessiz kalan Arap 
dünyası bile artık 
homurdanmaya 
başlamıştır.

Keyfi, çıkar-
ları ve Siyonist 

hesapları uğruna binlerce çocuğu, on binlerce 
masumu katleden İsrail’e hâlâ normal bir ülke 
gibi davranan, yöneticilerine insan muamelesi 
yapanlar; en az İsrail kadar soykırım suçlusu ve 
insanlıktan çıkmış varlıklardır.

İsrail, dünyaya bebek ve çocuk öldürmeyi bir 
övünç kaynağı gibi sunarken, böyle bir ülkenin 
insanlık adına nefes alması dahi engellenmeli-
dir. (Elbette sağduyulu İsrailliler ve Yahudiler bu 
değerlendirmelerin dışındadır.)

Bu çağda zevk uğruna masum insanların 
üzerine tonlarca bomba bırakan, en ufak ge-
rekçelerle bölgedeki ülkelere saldıran bir devlet 
olsa olsa “terörist” olarak anılır. Böyle bir “te-
rörist devlet” karşısında Birleşmiş Milletler’in 
(BM) etkisiz ve işlevsiz olduğu da ortaya çık-
mıştır. BM, ABD ne diyorsa onu uygulamakta; 
“uygula” denildiğinde uygulamakta, “uygula-
ma” denildiğinde ise geri adım atmaktadır.

Dolayısıyla kuruluş amacını, yani “dünya 
barışını ve güvenliğini korumak, uluslararası 
ekonomik, toplumsal ve kültürel iş birliği oluş-
turmak” hedefini yerine getirememektedir. 
Birleşmiş Milletler’in bu acizliği, hem Gazze’deki 
vahşette hem de İsrail’in İran, Yemen, Lübnan, 
Suriye, Katar ve Tunus’a yönelik saldırılarında 
açıkça görülmüştür.

Gazze’de yaşanan vahşet, yalnızca bölgesel 
bir mesele değil, tüm insanlığın ortak mesele-
sidir. Bundan sonraki adımlar, dünya devletleri 
tarafından bu bilinçle atılmalıdır.

On milyonluk nüfusu olan İsrail, dünyaya 
meydan okuyarak soykırım yapıyor ve istediği 
ülkeye saldırıyorsa bu, insanlığın ayıbı ve aciz-
liğidir. Batı’daki ülkelerin gösterdiği tepkinin 
onda birini dahi gösteremeyen İslam ülkeleri-
nin durumu ise çok daha vahimdir. 

Bilecik'in Söğüt ilçesinde düzenlenen 744. Söğüt Ertuğrul Gazi'yi Anma ve Yörük Şenlikleri bitti. 3 gün süren şenlik büyük bir coşku içinde geçti.

Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Ab-

dulkadir Uraloğlu, 
Karayolu Taşıma Yö-
netmeliği değişikli-
ğinin ardından kurye 
işletmeciliği faaliye-

tinde bulunmak üzere 74 bin 294 yetki 
belgesi düzenlediklerini belirterek, "Bu 
belgelere 84 bin 527 taşıt kaydettik. Dü-
zenlenen belgelerin 72 bin 378'i moto-
kuryelere verildi. 36 bin motokurye  
ile İstanbul ilk sırada" dedi.

Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, 21 Ka-

sım’da sektör oyun-
cularıyla birlikte 
e-ticaret festivali dü-
zenleyeceklerini be-
lirterek, “Hedefimiz, 

kaliteli, itibarlı, teknolojisi iyi olan Türk 
ürünlerinin dünya vitrinine taşınmasını 
ve dünya alıcılarıyla buluşmasını sağla-
mak, ülkemize döviz kazandırmak ve 
dövizin bir sorun olmasını  
engellemektir” dedi.  l 04

Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim 

Yumaklı, Suri-
ye’nin başkenti 
Şam’da bulunduğu 
resmi temaslarda 
tarımsal üretimin 

yeniden canlandırılması için somut 
adımlar atıldığını belirterek, “Özellikle 
gıda arz güvenliğinin sağlanması için 
bitkisel ve hayvansal üretime dönük 
önemli faaliyetler yürütüldü. Çok ciddi 
projeler hazırlıyoruz” dedi.   l 05

ORKUN ÖZELLER’İN 
ONUR MENÜSÜ

BAHADIR ÇOBAN 06

MUTLAK  
BUHRAN…

BURAK ÖZCAN 07

TÜRKIYE’NIN 
KILITLENDIĞI CHP’NIN 

‘ŞAIBELI KURULTAY’ 
DAVASI 24 EKIM’E 

ERTELENDI. CHP’NIN 
ESKI VE YENI YÖNETIMI, 

DURUŞMADA  
KAVGA ETTI.

TOPLU KONUT İDARESI BAŞKANLIĞI (TOKİ), GERI 
ÖDEMELERI DEVAM EDEN KONUT VE IŞ YERI ALICILARINA 
YÖNELIK YÜZDE 25 INDIRIM KAMPANYASI BAŞLATIYOR.

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, BÖLGE 
ÜLKELERININ ARTIK SADECE FILISTIN 
VE GAZZE MESELESI DEĞIL, İSRAIL’IN 
YAYILMACILIĞIYLA DA KARŞI KARŞIYA 
BULUNDUĞUNU SÖYLEDI. 

22 Eylül–17 Ekim 2025 tarihleri arasın-
da başvuru yapılacak olan yüzde 25 in-

dirim kampanyasından kalan borcunu 
ödeyip tapusunu hemen almak isteyen 
hak sahipleri yararlanabilecek. Taksit sa-
yısı 12 ay ve daha az kalan konut ve iş yeri 
alıcıları indirim kampanyasından yararla-
namayacak. İlgili aracı bankalardan konut 
kredisi de kullanılabilecek.  l 05

Türkiye'nin mobilite ala-
nında hizmet veren küre-

sel teknoloji markası Togg, 
ikinci akıllı cihazı T10F’yi 
Türkiye’de siparişe açtı. Sa-
dece Togg'un dijital platfor-
mu Trumore üzerinden si-
parişleri alınan Togg T10F, 1 
milyon 860 bin liradan baş-
layan fiyat etiketiyle kulla-
nıcılarını beklerken marka 
ayrıca, sportif fastback bir 
cihaz olan T10F V2 için özel 
finansman desteği de  
başlattı. l 04

TOKİ'DEN BÜYÜK İNDİRİM

Katar’ın Doha kentinde düzenlenen 
İslam İşbirliği Teşkilatı-Arap Ligi 

Olağanüstü Zirvesi’nde konuşan Erdo-
ğan, İsrail’e çattı. Erdoğan, "İsrail, Filis-
tin’den sonra Lübnan’a, Yemen’e, İran’a 
ve Suriye’ye saldırdı. Şimdi de ara bulu-
cu Katar’a saldırdı. Son saldırı, İsrail’in 
haydutluğunu artık farklı bir boyuta  
taşımıştır" ifadelerini kullandı. 

Karşılarında, kaostan ve kandan 
beslenen bir terör zihniyeti ve 

onun vücut bulduğu bir devlet oldu-
ğuna dikkati çeken Erdoğan, "Ne-
tanyahu’nun esas amacı, bir yan-
dan Filistin’deki katliamı ve soykı-
rımı sürdürmek, diğer yandan hiç-
bir ayrım yapmadan tüm bölgeyi 
kesintisiz istikrarsızlığa sürükle-
mektir" açıklamasını yaptı. l 08

HAYDUTLUK FARKLI BOYUTTA KANDAN BESLENİYORLAR

MÜCADELEMİZ 
SÜRECEK
İsrail’in ekonomik olarak da sı-
kıştırılması gerektiğini belirten 
Erdoğan, "Bölgenin güvenliğini 
kendimizin sağlayacağı somut 
adımları ve mekanizmaları da 
hayata geçirmeliyiz. Bizler, 1967 
sınırları temelinde, coğrafi bü-
tünlüğü başkenti Doğu Kudüs 
olan Filistin devleti vücut bu-
lana kadar mücadeleye devam 
edeceğiz" diye konuştu. 

iSRAiL'i DURDURACAK 
GUCE SAHIBIZ

Erdoğan, "Son dönemde haddini bilmez bazı aktörlerin kısa vadede dur-
mayacağını, işgal ve istikrarsızlık politikalarına hız vereceğini biliyoruz. 
Bunu engelleyecek imkânlarımız var. Artık bazı alanlarda kendi kendine 

yeter seviyeye ulaşmamız şarttır. Bunların başında caydırıcı bir  
savunma sanayii ve kalkınma gelmektedir" dedi.

ENGELLEYECEK İMKÂN VAR

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, DOHA'YA YAPTIĞI SON SALDIRI ILE İSRAIL'IN HAYDUTLUĞUNU 
ARTIK FARKLI BIR BOYUTA TAŞIDIĞINI BELIRTEREK, "İSLAM ÂLEMI, KANDAN BESLENEN İSRAIL'IN 
BU YAYILMACI EMELLERINI BOŞA ÇIKARACAK DIRAYETE, GÜCE VE IMKÂNA SAHIPTIR" DEDI.

HABERİ SAYFA 10’DA

Terör devleti İsrail, Gazze’yi yerle bir etme-
yi ve soykırımı sürdürüyor. Gazze kentini, 

hava ve topçu atışıyla yoğun şekilde hedef 
alan İsrail ordusu, ayakta kalan yapıları pat-
layıcı yüklü robotlarla havaya uçuruyor. Kat-
liamı da sürdüren katil İsrail güçleri, sivillerin 
sığındığı yerlere saldırıyor. Dünkü saldırılar-
da çoğu çocuk 34 kişi can verdi. l 10

CHP'nin 38. Olağan Kurultayı ve 
21. Olağanüstü Kurultayı'nın ip-

taline ilişkin davada ara karar çıktı. 
Tedbir kararını reddeden mahke-
me, CHP’den delege listesini istedi. 
Duruşmaya, CHP’nin eski ve yeni 
yönetiminin temsilcileri olan avu-
kat ve milletvekillerinin kavgası 
damga vurdu. Mahkeme duruş-
mayı 24 Ekim’e erteledi. l 09

İsrail ordusu: Hamas asla
YENILMEYECEK

KAVGAYA DEVAM

GÖNÜLLERİN ŞAMPİYONU
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Önce ekipman
sonra motor alın

Motosiklet Güvenli ve İleri Sü-Motosiklet Güvenli ve İleri Sü-
rüş Eğitmeni İsmet Öztaylan, rüş Eğitmeni İsmet Öztaylan, 
yalnızca kask takmanın mo-yalnızca kask takmanın mo-

tosiklet sürücülerini koru-tosiklet sürücülerini koru-
maya yetmediğini belir-maya yetmediğini belir-

terek, “Tam korumalı terek, “Tam korumalı 
ekipmanlar bizim ekipmanlar bizim 

kaportamızdır. kaportamızdır. 
Bu bir lüks değil, Bu bir lüks değil, 

hayatta kalmak hayatta kalmak 
için ihtiyaçtır” için ihtiyaçtır” 

uyarısında  uyarısında  
bulundu.bulundu.

Motosiklet Güvenli 
ve İleri Sürüş Eğitmeni 
İsmet Öztaylan, motosiklet 
kullanıcılarının sadece kaskla 
trafiğe çıkmasının yeterli olmadığını 
vurgulayarak, tam korumalı ekip-
manların hayati önem taşıdığını söyledi. 
Öztaylan, motosiklet sürücüleri için koruyu-
cu ekipmanların gerekliliği konusunda önemli 
uyarılarda bulundu.  “Kask, korumalı mont, eldi-
ven, pantolon ve ayakkabı... Bunlar ekstra külfet 
değil, aksine bizim kaportamız” diyen Öztaylan, bu 
ekipmanlar olmadan trafikte olmanın “çırılçıplak 
yolda yürümek gibi” olduğunu dile getirdi.

‘Durduğu yerde bile ciddi  
     sakatlıklar yaşanabiliyor’

Küçük bir dengenin bile ciddi sonuçlar doğurabilece-
ğine dikkat çeken Öztaylan, “Motosikleti durduğu yerde 
düşürüp ayak bileğini, el bileğini kıran insanlar biliyorum. 
Bu düşük hızda bile böyleyse, yüksek hızlardaki etkisini 
düşünmek istemeyiz” ifadelerini kullandı.

‘Kaliteli ekipman hayat kurtarır’
Sertifikalı ürünlerin tercih edilmesinin önemine 

değinen Öztaylan, kask fiyatları üzerinden örnek verdi: 
“3 bin liralık bir kaskla 130 bin liralık bir kask arasında 
çok büyük fark var. Sadece görünüş değil, çarpma ve 
sürtünmelere karşı koruma seviyesi, bu ürünlerin 
değerini belirliyor.”

‘Yasalar yeterli değil, düzenleme şart’
Mevzuatta sadece kask zorunluluğunun 

bulunduğunu hatırlatan Öztaylan, tam koru-
malı ekipman kullanımının yasal zorunluluk 
hâline getirilmesi gerektiğini savundu. “Bu 
düzenleme, devlet desteğiyle hayata 
geçirilmeli. ÖTV ve KDV oranları çok 
yüksek. Ürünler genelde yurt 
dışından geliyor. Vergi muafi-
yetiyle ekipmanlara erişim 
kolaylaştırılmalı”  
dedi. Trafikte en fazla zaman geçiren meslek grupla-

rından olan motokuryelerin büyük bölümünün 
yeterli koruma sağlamadığını ifade eden Öztaylan, 

“Sadece kask, o da genelde başlarının üstünde 
duruyor. Polis gördüklerinde takıyorlar ama bu 
bilinçle kazalardan korunmak mümkün değil” 

şeklinde konuştu. Yeni motosiklet alacak kişilere 
de seslenen Öztaylan, şu tavsiyelerde bulundu:

“Önce paranızla en iyi ekipmanı alın, kalan parayla 
motor alın. Çünkü kendinizi korumadığınız sürece, 

o motorun hiçbir önemi yok. 50 CC motorda da 
1200 CC motorda da aynı ekipman giyilmeli. En 

çok kazalar 30-40 km hızda oluyor. Bu hızlara 
bisiklet bile ulaşabiliyor. Bisiklet  

kullanıcıları da koruyucu kıyafet giymeli.”

MOTOKURYELERE  
ÖZEL UYARI: 
SADECE  

KASKLA OLMAZ

Bu bir tercih değil 
zorunluluk

Son olarak motosiklet kullanıcılarına çağrıda 

bulunan Öztaylan, “Ekipmansız kesinlikle yola çıkmayın. 

Bu bir lüks değil, tamamen bir ihtiyaç. Sizi hayatta tutacak 

olan o koruma katmanlarıdır” diyerek sözlerini tamamladı.

Kültür ve Turizm Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, Hay-
darpaşa’da başlatılan dönüşüm 
projesiyle tarihi gar, performans 
sanatlarından arkeolojiye, pek 
çok alanda Anadolu Yakası’nın 
önemli kültür sanat merkezi 
hâline gelecek.

Bakan Mehmet Nuri Ersoy, 
tarihi Haydarpaşa Garı’nda 
çalışmaları yerinde inceleyerek 
sürece ilişkin bilgi aldı.

İncelemelerinin ardından 
sosyal medya hesaplarından 
paylaşımda bulunan Ersoy, 
projenin tüm ayrıntılarını kısa 
süre içerisinde açıklayacaklarını 
vurguladı.

Ersoy, açıklamada şu ifadelere 
yer verdi:

“Tarihi Haydarpaşa Garı, tren 
taşımacılığı sürerken kültürün 
ve sanatın da merkezi olacak. 
Tarihi yapıda 
başlattığımız 
büyük dönü-
şümü yerinde 
inceleyerek 
proje alanında 
sürece ilişkin 
bilgiler aldık. 
Anadolu Ya-
kası’nı çok ya-
kında yeni bir 
kültür ve sanat 
merkezine ka-
vuşturacağız. 
Projemiz hızla 

devam ediyor. Tarihi Haydarpaşa 
Garı’nda, gar hizmetleri sürerken 
bir yandan da performans sanat-
ları merkezi, kütüphane, tematik 

müze, sergi salonları ve atölyeler 
İstanbul’umuza kazandırılmış 
olacak. Anadolu Yakası’nın ilk ar-
keoloji müzesine de yine Haydar-

paşa’da hayat verece-
ğiz. Aynı zamanda 
bir arkeoparka 
dönüşecek olan 
Haydarpaşa, 2018’de 
başlayan kazılarda 
ortaya çıkan binler-
ce yıllık eserlere de 
ev sahipliği yapacak. 
Kısa süre içerisinde 
tüm ayrıntılarını 
paylaşacağımız 
proje, Haydarpaşa’yı 
kültür ve sanatla 
yeniden İstanbul’un 
kalbine taşıyacak.”

İstanbul’un simge yapılarından tarihi Haydarpaşa Garı, artık yalnızca trenlerin 
kalkış noktası değil, aynı zamanda kültür ve sanatın da yeni durağı olacak.

HAYDARPAŞA GARI, KÜLTÜR VE 
SANATIN YENI DURAĞI OLACAK

 “Asrın felaketi” olarak nitelendirilen 
6 Şubat 2023’teki depremler ve 
İstanbul’da 23 Nisan’da meydana 
gelen 6,2 büyüklüğündeki sarsıntının 
ardından toplumun deprem 
konusundaki duyarlılığı arttı.

Bu kapsamda gönüllülük başvu-
ruları rekor seviyeye ulaşarak 2023 
öncesinde 623 bin olan gönüllü sayısı, 
bugün itibarıyla 1 milyon 603 bin 
900’e çıktı. Günlük başvurularda da 
4 kat artış yaşanırken, başvuru sayısı 
200’den 800’e yükseldi. Başvurusu 
kabul edilen gönüllülerden 350 bini 
eğitimlerini tamamladı, 435 bin kişinin 
ise eğitimi sürüyor. Destek AFAD 
Gönüllüsü sayısı 75 bini geçerken, yıl 
sonu hedefi 100 bin olarak belirlendi.

Eğitimli kurtarma personeli  
      sayısı 130 binden fazla

AFAD’ın kendi personel sayısı 8 
bin 541’e, doğrudan arama-kurtarma 

kadrosu ise 3 bin 529’a yükseldi. Milli 
Savunma Bakanlığı, emniyet, jandar-
ma, sahil güvenlik, belediyeler ve sivil 
toplumun katkısıyla Türkiye genelin-
deki eğitimli kurtarma personeli sayısı 
130 bini aştı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya da afet 
bölgelerinde modern ve dayanıklı yapı-
lar inşa edildiğini belirterek, “Devletin 
hizmet eli artık her vatandaşımıza daha 
yakın, daha güçlü ve daha görünür” 
ifadesini kullanmıştı.

Yaklaşık 2 milyon  
     650 bin kişi eğitim aldı

Toplum genelinde afet farkında-
lığının geliştirilmesi ve afet riskinin 
azaltılması kapsamında bu yıl 2 milyon 
649 bin kişiye “afet farkındalık eğitimi” 
verildi. 105 modern eğitim parkurunda 
uygulamalı eğitimler yapılırken, yıl 
içinde 11 il düzeyi, 4 bölgesel ve 2 
uluslararası tatbikat gerçekleştirildi. 

Aras Dağları’nın zirvelerine yakın 
bölgesindeki sulak alanda 35 kuş 
türünün yaşadığı tespit edildi. Iğdır ile 
Ağrı arasında yer alan Aras Dağları’nın 
zengin coğrafyası, birbirinden farklı 
yaban hayvanlarına ev sahipliği yapıyor. 
Tuzluca ilçesinin dağlık bölgesinde, 
dağlardan gelen onlarca su kayna-
ğının oluşturduğu 2 bin 200 rakımlı 
Kandilli Sulak Alanı, özellikle göçmen 
kuş türlerine yaşam alanı sunuyor. 
Akademisyen ve bilim insanlarınca, 
bölgenin yaban hayatı çeşitliliğinin 
tespit edilmesi maksadıyla yapılan 
çalışmalarda Kandilli Sulak Alanı’nda da 
çalışma yürütüldü. Yapılan çalışmalar-
da, 35 yerel ve göçmen kuş türünün bu 
alanı konaklama, üreme ve beslenme 
alanı olarak kullandığı belirlendi. Bu 
türler arasında Dünya Doğa ve Doğal 

Kaynakları Koruma Birliğinin “Nesli teh-
like altındaki türlerin kırmızı listesi”nde 
yer alan kız kuşu (Vanellus Vanellus), 
küçük akbaba (Neophron percnopterus) 
ve çok sayıda göçmen tür de bulunuyor. 
Iğdır Üniversitesi Kuş Araştırma ve 
Eğitim Merkezi Müdürü Dr. Emrah Çelik,  
Kandilli’nin yüksek kesimde, göç yolu 
üzerinde bulunmasından dolayı kuş 
türlerince tercih edildiğini söyledi.
Alanda yapılan ilk tespitlerde 35 türün 
belirlendiğini ve burada yapılacak 
çalışmalarla bu sayının ciddi oranda 
artacağını belirten Çelik, “Özellikle kay-
nak sularıyla beslenen bir sulak alan. 
Burada yaklaşık 35 türü tespit ettik. 
Yakın gelecekte nesli tehlike altında 
olacak olan kız kuşunun popülasyonu 
iyi düzeydeydi, yaklaşık 100-150 birey-
lik bir popülasyon tespit ettik” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Batı Anadolu’nun en büyük Tunç 
Çağı merkezlerinden Tavşanlı Höyük’te 
4 bin 500 yıl öncesine tarihlenen mer-
mer, kemik ve pişmiş topraktan yapılmış 
idollerin ortaya çıkarıldığını duyurdu. 
Bakan Ersoy, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada, Batı Anadolu’nun 
en büyük Tunç Çağı merkezlerinden 
Tavşanlı Höyük’te bu yıl çok önemli 
keşiflere imza atıldığını bildirdi. Ersoy, 
“Günümüzden 4 bin 500 yıl öncesine 
tarihlenen mermer, kemik ve pişmiş top-
raktan yapılmış idoller ortaya çıkarıldı. 
Ocak etrafında yan yana bulunan 7 insan 

biçimli idol, dönemin dini ritüellerine ışık 
tutuyor. Tamamlanmamış seramikler ise 
üretim süreçlerini anlamamızı sağlıyor. 
Henüz dar alanlarda yürütülen kazılar, 
Tunç Çağı’nın dini, kültürel ve ekonomik 
yaşamına dair eşsiz ipuçları sunuyor” 
ifadelerini kullandı. Bakan Ersoy, Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü 
ekipleri başta olmak üzere çalışma-
ları yürüten değerli bilim insanlarına 
teşekkürlerini iletti. Bakanlıktan konuyla 
ilgili yapılan açıklamaya göre, kazıların 
aralık ayı ortasına kadar sürmesi ve 
Tunç Çağı’na dair çok daha fazla bilgiye 
ulaşılması öngörülüyor.

Haydarpaşa’daki dönüşüm kapsamın-
da Anadolu Yakası’nın ilk arkeoloji 
müzesi de hayata geçirilecek. Kazılar-
da gün yüzüne çıkarılan tarihi eserler 
de müzede sergilenecek.
Haydarpaşa ayrıca arkeopark olarak 
düzenlenerek, tarihseverleri binlerce 
yıllık kalıntılarla buluşturacak.
Proje kapsamında Haydarpaşa Garı’n-
daki cami de korunacak. Yapı, resto-
rasyon sonrası da ibadete açık şekilde 
hizmet vermeye devam edecek.

IĞDIR'DA 35 KUŞ TÜRÜ 
TESPIT EDILDI

Tavşanlı Höyük’te 4 bin 500 yıllık 
idoller gün yüzüne çıkarıldı

Türkiye, afetlere karşı 
gönüllü ordusunu büyütüyor

Tarihi cami  
ibadete  
açık kalacak
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'KAHPE VE KANCIK' 
PROVOKATÖRLÜK!
Orkun Özeller… 

Eski mesleği askerlik, yeni mes-
leği siyaset.

2021 yılında askerlikten 
emekli edildi. 2023 yılında ise TSK için-
deki bazı davranış sorunları sebebiyle 
orduevine girişi yasaklandı. Bu süreçten 
sonra intikam almak adına siyasete 
yöneldi ve bunun için de 2019 yerel se-
çimleri ile 2023 Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinde CHP–HDP ortaklığı yapan İYİ 
Parti’ye katıldı.

2023 genel seçimlerinde Ordu ilinden 
İYİ Parti milletvekili adayı olmak istedi; 
ancak tenezzül edip aday listesine dahi 
almadılar. Daha sonra, kimlerin aracılı-
ğıyla olduğu bilinmez ama Meral Akşe-
ner’in danışmanlığı görevine getirildi.

2024 yerel seçimlerinde ise Bursa/
Osmangazi ilçesinde İYİ Parti Belediye 
Başkan adayı oldu ve seçimlerde %2 
oy alarak beşinci sırada bitirerek rezil 
rüsva oldu.

Siyasete böyle bir giriş yapmış olma-
sına rağmen, ne zaman köşeye sıkışsa 
hemen “Ben askerim, Türk Ordusu’nun 
üniformasını giydim” diyerek kendine 
bir zırh oluşturmaya çalışmaktadır.

Son aylarda ise siyasetçi kimliğini geri 
plana itip, “eski asker” yönünü öne çı-
kararak gündemde kalmaya uğraşmak-
tadır. Bu amaçla da “Terörsüz Türkiye” 
sürecini kendine malzeme edinmiştir.

Bu askerden bozma yeni siyasetçinin 
davranış bozukluğu giderek artmaktadır. 
Çünkü iftiraları, hakaretleri ve yalanları 
karşılığını görüp, aşağılandıkça gündem-
de kalıyor; bu durum onun hoşuna gidi-
yor gibi görünmektedir. Tipine bakar-
sanız, adeta bir psikolojik vaka ile karşı 
karşıya olduğunuzu düşünebilirsiniz.

Psikolojik bir vaka olmasa, terör ör-
gütü PKK’nın siyasi uzantılarıyla iki kere 
ittifak yapmış olan İYİ Parti’de siyasete 
başlamış biri, “Terörsüz Türkiye” hede-
fine yönelik sanki çok hassasmış gibi 
pervasız, hadsiz ve alçakça yorumlar 
yapabilir miydi?

Bunun yanında, bu psikolojik vakaya 
destek veren herkes dikkatlice ince-
lendiğinde, hepsinin HDP (DEM) dahil 
ittifakları desteklediği görülmektedir. Bu 
kişiler, belediye başkanlığı seçimlerinde 
ve Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde Ke-
mal Kılıçdaroğlu’na seçim kazandırma 
hayalleri kurmuş olanlardır.

PKK, Öcalan ve DEM söz konusu ol-
duğunda, kişisel ve şahsi menfaatleri 
için hiç sorun yaşamıyorlar; ittifakları, 
işbirlikleri destekliyorlar ancak ABD ve 
İsrail’in bölgesel hedeflerinde kullan-
maya çalıştığı terör örgütü PKK’ya silah 
bırakma veya örgütü feshettirme söz 
konusu olunca hemen “Biz Türk Ordu-
su’nun üniformasını giydik” edebiyatına 
başvuruyorlar.

Orkun Özeller isimli eski asker emek-
lisi, davranış bozukluklarını “Terörsüz 
Türkiye” üzerinden MHP’yi hedef alarak 
küfür ve hakaretlerde bulunmak için 
kullanırken, ona destek veren bazı kişi-
ler de bu davranış bozukluklarına uyum 
sağlamaya çalışıyor.

Orkun Özeller hakaret edecek, küfür 
edecek; biz mi susacakmışız?  Öyle diyor 
soytarılar. Niye “eski bir asker” olduğu 
için bu davranışını görmezden geliyor-
sunuz?

Eski asker olmak, hakaret ve küfür-
lerine meşruluk mu kazandırıyor? Hem 
niye FETÖ/PKK gölgesi hem üzerinde 
olmuş İYİ Parti’de siyasete başladığını 
görmüyorsunuz?

Ne diyordu Hüseyin Nihal Atsız: 
“Askerlik öldü general! Sinsi siyasetçi-
lere sırf üniformalı oldukları için asker 
diyemem!”

Orkun Özeller’in durduğu yer, davra-
nışları, söylemleri ve hakaretleri üze-
rinden tekrar ifade ediyorum: Ya aşırı 
psikolojik tedaviye ihtiyacı var, ya da 
bunu birileri “kaos kurbanı” yapmak için 
ısrarla kullanıyor.

Yolda yürürken bu hakaretleri hiç 
tanımadığı birine yapsa, emin olun başı-

na büyük bela alırdı. Kaldı ki milyonlarca 
mensubu olan Ülkücü Harekete karşı 
ağzından hakaretler saçıyorsa, onu 
“kaos kurbanı” olarak seçenler, aslında 
bir provokasyonu temellendiriyor de-
mektir.

Kendine destek veren bir trol sayfası, 
“MHP yayın organı TÜRKGÜN, ‘emekli 
bir askeri’ işaret ederek ‘kaosun kur-
banı’ olabilir imasıyla paylaştı. Akıllara, 
tehdit edilen ve milyonlarca kişinin 
desteğini alan E. Albay Orkun Özeller 
geldi.” paylaşımını yaptı. Tedavilik asker 
emeklisi de bu paylaşımı kendi sayfa-
sında yayımlayarak yine kendini küçük 
düşürecek yorumlarda bulundu.

Rezil oldukları bir yazıdan bile mağdu-
riyet çıkarma yüzsüzlüğü sergiliyorlar. 
Orkun Özeller konuştukça, kendisini re-
zil eden düşünceleri daha çok tartışılıyor.

l İki seçimdir terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla ittifak yapan ve te-
rörle mücadeleye karşı çıkan İYİ Parti’de 
adaylık ve danışmanlık yapan,

l “Pençe-Kilit Operasyonu stratejik 
olarak da yanlış, taktik olarak da” deme 
“zekâsına” sahip olan,

l HDP’yi öven ve Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde İYİ Parti’nin HDP ile ittifak 
yapmasını savunan,

l Demirtaş’ı övüp silahlı çatışmanın 
bitmesini isteyen…

l Eşi HDP’lilere güzellemeler yapan…
Bunların hepsi aynı kişidir: Orkun 

Özeller.
İşte sicili bu kadar kirli olan bir “teda-

vilik asker emeklisi”, bugün pazarlıksız 
hayata geçirilmeye çalışılan “Terörsüz 
Türkiye” hedefi üzerinden “kancık ve 
kahpe” konuşmalar yapıyorsa, bu onun 
bir provokasyonda figüran olarak se-
çildiğini gösterir. Onu “kaos kurbanı” 
yapmak için MHP’nin önüne süren kim 
varsa, artık tasmasını geri çekmeli ve 
Ülkücüleri tahrik etme çabasından vaz-
geçmelidir. Kimse MHP ve Ülkücü Hare-
ketin sağduyusunu test etmemelidir.

Terör örgütü PKK’nın silah bırakıp 
kendini feshetme ihtimalinden en çok 
rahatsız olan istihbarat örgütlerinden 
MOSSAD’ın, onu “kaos kurbanı” rolünde 
kullanıyor olması kuvvetle muhtemeldir. 
Üstelik Hamas’ı terör örgütü olarak gös-
termeye çalışan Orkun Özeller, bu konu-
da da doğal bir şüpheli konumundadır.

Orkun Özeller, “kancık ve kahpe” bir 
provokatörlük peşinde koşmayı artık 
bıraksın; çünkü foyası meydana çıktı, 
tamamen deşifre oldu.

Aydın'ın Sultanhisar ilçesinde, lise 
öğrencilerini taşıyan minibüsün 
uçuruma yuvarlanması sonucu 4'ü 
öğrenci 5 kişi yaralandı. A.D. idare-
sindeki Atça Şehit Ufuk Demirkıran 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 
öğrencilerini taşıyan öğrenci servis 

minibüsü, Uzunlar Mahallesi yakın-
larında uçuruma yuvarlandı. Kazada 
sürücü ve ile öğrenciler E.D, M.G, 
E.Ş., Ş.T.Ç. yaralandı. Ambulanslarla 
Nazilli Devlet Hastanesine kaldırılan 
yaralıların sağlık durumlarının iyi 
olduğu belirtildi.

Hatay’ın Kumlu ilçesinde kurulan Türkiye’nin ilk kırsal uydu kentinde 
yaşam başladı. 6 Şubat depremlerinden etkilenen 16 mahallenin hak 
sahipleri, yeni yuvalarına kavuşmanın sevincini yaşıyor. Proje, hem 

sağlam yapısıyla hem de sosyal donatılarıyla tam not aldı.
6 Şubat 2023'teki depremlerden 
en ağır etkilenen illerden biri olan 
Hatay, afet sonrası yeniden inşa 
sürecinde önemli bir ilke imza attı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Kumlu 
ilçesinin Cumhuriyet Mahallesi'nde 
Türkiye'nin ilk "kırsal uydu kenti" 
kuruldu. Proje, Yapı İşleri Genel Mü-
dürlüğü tarafından Hatay’ın Kumlu, 
Reyhanlı ve Antakya ilçelerindeki 
16 farklı mahallenin afetzedeleri için 
hayata geçirildi. Her biri 100 ila 125 
metrekare arasında değişen, 3+1 
planlı 692 konuttan 585’inin anah-
tarları hak sahiplerine teslim edildi. 
Kalan konutların da yıl sonuna 
kadar teslim edilmesi planlanıyor.

'Türkiye’de bir ilk  
     gerçekleştirildi'

Hatay Valisi Mustafa Masatlı, ya-
pılan çalışmanın sadece bir konut 
projesi olmadığını, aynı zamanda 
bir “iyileştirme operasyonu” oldu-
ğunu ifade etti.

“Bu önemli bir adımdır. Türki-
ye’de ilk defa 16 mahalleyi bir araya 
getirerek kırsal uydu kent modeli 
hayata geçirildi. Vatandaşları-
mız artık eskisinden daha güçlü 
zeminlerde, daha sağlam ve estetik 
evlerde yaşamaya başladı” dedi. 
Masatlı, kırsal uydu kent içinde 
okul, ibadethane, sağlık ocağı gibi 

sosyal donatıların da yer aldığını 
vurgulayarak, projenin sadece 
barınma değil, toplumsal yaşamın 
yeniden kurulması açısından da 
büyük önem taşıdığını söyledi.

6 Eylül’de, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın canlı bağ-
lantıyla katıldığı 8. kura töreninde, 
toplamda 8 bin 541 kırsal afet ko-
nutunun hak sahipleri belirlendi.

Depremzedeler:  
    "Hayalimiz gerçek oldu"

Yeni konutlarına kavuşan 
depremzedeler, devletin sağladığı 
imkânlardan duydukları memnu-
niyeti dile getirdi. 5 çocuk babası 
53 yaşındaki Mustafa Kemişli, dep-
remin ardından çadırda yaşadık-
larını belirterek, şunları söyledi: “6 
Şubat’tan sonra çok zorlandık. Ama 

Allah razı olsun, devletimiz kısa 
sürede bize bu güzel evleri yaptı. 
Betonarme yapısı, oda sayısı ve 
konforuyla çok memnunuz. Bu bir 
hayaldi, hayalimiz gerçek oldu.” 

'Eski günlerimize  
     dönmeye çalışıyoruz'

Depremde evleri yıkılan 6 çocuk 
babası Ahmet Güler (47) de afet 
sırasında yakınlarını kaybettikle-
rini ve zorlu bir dönem geçirdikle-
rini anlattı: “Çadırda kaldık, sonra 
konteynere geçtik. Şimdi ise kalıcı 
evimize kavuştuk. Beklediğimizden 
çok daha güzel. Yavaş yavaş eski 
günlerimize dönmeye çalışıyoruz.” 
Eşi Saadet Güler (43) ise yeni evleri 
için, “Hayal ettiğim gibi, çok güzel 
bir ev. Devletimize minnettarız” 
ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin ilk kırsal 
UYDU KENTINDE  
YAŞAM BAŞLADI

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza 
ekiplerince, Sarp Gümrük Kapısı ve İstan-
bul’da gerçekleştirilen iki ayrı operasyon-
da, 601 kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirildi. Ticaret Bakanlığı, uyuşturucu 
kaçakçılığına karşı mücadelesini karar-
lılıkla sürdürüyor. Sarp Gümrük Kapısı 
ve İstanbul’da gerçekleştirilen iki ayrı 
operasyonda 601 kilogram uyuşturucu ele 
geçirildi. Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve 
İstihbarat ekiplerinin çalışmaları neticesin-
de gerçekleştirilen operasyonlarla 1 milyar 
130 milyon lira değerinde uyuşturucu 
madde yakalandı. Olayla ilgili soruşturma-
lar, Hopa ve Büyükçekmece Cumhuriyet 
Başsavcılıkları nezdinde devam ediyor.

1,1 milyar liralık 
uyuşturucu yakalandı

UÇURUMA YUVARLANAN ÖĞRENCI 
SERVISINDEKI 5 KIŞI YARALANDI

Türkiye genelinde model olabilirTürkiye’de bir ilk olan kırsal uydu kent modeli, farklı 
bölgelerde de uygulanabilir yeni bir yaklaşım olarak dikkat 

çekiyor. Hem sağlam yapılar hem de sosyal donatıların bir 
araya getirilmesiyle oluşturulan bu yaşam alanları, afet 

sonrası toplumsal iyileşme sürecine model teşkil ediyor.



Almanya merkezli küresel kimya ve tüketici ürünleri şirketi Henkel, 2025 yılının 
ilk yarısında organik satış büyümesinde hızlanma ve karlılıkta güçlü artış 
kaydetti. Grup satışları 10,4 milyar Euro seviyesine ulaşırken, faaliyet karı 

yüzde 0,2 artışla 1,6 milyar Euro oldu. Henkel CEO’su Carsten Knobel, 
“Organik satış büyümesindeki ivme, hem Yapıştırıcı Teknolojileri 

hem de Tüketici Markaları iş birimlerinden kaynaklanıyor. Tüketici 
Markaları’nda miktar artışları dikkat çekici” dedi. Yapıştırıcı 

Teknolojileri iş birimi, fiyat ve miktar dengesi sayesinde yüzde 
1,2 organik büyüme sağladı. Mobilite ve Elektronik segmentleri 
güçlü performans gösterirken, ambalajlama ve tüketici ürünleri 

de istikrarlı büyüdü. Tüketici 
Markaları ise çamaşır ve ev 

bakım ile saç bakım alanların-
da pozitif büyüme kaydetti. 

Henkel, 2025 yılı için organik 
satış büyümesini yüzde 1-2 
aralığında bekliyor ve yılın 
ikinci yarısında daha güçlü 
büyüme öngörüyor. Şirket, 

sürdürülebilir ve yenilikçi 
ürünlere odaklanarak rekabet 
gücünü artırmayı sürdürüyor. 

CEO Knobel, “Henkel’i daha 
rekabetçi ve karlı bir geleceğe 
taşıyacak dönüşüm yolunda-

yız” ifadelerini kullandı.
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41,284
%-0,18

48,611
%0,07

4838,08
%-0,16

10,908
%5,17

67,220
%0,34

2026–2028 Orta Vadeli Program 
(OVP) kapsamında, iş ve yatırım 

ortamının iyileştirilmesi amacıyla şef-
faflık, öngörülebilirlik ve süreç kolay-
lığı ön planda olacak. Yeni dönemde, 
nitelikli doğrudan yabancı yatırımların 
çekilmesi, bürokrasinin azaltılması 
ve dijital uygulamaların yaygın-
laştırılması hedefleniyor. Yatırım 
süreçlerini hızlandırmak için tek durak 
yatırım mekanizması, dijital mahkeme 
süreçleri, fikri mülkiyet sisteminde 

reform ve yapay zekâ destekli denetim 
sistemleri devreye alınacak. Ayrıca, ye-
şil ve dijital dönüşüm odaklı yatırımlar 
ile stratejik imalat yatırımlarının ön-
celiklendirileceği belirtiliyor. KOBİ’ler 
için tedarikçi geliştirme programları ve 
dijital rekabet rehberi de gündemde. 
Yatırım teşvik sistemi sadeleştirilirken, 
çevrim içi izin ve ruhsat platformları ile 
şirket kuruluş işlemlerinin daha hızlı 
ve düşük maliyetli hâle getirilmesi 
planlanıyor. AA

2026–2028 Orta Vadeli Program (OVP) döneminde, dijital alandaki kayıt dışı 
faaliyetlerin tespiti için yeni teknolojik uygulamalar geliştirilecek. Özellikle yapay 

zekâ destekli analizlerle, sahte belge kullanımı ve vergi kaçakçılığı ile daha etkili 
mücadele hedefleniyor. Yeni dönemde vergi tabanının genişletilmesi, gönüllü 
uyumun teşviki ve denetimlerin dijitalleştirilmesi öncelikler arasında 
yer alacak. RADAR sistemi üzerinden mali ve ekonomik veriler analiz 
edilerek sektörel risk senaryoları oluşturulacak. Kayıt dışı istihdam 
ve ücretle mücadelede veri temelli denetimler yoğunlaştırılacak. 
Ayrıca, kira sözleşmelerinin e-Devlet üzerinden hazırlanması, 
gayrimenkul işlemlerinde gerçek değer esaslı vergilendirme 
ve belge düzeni gibi alanlarda da adımlar atılacak. Vergi 
kayıp-kaçaklarıyla etkin mücadele için üçüncü taraf veri-
ler daha yoğun kullanılacak ve organize vergi suçlarına 
karşı kurumsal iş birlikleri artırılacak. AA

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Tarım 
Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi (Tarım ÜFE) ağustos ayında 

bir önceki aya göre %3,45 azaldı. Yıllık bazda ise endeks 
%41,55 artış gösterdi. Endeks, 2023 Aralık ayına göre %21,83, 
12 aylık ortalamalara göre ise %36,68 oranında yükseldi. 

Sektörel olarak, tarım ve avcılık ürünlerinde %3,72, orman 
ürünlerinde %1,5 azalış yaşanırken, balıkçılık ürünlerinde 
%2,67 artış görüldü. Aylık bazda en fazla artış %131,48 ile 
tropikal meyveler, yıllık bazda ise %147,08 ile yumuşak ve sert 
çekirdekli meyveler grubunda gerçekleşti.

TÜRKTOB Yönetim Kurulu Başkanı Güler, 
Türkiye’nin tohumculuk sektöründe 

gelecek 10 yıl içinde dünya sıralamasında ilk 5’e 
girmeyi hedeflediğini açıkladı. Dünya tohumculuk 
pazarının 2030 yılında 100 milyar doları aşmasının 
beklendiğini belirten Güler, Türkiye’nin şimdilik 
11. sırada olduğunu, ancak 2018’den beri dış 
ticaret fazlası verdiğini söyledi. Güler, ihracatta 
Avrupa Birliği, Rusya ve EİT ülkelerinin önemli 
pazarlar olduğunu vurgulayarak, “AB kadar Asya 
da önemli bir potansiyel taşıyor” dedi. Sektörün 
başarılarını gölgeleyen yanlış algılar olduğuna 
dikkat çeken Güler, “İhtiyaç duyulan özel tohumlar 
ithal edilirken, çok daha fazlası ihraç ediliyor” 
diyerek yerli tohumculuğa güven çağrısı yaptı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, inşa-
at üretim endeksi temmuz ayında yıllık bazda yüzde 
24,1 artış gösterdi. Alt sektörlere bakıldığında, bina 

inşaatı sektörü yüzde 26,2, bina dışı yapılar yüzde 
16,4, özel inşaat faaliyetleri ise yüzde 22,6 yükseldi. 

Aylık bazda ise inşaat üretimi yüzde 1,9 artarken, bina 
inşaatı yüzde 2,6, bina dışı yapılar yüzde 0,3 ve özel 

inşaat faaliyetleri yüzde 0,2 artış kaydetti. AA

YATIRIM ORTAMINDA 
DIJITAL DÖNÜŞÜM

DIJITAL KAYIT DIŞILIĞA YAPAY ZEKÂ TAKIBI

TARIM ÜFE YÜZDE 3,45 AZALDI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
İstanbul’da düzenlenen “Ya-
pay Zekâ Çağında E-Ticaretin 
Geleceği” zirvesinin açılışında 
yaptığı konuşmada, Türkiye’nin 
e-ticaret sektöründeki yükseli-
şini değerlendirdi ve 21 Kasım’da 
bir e-ticaret festivali düzenleye-
ceklerini açıkladı. “Bu festivalin 
amacı, ekonomiyi canlandırmak 
ve sektördeki canlılığı artır-
mak olacak” diyen Bakan Bolat, 
yapay zekâ, tüketici deneyimi ve 
regülasyon ekseninde ele alınan 
zirvenin sektör için önemli çıktı-
lar sunacağını söyledi.

E-ticaretin hacmi artıyor
Pandemi döneminin e-ticaret 

sektörünü hızla büyüttüğünü 
vurgulayan Bakan Bolat, 2019 
yılında genel ticaret içindeki 
e-ticaret payının yüzde 4,5 iken, 
bu oranın geçen yıl itibarıyla 
yüzde 19,5’e yükseldiğini söyledi. 
TÜİK verilerine göre internet-
ten alışveriş yapan bireylerin 
oranının ise 2020’de %35 iken 
2024’te %55,7’ye çıktığını söyledi. 
Bakan Bolat, Türkiye’nin genç 
ve dijital odaklı nüfusu ile mobil 
cihaz kullanımındaki yoğunlu-
ğun, ülkenin e-ticarette bölgesel 
bir güç hâline gelmesine olanak 
sağladığını ifade etti.

Türkiye 3 trilyon lirayı aştı
2023’te dünya genelinde e-ti-

caret hacminin 7 trilyon dolara 
ulaştığını söyleyen Bakan Ömer 
Bolat, Türkiye’nin e-ticaret hac-
minin ise 2024’te %61,7 artışla 3 
trilyon lirayı aştığını, bunun yak-
laşık 90 milyar dolara tekabül 
ettiğini söyledi. Bu hacmin üçte 
ikisinin perakende e-ticaretten 
geldiğini kaydeden Bakan Bolat, 
sektörün regülasyonlarla daha 
sağlıklı büyümesi için önemli 
adımlar attıklarını ifade etti.

Bazı küresel pazar yerlerinin 
Türkiye’deki küçük işletmeleri 

tehdit edebilecek düzeyde büyüme-
sinin önüne geçmek için Elektronik 
Ticaretin Düzenlenmesi Hakkındaki 
Kanun’da değişiklik yaptıklarını 
belirten Bakan Ömer Bolat, “Bu 
düzenlemelerle hem iç pazarı 
koruduk hem de yerli firmaların 
dış pazarlarda daha güçlü rekabet 
edebilmesinin yolunu açtık” dedi. 
Bakan Bolat, e-ihracat yapan firma-
lara sağlanan teşviklerden ve dijital 
altyapı desteklerinden de bahsetti. 
Ticaret Bakanlığının bütçesinin yüz-
de 60’ının mal ve hizmet ihracatını 
desteklemeye ayrıldığını ve bu des-
teklerde e-ticaretin önemli bir yer 
tuttuğunu söyledi. Ayrıca, toplam 30 
ilde e-ticaret eğitimleri düzenlene-
ceğini, bu çalışmaların 2026 başında 
tamamlanacağını açıkladı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, kasım ayında e-ticaret sektörünün tüm paydaşları-
nı bir araya getirecek festival düzenleneceğini duyurdu. Bolat, etkinliğin amacı-
nın ekonomiyi canlandırmak ve dijital ticaretteki ivmeyi sürdürmek olduğunu 
söyledi. Ayrıca Türkiye’nin e-ticaret hacminin 3 trilyon lirayı aştığını açıkladı.

DIJITAL TICARETTE
YENI HAMLE

REKABETI KORUMAK IÇIN 
YASAL DÜZENLEMELER YAPILDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, 
evlerinde bakılan tam bağımlı bireyler için 
bu ay toplam 6 milyar lira tutarında Evde 
Bakım Yardımı ödemesinin hak sahiple-
rinin hesaplarına yatırıldığını duyurdu. 
Bakan Mahinur Özdemir Göktaş, 523 bin 
vatandaşın bu destekten yararlandığını 
belirterek, “Engelli bireylerin aile orta-
mında desteklenmesi, aile bütünlüğünün 
korunması açısından büyük önem taşıyor” 
dedi. Bakan Göktaş, kişi başı aylık 11 bin 
702 lira ödeme yapıldığını hatırlatarak, 
tüm engelli vatandaşlara ve ailelerine 
hayırlı olmasını diledi. AA

2026-2028 dönemine ilişkin Bütçe Çağrısı 
Tebliği, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın imzasıyla Resmi Gazete’nin mükerrer 
sayısında yayımlandı. Tebliğ ile birlikte kamu 
idarelerinin yeni dönem bütçe hazırlıkları res-
men başlamış oldu. Bütçe hazırlık süreci, Orta 
Vadeli Program (OVP) ve On İkinci Kalkınma 
Planı doğrultusunda yürütülecek. Bu kapsam-
da, fiyat istikrarı, finansal sürdürülebilirlik ve 
üretkenliğin artırılması hedeflenirken; kamu 
harcamalarında verimlilik, tasarruf ve bütçe 
disiplini öncelikli alanlar olarak belirlendi. 
Tebliğe göre, verimsiz harcamalar tasfiye 
edilecek, kamu taşıtları gözden geçirilecek ve 
yatırım programlarında ekonomik ve sosyal 
fayda üretecek projelere öncelik verilecek. Ay-
rıca, kalıcı harcama için geçici gelir kaynakları 
kullanılmayacak. Merkezi yönetim kapsa-
mındaki kamu idareleri, çok yıllı bütçeleme 
anlayışı ile 2026, 2027 ve 2028 yıllarına ilişkin 
bütçe tekliflerini hazırlayacak. AA

HENKEL’IN SATIŞLARI VE 
KÂRLILIĞI YÜKSELDI

TÜRKIYE 
TOHUMDA ILK 
5 IÇIN IDDIALIİNŞAAT ÜRETİM ENDEKSİ

YÜZDE 24,1 ARTTI

Ömer Bolat

Bu yıl Ankara’da 
bir e-ihracat zirvesi, 

2026’da ise İstanbul’da 
IGEXX - Küresel E-İhracat Zirvesi 

düzenlenecek. Bakan Ömer Bolat, 
“Amacımız, kaliteli ve itibarlı Türk 
ürünlerini dijital pazarlarda daha 

görünür hâle getirmek ve 
sürdürülebilir ihracat ham-

lesini güçlendirmek-
tir” dedi.

AĞUSTOSTA BÜTÇE FAZLA VERDI

Hazine ve Maliye Bakanlığı, ağustos ayına ilişkin bütçe uygulama sonuçlarını 
açıkladı. Buna göre, merkezi yönetim bütçesi geçen ay 96 milyar 705 milyon 

lira fazla verdi. Ağustosta bütçe gelirleri geçen yılın aynı ayına göre %86,5 ar-
tarak 1 trilyon 288 milyar 72 milyon liraya, giderler ise %45,2 artışla 1 trilyon 

191 milyar 367 milyon liraya yükseldi. Ocak-ağustos döneminde ise bütçe 
gelirleri %52 artışla 7,98 trilyon lira, giderler %42,8 artışla 8,89 trilyon lira 
oldu. Yılın ilk sekiz ayında bütçede toplam 907,6 milyar lira açık oluştu. AA

TOGG’UN IKINCI MODELI
T10F SATIŞA SUNULDU

Togg, ikinci elektrikli otomobili T10F’i Türkiye’de siparişe açtı. Sadece Togg’un dijital platformu Trumore üzerinden satışa 
sunulan T10F, 1 milyon 860 bin TL’den başlayan fiyatlarla alıcılarını bekliyor. Sportif fastback tasarıma sahip T10F, 160 

kW (218 beygir) güç ve 350 Nm tork üretiyor. Araç, 52,4 kWh bataryayla 350 km, 88,5 kWh bataryayla ise 623 km 
menzil sunabiliyor. Hızlı şarj teknolojisi sayesinde batarya yüzde 80 doluluğa 28 dakikada ulaşıyor. Togg, 

T10F V2 modeli için bireysel kullanıcılara %0 faizli 12 ay vadeli 200 bin TL kredi imkânı ve çeşitli faizli 
uzun vadeli finansman seçenekleri sunuyor. Kurumsal müşteriler için de özel kredi alternatif-

leri bulunuyor. T10F, beş renk seçeneğiyle satışta. Gemlik, Oltu, Kula renklerine 
ek olarak Urla ve Mardin isimli yeni renkler kullanıcılara sunuluyor. İç 

mekânda panoramik cam tavan, uçtan uca dijital ekran ve 
ergonomik tasarım öne çıkıyor.

EVDE BAKIMA 
6 MILYAR TL 

DESTEK

BÜTÇEDE 
VERIMLILIK 

VE TASARRUF 
VURGUSU

Carsten Knobel
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2026 üretim dönemde 
çiftçi âdeta iğne deli-
ğinden geçecek gibi 
görünüyor. 

2025 yılı üretim döneminde 
zirai don ve alınan verimler 
çiftçide büyük hayal kırıklığı 
yarattı. Çiftçi bu yıl adeta dar-
beyi zirai don ve verimlerden 
aldı. Açıklanan ürün fiyatları, 
artan girdi maliyetlerinin 
gerisinde kaldı. 2025 yılı 
üretim döneminde tohum-
dan gübreye, mazottan ilaca, 
elektrikten işçi fiyatlarına 
kadar her kalemde maliyetler 
artarken, ürün fiyatları buna 
paralel yükselmedi maalesef.

2026 üretim döneminde 
çiftçi; kartları yeniden dağıt-
mak zorunda! 

Çiftçi, ayırdığı bütçey-
le üretimi ancak minimum 
düzeyde sürdürebilecek gibi 
görünüyor. Yani traktörü her 
seferinde çalıştırmak, gübreyi 
tam doz vermek ya da ilacı 
zamanında atmak artık lüks 
haline geliyor. Bu da verim 
düşüşü ve ürün kalitesinde 
sorun anlamına geliyor.

Kısacası 2026 üretim döne-
mi, çiftçinin hem cebinde hem 
de tarlasında “iğne deliğinden 
geçme” sınavı olacak. Eğer 
piyasa takibi, maliyet-fiyat 
dengesi kurulmazsa, çiftçinin 
üretimde kalması mucizeye 
dönüşecek gibi.

Buna rağmen; çiftçinin 
bilgi, tecrübe ve dayanıklılığı 
en büyük gücü olmaya devam 
ediyor. Akıllı tarım uygula-
maları, kooperatifleşme, doğ-
ru zamanda yapılan piyasa 
hamleleri ve verimlilik odaklı 
üretim modelleri, bu zor döne-
mi avantaja çevirebilir. Çiftçi 
üretmekten asla vazgeçmez; 
toprağa olan inancı, geleceğe 
dair en güçlü güvence olmaya 
devam ediyor.

ZİLİ KİM TAKACAK?
Güzel bir hikâye vardır, şu 

kedinin boynuna zil takmak 
isteyen farelerle ilgili olan 
hikâye… La Fontaine’in aktar-
dığı hikâyelerden biri. Fareler 
kentindeki tüm fareler huzur 
içinde yaşıyorlarmış. Öyle 
derken bir gün kedinin biri bu 
kente dadanmış. Fareler kor-
kudan yuvalarından çıkamaz 
olmuşlar. Günlerce çıkama-
mışlar. Sonunda bunun böyle 
gitmeyeceğinin farkına var-
mışlar. Toplanmışlar “bu be-
ladan nasıl kurtuluruz?” diye 
fikir alışverişi yapmaya 
başlamışlar. Farelerden 
biri “kedinin yaklaştığını an-
lamanın bir yolunu bulmanın 
gerektiğini” söylemiş. Bunun 
nasıl olacağına dair birçok 
fikir ortaya atmış fareler, 
ancak hiçbiri kabul görmemiş. 
Genç farelerden biri çözüm 
yolunu bulmuş, “Çok basit bir 
planım var ve bu bizi kesinlik-
le bu beladan kurtaracak. Ke-
dinin boynuna bir zil takalım. 
Zil sesini duyduğumuzda ke-
dinin yaklaştığını anlar ve ka-
çıp saklanırız.” Bu planı duyan 
fareler çok sevinmiş, kutlama 
yapmaya başlamışlar hemen. 
Fakat yaşlı bir fare ayağa 
kalkmış ve bütün farelere 
seslenmiş: “Dostumuzun 
planı çok güzel. Ama size bir 
sorum var: Kediye zili kim ta-
kacak?”

Bu hikâyeyi okuduğumda 
aklıma Nasreddin Hoca ve fil 

hikâyesi geldi birden. Hikâ-
yedeki yaşlı farenin sorduğu 
soru “kimin öne çıkacağı” ile 
ilgiliydi.

Yaşlı fare kimin öncü olaca-
ğını soruyor. Nasreddin Hoca 
ise öncü oluyor ama arkasın-
da gibi görünenler sonradan 
onu yalnız bırakıyorlar. Bu 
hikâye ve Nasreddin Hoca’nın 
hikâyesinden sonra sormak 
gerekir: 

Kediye zili kim takacak? 
Kediye zili takmalı mı? 
İkinci fil gerekli mi?
Hikâye ülkemiz tarımı ola-

rak devam ettirelim ve hikâ-
yedeki yaşlı farenin sorduğu 
soru gibi “kimin öne çıkaca-
ğı” ile ilgili birkaç soru soralım:

Kaç çiftçi temsilcisi veya 
STK yöneticisi, “Ben varım, 
tarımın (bitkisel ve hayvansal 
üretim) sorunlarını dile getiri-
rim” diyebiliyor?

Kaç il ve ilçe müdürü, “Bu 
sıkıntıları açıkça konuşabili-
rim” diye öne çıkabiliyor?

Kaç daire başkanı, kaç 
genel müdür, “Bu tabloyu 
görmezden gelemem” diyebi-
liyor?

Ya Nasreddin Hoca gibi, 
“Benimle beraber başkaları 
da gelecek” şartını koşup, 
sonra yalnız bırakılanlar ne 
olacak? Yine de cesaret edip 
kedinin boynuna zili takabile-
cekler mi?

Son söz: Başta Tarım ve 
Orman Bakanlığı olmak üzere; 
Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
Cumhurbaşkanlığı Strateji 
ve Bütçe Başkanlığı, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, Ticaret Bakanlı-
ğı, Cumhurbaşkanlığı Tarım 
ve Gıda Politikaları Kurulu 
bürokratları ve yöneticileri, 
ana ve yavru muhalefetler, 
ülkemizin diğer yöneticileri 
ve anlamak istemeyen vatan-
daşlarımıza kadar herkes: El-
bisenin ve gömleğin çok 
güzel, ayakkabının fiyakalı 
ama çorabın delik olduğunu 
inşallah görürler.

Ayakkabının içinde çorabın 
deliği görünmez ama yaşa-
nacak bir salgında, ekonomik 
bir krizde, gıda ve su güvenliği 
sorununda, kuraklık, iklim 
kaynaklı doğal afetlerin sık-
lığını ve şiddetini artırarak 
devam etmesinde, özetle el 
ayak çekilince ayakkabı illaki 
çıkacak ve delik görülecek. 
Bunu bilsinler!

Yeter ki gerçekler gün 
yüzüne çıktığında bu aziz 
milletim bir kez daha yine mi 
demesin!

Sevgili Tarım dostu ve 
çiftçi okurlarım, her zaman 
belirttiğim gibi: Üretmekten, 
çiftçilikten, hayata değer bir 
yaşamdan, sevmeye değer bir 
aşktan, sadakatten, dostluğa 
değer bir arkadaşlıktan, Lİ-
YAKAT’ten, ATATÜRK’ten ve 
TÜRKİYE’den asla vazgeçme-
meniz dileğiyle…

Sevgiyle kalın…

TARIMDA ZİLİ 
KİM TAKACAK?

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

‘Tarım, gıda güvencesi kadar istikrar unsurudur’ Özel yatırımlar başladı

Škoda Auto’nun her 
yıl düzenlediği “En 

İyi Yetkili Satıcı” ödülünün 
sahibi bu yıl Türkiye’den 
Arden Škoda oldu. Çekya’nın 
Karlovy Vary kentinde 
düzenlenen törende, Yüce 
Auto-Škoda tarafından satış 
ve satış sonrası hizmetler 
kapsamında değerlendirilen 
40 kriter sonucunda Arden Škoda birinci seçildi. Törene, Yüce 
Auto-Škoda Genel Müdürü Zafer Başar, Arden Škoda yetkilileri Eren 
Gültepe ve Sefa Tekin katıldı. Ödül, Škoda Auto Satış ve Pazarlama-
dan Sorumlu Yönetim Kurulu Üyesi Martin Jahn ve Uluslararası Satış 
Yöneticisi Jan Prochazka tarafından takdim edildi.

Türkiye İhracatçılar Meclisinin ilk 1000 ihracatçı listesinde yer alan 
Empero, Konya Organize Sanayi Bölgesi’nde yaptığı yatırımla 

ABD pazarındaki konumunu güçlendirdi. Şirketin Yönetim Kurulu 
Başkanı Bekir Topuz, ABD’ye ihracatta Türk firmaları arasında liderliğe 
ulaştıklarını belirterek, sıradaki hedeflerinin Asya pazarı olduğunu 
söyledi. Topuz, 3 yıl süren hazırlık sürecinde 1,1 milyon dolar belge 
yatırımı ve 500 bin dolarlık laboratuvar kurulumuyla pazara giriş 
yaptıklarını anlattı. ABD’de pizza fırını ve endüstriyel mutfak ekipman-
ları satan firma, farklı bölgelerde distribütör ağını genişletiyor. Şirket, 
ihracatının ardından iç pazarda da büyüme öngörüyor. Özellikle otel-
lerdeki renovasyon çalışmaları, iç pazarda bu yıl döviz bazında yüzde 
25 büyüme hedefini destekliyor. Sektördeki konkordato artışına da 
değinen Topuz, yüksek faiz oranlarının firmaları zorladığını belirterek, 
“Yüzde 50 faizle hiçbir firma ayakta kalamaz” dedi.

KONYA’DAN ABD’YE 
IHRACAT ATAĞI

ARDEN ŠKODA’YA 
ULUSLARARASI ÖDÜL

TOKİ’DEN 
BORCUNU PEŞIN
ÖDEYENE %25

INDIRIM

KARADENIZ’IN 
INCISI HAMSI 

TEZGÂHLARDA

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Şam’da Su-
riye Tarım Bakanı Emced Bedr ile bir araya gelerek iki 
ülke arasında tarım alanındaki iş birliğini güçlendi-
recek niyet beyanını imzaladı. Türkiye, Suriye’ye sera 
kurulumu, laboratuvar yenilemesi ve tarımsal altya-
pının yeniden inşası gibi alanlarda destek sağlayacak.

TARIMDA 
SURIYE ILE 
IŞ BIRLIĞI

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/13 İFLAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/13 İFLAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Pamukkale İlçe, KOYUNALİLER Mahalle/Köy, 

Dombalan Mevkii, 515 Ada, 1 Parsel, Denizli İli, Pamukkale İlçesi, Koyunaliler 
Mahallesi,DombalanMevkii, M22A20C1C Pafta, 515 ada 1 parselde kayıtlı 
10.061,00m2 alanlı ARSAvasıflıtaşınmazın tamamı İpekyoluTekstil San. ve Tic. 
A.Ş. adına kayıtlıdır.PınarkentMahallesi, 213 Sokak, No:6 Pamukkale/ Denizli 
adresindedir.Taşınmaz üzerinde ; Kısmenidari kısmı zemin +1 normalkattan oluşan 
imalat kısmı tek katlı prefabrik tarzda yapılmış fabrika binası bulunmaktadır.(Bekçi 
binası, Tek katlı üç bölümlü olan imalat bölümü, idari bina + imalat bölümü, kazan 
dairesi, kompresör ve trafo binası, Atık yağ-kağıt- hurda deposu, Çevre düzenlenme, 
ihata ve istinat duvarları) Bölgenin ana arterlerinden olanDenizli- Afyon karayolundan 
200 sokağa girilerek 1,5 km. Gidildiğinde yolun sağındakiparselde konumludur. 
Taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ile gerekse özel araçla sağlanabilmektedir. 
Taşınmaz toplu taşıma araçlarının güzergâhı ve durağına yürüme mesafesindedir. 
Teknik altyapılar tamamlanmış ve kamu hizmetlerinden istifade tamdır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge genellikle sanayi fonksiyonlu olarak gelişmiştir. Taşınmazın 
yakın çevresinde genellikle küçük ve orta ölçekli sanayi kuruluşları yer almaktadır.
Pamukkaleİlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ; ‘Sanayi Tesis Alanı? içerisinde 
kalmaktadır. Yapılaşma Şartları; Ayrık nizamlı,E:0,60, Hmax:9,50 metre, ön 
bahçelerden 10 ar metre, komşu bahçeden 10 ar metre çekme mesafeleri 
bulunmaktadır. Kıymet takdir konusu taşınmazın konumu, yüz ölçümü, imar koşulları 
değerini etkileyecek nitelik ve unsurları, taşınmazın bulunduğu mahaldeki serbest 
alım satım rayiç değerleri, günümüz ekonomik koşulları, taşınmazın konumu, ulaşım 
imkânları, emsallerdeki pazarlık payları ve bedelin tespitinde etkili olabilecek diğer 
parametreler(emsallerin taşınmaza göre konumu , özellikleri değerlendirildiğinde 
kıymet takdir konusu taşınmazın daha üstün özellikteolduğu) göz önüne alınarak 
kıymet takdir tarihi itibariyle arsam2 birim değeri 6.500,00 TL/m2tespit edilmiştir.

Adresi : Pınarkent Mahallesi, 213 Sokak No:6 Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 10.061,00 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Pamukkale İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ; ‘Sanayi Tesis 

Alanı’ içerisinde kalmaktadır. Yapılaşma Şartları; Ayrık nizamlı,E:0,60, Hmax:9,50 
metre, ön bahçelerden 10,00’ar metre, komşu bahçeden 10,00’er metre çekme 
mesafeleri bulunmaktadır.Taşınmazüzerindeki binaimar planı yapılaşma şartlarına 
uygun olarak yapılmıştır

Kıymeti : 153.352.380,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/11/2025 - 10:35

11/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294107

Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, resmi temas-
larda bulunmak üzere gittiği 
Suriye’nin başkenti Şam’da, 
Suriye Tarım ve Tarım Refor-
mu Bakanı Emced Bedr ile bir 
araya geldi. Görüşme sonrası 
iki ülke arasında “Tarım İş Bir-
liğinin Güçlendirilmesine Dair 
Niyet Beyanı” imzalandı.

Bakan Yumaklı, imza 
töreninde yaptığı açıklamada, 
Türkiye ile Suriye arasında 
son dönemde artan temasla-
rın, iş birliği çerçevesini daha 
belirgin hâle getirdiğini ve 
bu temasların artık somut 
bir eylem planı çerçevesinde 
ilerlediğini söyledi.

Bakan Yumaklı, 21 Nisan 
2025’te Türkiye’de düzen-
lenen “Tarım Diplomasisi 

Çalıştayı”nda kurulmasına 
karar verilen Ortak İş Birliği 
Komitesi’nin, eylem planının 
hayata geçirilmesinde önemli 
bir rol üstleneceğini belirtti. 
“Bugün imzalayacağımız niyet 
beyanı, iş birliğimizi ilerletme 
konusundaki ortak irademi-
zin güçlü bir göstergesidir” 
dedi. Bakan Yumaklı ayrıca, 
Suriye’de yaşanan iç savaşın 
ardından tarım ve su altyapı-
sında oluşan tahribatın, göçle-
rin ve üretim kayıplarının gıda 
güvenliğini ciddi şekilde tehdit 
ettiğini ifade etti.

Türkiye’den 
tarımsal destek
Bakan Yumaklı, Türki-

ye’nin bugüne kadar Su-
riye’ye önemli destekler 

sunduğunu vurgulayarak, 
“DSİ personeli ve makine-
lerimizle 1,2 milyon kişinin 
ihtiyacını karşılayacak temiz 
su sağladık. İlçe müdürlükleri, 
mezbahaneler, hayvan pa-
zarları, fide–fidan merkezleri, 
arıcılık tesisleri kurduk.

Gübre, ilaç, tohum, fide, aşı, 
yem, kulak küpesi ve tarım-
sal makineler gönderdik” 
dedi. Bakan Yumaklı, Şam’da 
belirlenen bir laboratuvarın 
teknik altyapısının yenilene-
ceğini, Halep’teki tohum tescil 
ve sertifikasyon laboratuvarı 
için de benzer çalışmalar 
yapılacağını açıkladı. Ayrıca 
Suriye’de uygun bir bölge-
de 50 bin metrekarelik sera 
kurmaya hazır olduklarını da 
duyurdu.

Tarım sektörünün sadece gıda arzı değil, aynı zamanda 
kırsal kalkınma ve ekonomik istikrar açısından da stratejik 
bir alan olduğunu ifade eden Bakan İbrahim Yumaklı, 
iş birliğinin iki ülkenin çiftçilerine, kırsal kesimlerine ve 
halkına doğrudan fayda sağlayacağına inandıklarını dile 
getirdi. Bakan Yumaklı, “Kamu kurumlarımız ve özel 
sektörümüzle birlikte Suriye’nin tarım altyapısını yeniden 
ayağa kaldırmak için çalışabiliriz. Uzun vadeli ve büyük 
ölçekli yatırımları da birlikte ele alabiliriz” dedi.

Suriye Tarım ve Tarım Reformu Bakanı 
Emced Bedr ise, iki ülke arasındaki iş 
birliğinin somut adımlara dönüşmeye 
başladığını söyledi. Türkiye ile Suriye 
arasında özel yatırımların sürecinin 
fiilen başladığını belirten Bedr, kısa 
süre içinde bir iyi niyet protokolünün 
imzalanacağını ve ilerleyen dönemde 
uluslararası geçerliliğe sahip anlaşma-
lara geçileceğini söyledi.

Toplu Konut İdaresi (TOKİ), geri ödemeleri devam eden 
konut ve iş yerleri için yüzde 25 indirim kampanyası baş-

lattı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı (TOKİ), konut ve iş yeri alıcılarına yönelik 
yeni bir indirim kampanyası başlattı. Bakan Murat Kurum da 
kampanyayı sosyal medya hesabından duyurdu. Kampanya 
kapsamında borcunun tamamını peşin ödeyen hak sahipleri 
yüzde 25 oranında indirimden faydalanabilecek. Başvurular, 22 
Eylül-17 Ekim 2025 tarihleri arasında yapılacak.

Borcunun tamamını kapatamayacak olan vatandaşlar da 
indirim kampanyasından faydalanabilecek. Bu durumda, kalan 
borcun en az yüzde 25’ini peşin ödemeleri şartıyla indirim 
uygulanacak.Kampanyadan yararlanmak isteyenlerin, başvuru 
tarihine kadar borçlarına ait taksit ödemelerini yapmış ve 
geçmişe dönük herhangi bir taksit veya emlak vergisi borcu 
bulunmaması gerekiyor. İndirim kampanyası, TOKİ’nin 
2024 yılı haziran ayı sonuna kadar satışını gerçekleştirdiği 
ve geri ödeme süreci başlamış konut ve iş yerlerini kapsıyor. 
Ancak, taksit süresi 12 ay ve daha az kalanlar kampanyadan 
yararlanamayacak.

Borcunu kapatan hak sahipleri tapularını hemen 
alabilecek. Dileyen vatandaşlar, anlaşmalı bankalar aracılığıyla 
konut kredisi kullanarak da ödeme yapabilecek. Kat mülkiyeti 
oluşmuş projelerde ise borcu yoktur belgesi ve emlak beyan 
değeri belgesi ibrazı gerekecek.

Balık sezonunun açılmasından haftalar sonra hamsi 
nihayet tezgâhlarda bollaştı. 1 Eylül’de başlayan av 

sezonunun ilk günlerinde hamsi beklenen bollukta ağlara 
takılmazken, tezgâhları istavrit, mezgit ve barbun süslemişti. 
Ancak sezonun ilerlemesiyle birlikte hamsi de nihayet yüzünü 
gösterdi. Bugün itibarıyla hamsi, mezgit, istavrit ve barbun ile 
birlikte kilosu 100 TL’den satışa sunuluyor. 35 yıllık balıkçı Telat 
Bayazıt Yıldırım, sezonun umut verici başladığını belirterek, 
“Geçen sene hamsi yok denecek kadar azdı. Bu yıl ise bolluk 
var. Tüm balıklar taze ve fiyatlar uygun. Ne alırsanız 100 TL” 
dedi. Balık tezgâhlarını ziyaret eden vatandaşlar da hem 
fiyatların makul olmasından hem de ürünlerin tazeliğinden 
memnun. Balıkçılar, ilerleyen günlerde hamsi avının daha da 
artacağını ve fiyatların düşebileceğini öngörüyor. İHA

Bekir Topuz
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Konya merkezli 17 ilde 
FETÖ'nün askeri mahrem 

yapılanmasına yönelik ope-
rasyonda 21 şüpheli gözaltına 
alınırken, yurt dışına kaçmaya 
çalışırken yakalanan 8 FETÖ 
şüphelisi tutuklandı.

Konya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı'nca Fethullahçı terör örgütü 
(FETÖ) üyelerine yönelik soruş-
turmalar devam ediyor. 

Soruşturmalar kapsamında 
örgütün Türk Silahlı Kuvvetle-
rindeki askeri mahrem yapılan-
masında görev aldıkları tespit 
edilen 25 şüpheli hakkında 
yakalama kararı çıkarıldı. 

Harekete geçen Konya İl Em-
niyet Müdürlüğü ekipleri, Kon-
ya, Ankara, Antalya, İstanbul, 

Kocaeli, Samsun, Tokat, Siirt, 
Batman, Şanlıurfa, Malatya, 
Kahramanmaraş, Hatay, Bursa, 
Eskişehir, Kütahya ve Çorum'da 
düzenledikleri eş zamanlı ope-
rasyonda 21 şüpheliyi yakaladı. 

Adresinde bulunamayan 
şüphelilerin yakalanmasına 
yönelik çalışmalar sürüyor. 
Gözaltına alınan zanlıların 
emniyetteki işlemleri devam 
ediyor. 

Muğla’da da FETÖ operasyonu 
vardı. Muğla İl Emniyet Müdür-
lüğü ile Sahil Güvenlik Güney 
Ege Grup Komutanlığı ekipleri, 
FETÖ'ye üye olma suçundan 
daha önce haklarında adli işlem 
yapılmış yurt dışına çıkış ya-
sağı bulunan kişilerin kaçacağı 

bilgisi üzerine harekete geçti. 
Datça ilçesi Palamutbükü 

Koyu açıklarında durdurulan 
Polonya bayraklı teknedeki 
FETÖ şüphelisi 8 kişi ve 3 tekne 
personeli gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerin 
ardından adliyeye sevk edilen 
8 FETÖ şüphelisi ve 2 tekne 
personeli tutuklandı, 1 tekne 
personeli serbest bırakıldı. 

Öte yandan, Yargıtay 8. 
Ceza Dairesi, Fetullahçı terör 
örgütünün (FETÖ) 15 Temmuz 
2016'daki darbe girişimi sıra-
sında sosyal medya hesabından 
"darbe iyidir iyi" şeklinde 
paylaşımlar yapan kişiye "suçu 
ve suçluyu övme" suçundan 
verilen cezayı onadı. (AA)

GÜVENLİK GÜÇLERİMİZ
FETÖ’YE GÖZ AÇTIRMIYOR

23 il merkezli siber suçlara yönelik düzenlenen operasyon-
larda 364 şüphelinin yakalandığını bildiren İçişleri Bakanı 
Yerlikaya, “Lütfen şüpheli durumları 112 Acil Çağrı Merke-
zimize bildirin, biz gereğini yapalım” ifadelerini kullandı.

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, 23 il merkezli 

siber suçlara yönelik 
düzenlenen operasyon-

larda 364 şüphelinin yakalandığını, 
bunlardan 125’inin tutuklandığını, 
94’ü hakkında ise adli kontrol hü-
kümlerinin uygulandığını açıkladı. 
Diğerlerinin işlemleri ise devam 
ediyor. 

Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda 23 
ilde ‘nitelikli dolandırıcılık’, ‘yasa dışı 
bahis’ ‘çevrim içi çocuk müsteh-
cenliği ve tacizi’ suçlarına yönelik 
operasyon düzenlendiğini bildirdi. 
Ankara, Antalya, Ardahan, Balıkesir, 

Çanakkale, Çorum, Diyarbakır, Gazi-
antep, Gümüşhane, Hatay, İstanbul, 
Karabük, Kayseri, Kırıkkale, Kır-
şehir, Kocaeli, Mersin, Niğde, Ordu, 
Osmaniye, Sakarya, Sivas ve Van 
illerinde son 10 günde düzenlenen 
operasyonlarda, 364 şüpheli yaka-
landı. Bunlardan, 125'i tutuklandı. 
94’ü hakkında adli kontrol hüküm-
leri uygulandı. Diğerlerinin işlemleri 
ise devam ediyor. 

Yakalanan şüphelilerin, 'Sigorta 
hizmeti, kiralık bungalov, hediye 
çeki ve yatırım danışmanlığı' 
temalarını kullanarak vatandaşları 
dolandırdıkları, yasa dışı bahis ve 
kumar sitelerinin reklamını yap-

tıkları, yasa dışı bahis ve kumar 
oynattıkları, yasa dışı para nakline 
aracılık ettikleri, müstehcen çocuk 
görüntüsü barındırdıkları, vatan-
daşların mobil bankacılık hesapları-
na erişim sağlayarak, haksız kazanç 
elde ettikleri tespit edildi.

Valileri, Cumhuriyet başsavcılık-
larını, EGM Siber Suçlarla Müca-
dele Daire Başkanlığını, il emniyet 
müdürlerini, polisleri ve MASAK 
çalışanlarını tebrik eden Yerlikaya, 
“Siber suçlara karşı en güçlü kalkan 
farkındalıktır. Lütfen şüpheli du-
rumları 112 Acil Çağrı Merkezimize 
bildirin, biz gereğini yapalım” ifade-
lerini kullandı. (DHA-AA)

İ

SIZ 112’YE BILDIRIN
BIZ GEREĞINI YAPALIM

İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordi-
nesinde İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş 
Şubesi Dolandırıcılık 
Büro Amirliği ekipleri, 
2024'te çeşitli illerdeki 
67 kişiyi dolandıran 
suç örgütüne yönelik 
çalışma yürüttü. 
Teknik ve fiziki çalış-
malarda suç örgütünün 
elebaşılığını V.U'nun 
yaptığı belirlendi. 
İzmir merkezli 26 ilde 
belirlenen adreslere 
eş zamanlı gerçekleş-
tirilen operasyonda 
84 şüpheli yakalan-
dı. Elebaşı V.U'nun 
Muğla'nın Marmaris 
ilçesinde ailesiyle tatile 
çıkmak üzere kruvazi-
yere binerken gözaltına 
alındığı öğrenildi. 
Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan 13 şüp-
heli, ifadeleri sonrası 
serbest bırakıldı. 
Adliyeye sevk edilen 
71 zanlıdan suç örgütü 
elebaşı V.U'nun da 
aralarında bulunduğu 
53'ü tutuklandı, 18'i 
adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. 

53 DOLANDIRICILIK
ZANLISI 
TUTUKLANDI

ORKUN ÖZELLER’İN 
ONUR MENÜSÜ

K endi elleriyle kendi 
haysiyetini tüketmek 
bir insanın özüne ya-
pabileceği en büyük 

kötülüklerden birisidir. Sağa sola 
hakaretler yağdıran emekli bir 
askerin içine düştüğü vaziyet da 
bu türden. Orkun Özeller “Türk 
askeri” kimliğiyle edindiği iti-
barı siyasi hesaplarının yolunda 
savurganca tüketen birisine 
dönüştü. Gelecek nesillere te-
rörden arındırılmış ve toplumsal 
iç barış iklimi kuvvetlendiril-
miş bir memleket bırakmak 
için elini değil gövdesini taşın 
altına koyan siyasi liderlere 
eleştiri dozajını aşan küfür ve 
hakaretlerle saldırarak kendisini 
patolojik bir vaka haline getirdi.

Oysa kamuoyu O’nu “ABD’li ge-
neralden madalya almayı kabul 
etmeyen Türk subayı” olarak, 
“Bu madalyayı verenler benim 
düşmanım olan YPG ile işbirliği 
içindedir. ‘Onurum’ bu madalyayı 
kabul etmeme müsaade etme-
mektedir” sözleriyle tanımış ve 
takdir etmişti.

Orkun Özeller askerlikten 
emekli olduğu gibi siyasetin 
içine giriş yaptı. İYİ Parti’de 
genel başkan başdanışmanlığı, 
milletvekili aday adaylığı, 
belediye başkan adaylığı gibi 
siyasi vazifelerde ve vazife nam-
zetliklerinde bulundu. 

Herkes onu artık, yıllarca terör 
örgütüne karşı mücadele ver-
miş bir Türk subayı kimliğiyle 
değil, İP’teki bu varlığıyla ve son 
zamanlarda Terörsüz Türkiye 
hedefinin önemli bir bileşeni 
olan milliyetçi-ülkücü camiaya 
yönelik hakaretamiz ifadeleriyle 
tanıyor. 

Belki bundan daha garibi, 
ABD’den ödül almayı onuruna 
yediremeyen Orkun Özeller’in 
NATO’ya bağlılıklarını parti prog-
ramına sokan, PKK’ya yapılan 
Afrin harekatına karşı çıkan, 

HDP’nin PKK ağzıyla konuşarak 
terörü desteklediği o günlerde 
“HDP meşrudur” açıklamasını 
yapan bir partide önce danış-
man olmayı, sonra milletvekilliği 
ve belediye başkan adaylığı 
gibi siyasi makamlar peşinde 
koşmayı nasıl “onuruna” yedir-
diğidir.

Orkun Özeller’in onurunun tüm 
bu olan biteni hazmedip eritebil-
mesi ama PKK’nın kayıtsız şart-
sız silah bıraktığı, Türkiye’nin ve 
Türk milletinin bütün unsurla-
rını içeren toplumsal cephesinin 
güçlendirildiği Terörsüz Türkiye 
sürecini hazmedememesi de 
dikkat çekicidir.

Orkun Özeller’in onuru ve gu-
ruru ne yer ne içer, kestirmesi 
zor. Fakat İP’in seçim vitrine 
çıkardığı ve FETÖ’yle müca-
delede öne çıkmış birçok isim, 
bu partinin cevher-i aslisini 
keşfettikten sonra “Vardık ke-
bap kokusuna, gördük eşek 
dağlıyorlar” diyerek arkasına 
bile bakmadan İP’ten istifa edip 
giderken vatanseverlik şişinme-
leriyle patlama noktasına çıkan 
Orkun Özeller acaba ne gördü de 
İP’e katıldı? 

Subayken dağlarda terörist 
kovaladığını söyleyen bir asker, 
Mehmetçiğin aynı dağlarda yap-
tığı Pençe-Kilit operasyonlarına 
nasıl karşı çıktı?

PKK terör örgütü onun Başda-
nışman olduğu siyasi partinin 
Cumhurbaşkanı Adayına açıkça 
“oy verme çağrısı yaparken” 
onun hassas onuru bu gerçeği 
nasıl kabullendi?

Sorular çok… Ama görülüyor ki 
ABD madalyasını reddederken 
ağzına dolanan onur mefhumu, 
danışmanlık, aday adaylığı, 
belediye başkan adaylığı sü-
reçleri içinde bir hayli mu-
tasyon geçirmiş. Madalyaları 
kabul etmeyen Orkun Özeller 
siyasetin içinde sürekli “beni 
bir yere koyun” diye yalvaran 
bir figüre dönüşmüş. Askeri 
üniformayla kazandığı itibarı 
siyasi menfaatlerin peşinde 
heba eden bir zavallılık haline 
cevap vermek bile gereksizdir 
aslında. Bu tiplerin menfaat-
perestlik uğruna sergiledikleri 
“onursal kıvraklıklar” zaten 
kendi kendilerini tüketmeleri-
ne neden oluyor.

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

ATATÜRK’ÜN TRABZON’A GELİŞİNİN YIL DÖNÜMÜ KUTLANDI
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Trabzon'a ilk kez geli-

şinin 101. yıl dönümü törenle kutlandı. Meydan Parkı'nda 
düzenlenen törende, Vali Aziz Yıldırım ile Trabzon Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili Ahmet Yüksel Gülay Atatürk 
Anıtı'na çelenk sundu. Şehitler için saygı duruşunda 
bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Gülay, yaptığı konuşmada, Atatürk'ün 
Trabzon'a gelişinin 101. yılını kutlamanın onurunu ve 

gururunu yaşadık-
larını söyledi. Gülay, 
Atatürk'ün milletin 
kalbinde taht kurmuş 
bir lider olarak Trab-
zonlular tarafından 
bağrına basıldığını 
belirtti. Büyükşehir 
Belediye Başkanlığı 
bando takımının 
konser verdiği tören, 
fotoğraf çekimiyle 
sona erdi.(AA)

Mersin Kızkalesi’nde 
‘YÜZ TANIMA 
SISTEMI’ 
DEVREDE

BOLU'DA MOTOSIKLET KAZASI:
4 YUNUS POLISI YARALANDI

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ MEKTUBU 
ŞEHIT AILELERINE ULAŞTIRILIYOR

Türkiye'nin önemli turizm 
noktalarından Mersin'de 

bulunan Kızkalesi'nde güven-
lik tedbirleri artırılarak kamera 
sayısı 18'den 73'e çıkarılırken, 
'Yüz Tanıma Sistemi'de devre-
ye alındı.

 İl Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, "Kızka-
lesi Mahallemiz genelinde 
mevcutta 6 olan KGYS nokta 
sayımızı 20’ye, 18 olan kamera 
sayısı ise 73’e çıkararak, haber 
merkezi operatörleri, Kızkalesi 
Polis Merkezi'mizden ve irtibat 
noktamızdan 7/24 izlenerek 
kayıt altına alınmaktadır. 
Ayrıca Kızkalesi mahallesinin 
güvenliği için yeteri kadar Yüz 
Tanıma Sistemi Kameraları 
kurulmuştur. 

Suç işlenmesinin önlenmesi, 
aranan şahısların yakalanma-
sı, kayıp şahısların bulunması 
ve güvenli lokasyon oluşturul-
ması amacıyla yüz tespit özel-
liğine sahip yüz tanıma sistemi 
kameraları sayesinde birçok 
aranan şahıs yakalanarak adli 
mercilere intikalleri sağlanmış, 
kayıp şahıslar bulunmuştur. 
Mersin emniyeti olarak kamu 
düzeni ve güvenliği ile kişi-
lerin can ve mal emniyetinin 
korunması için 7/24 kesintisiz 
denetimlere devam ediyoruz" 
ifadelerine yer verildi. (İHA)

Bolu'da iki motosikletin dev-
rilmesi sonucu yaralanan 

4 yunus polisinin tedavileri 
tamamlandı. 

D-100 kara yolundan Bolu Dağı 
istikametine seyreden iki moto-
sikletli yunus ekibi, Beşkavaklar 
Mahallesi'nde ıslak zemin ne-
deniyle direksiyon hâkimiyetini 
kaybetmeleri sonucu devrildi. 

İhbar üzerine kaza yerine sağ-

lık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kazada, sürücüler dahil 4 yu-

nus polisi yaralandı. 
Yaralılar, sağlık görevlilerince 

Bolu İzzet Baysal Eğitim Araş-
tırma Hastanesi ile İzzet Baysal 
Köroğlu Devlet Hastanesi Köroğ-
lu Ünitesine kaldırıldı. 

Polisler, tedavilerinin tamam-
lanmasının ardından taburcu 
edildi.(AA)

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın “Terörsüz 

Türkiye” mektubu, Van’ın Gür-
pınar ilçesindeki şehit güvenlik 
korucusu Davut Şafak’ın ailesi-
ne teslim edildi. 

AK Parti Gürpınar İlçe Kadın 
Kolları Başkanı Derya Ilıkan 
ve beraberindeki partililer, 30 
Nisan’da Irak’ın kuzeyindeki 
harekât bölgesinden görev dö-
nüşü sırasında kalp krizi geçi-

rerek şehit olan Şafak’ın ailesini 
Savacık Mahallesi’ndeki evinde 
ziyaret etti.  Şehidin eşi Aynur 
Şafak’a Türk bayrağı ve Kur’an-ı 
Kerim hediye eden Ilıkan, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan tarafından 
şehit ailesine özel yazılan 
mektubu iletti.  Şafak’ın kabrini 
ziyaretinde dua okuyan Ilıkan ve 
beraberindeki partililer, şehidin 
çocuklarına kırtasiye malzeme-
si ve kıyafet hediye etti. 
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‘ETKİNLİK HAVUZU’
EBA'DA ERİŞİMDE

ADAYLARIN TERCIHI 
ISTIHDAM ODAKLI 

Y

Üniversite adayları, bu yıl ilk kez açılan istihdam odaklı programlara büyük ilgi 
gösterdi. Öğrencilerin tercihleri arasında geleceğin meslekleri olarak tanımlanan bi-
lişim, yapay zekâ ve siber güvenlik temelli yeni ön lisans programları dikkati çekti.

Okul öncesi eğitiminin daha verimli ve nitelikli hâle getirilmesi için, okul 
öncesi öğretmenlerine sınıf içi uygulamalarında rehberlik edecek "etkinlik ha-
vuzu" Milli Eğitim Bakanlığı Eğitim Bilişim Ağı (EBA) üzerinden erişime açıldı.
Milli Eğitim Bakanlığından 
(MEB) yapılan açıklamaya göre, 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
okul öncesi eğitim programının 
hedeflediği eğitim vizyonunu 
doğrudan sınıflara taşımak 
amacıyla öğretmenlerin sınıf içi 
uygulamalarına rehberlik ede-
cek 8 öğretmen kılavuz kitabı 
hazırlandı.  Kılavuz kitaplar, 
Türkçe, matematik, fen, sosyal, 
sanat, müzik, hareket ve sağlık 
alanlarıyla sosyal duygusal 
öğrenme becerileri ve değerleri 
kapsıyor. 

Kılavuz kitaplarda prog-
ramda yer alan "alan becerileri, 
yaş grubu, kavramsal beceri-
ler, eğilimler, sosyal duygusal 
öğrenme becerileri, değerler, 
okuryazarlık becerileri, öğrenme 
çıktıları ve alt öğrenme çıktıları" 
ile programın diğer bileşenlerini 
içeren özgün etkinliklere de 
yer verildi.  Bu özgün etkinlik-
ler temel alınarak oluşturulan 
etkinlik havuzu, okul öncesi 
öğretmenlerin ihtiyaç duyduğu 

etkinliklere hızlı ve kolay bir 
şekilde ulaşmalarını sağlamayı 
hedefliyor.  Etkinlik havuzu, okul 
öncesi öğretmenlerinin günlük 
ve aylık planlarını hazırlamala-
rını kolaylaştırmak amacıyla ele 
alacakları becerileri ve program-
lar arası bileşenleri seçtikten 
sonra "Günlük Plan/Aylık Plan 
Hazırlama Aracı" ile kendi gün-
lük ve aylık planlarını oluştura-
bilmelerine imkân tanıyor.  Bu 

sistem sayesinde hem uygula-
nan programla uyumlu hem de 
sınıfın özel ihtiyaçlarına cevap 
veren özgün planlar hazırlana-
bilecek.  

Ayrıca, öğretmenlerin anahtar 
kelime arama özelliği kulla-
nılarak etkinliklere doğrudan 
ulaşmaları da mümkün kılındı.  
Öğretmenler, "etkinlik havu-
zu"na EBA üzerinden erişim 
sağlayabilecek.  (AA)

Yükseköğretim Kuru-
lundan (YÖK) yapılan 

yazılı açıklamaya göre, 
Finlandiya'nın önde gelen 
gazetelerinden Helsingin 
Sanomat'ta, Jukka Eero Wu-
orinen imzalı yazıda, Tür-
kiye'nin yükseköğretimde 
son yıllarda attığı stratejik 
adımların meyvelerini aldığı 
vurgulandı.  Açıklamada 
görüşlerine yer verilen YÖK 
Başkanı Erol Özvar, Türk 
yükseköğretiminin özellikle 
son yıllarda katettiği geliş-
meyle tüm dünyanın dik-
katini çektiğini belirterek, 
"Yükseköğretim sistemimiz 
'uluslararası görünürlük 
kazanan bir model' olarak 

takdir görüyor. Yükseköğre-
timde başlattığımız dönüşü-
mü sürdürerek ülkemizi kü-
resel rekabette daha da üst 
seviyeye taşıyacağız" dedi. 
Yükseköğretim sisteminde 
attıkları stratejik adımların 
sadece sayısal göstergelerle 
ölçülen bir sonuç değil aynı 
zamanda gençlere ve ge-
leceğe yaptıkları yatırımın 
somut göstergesi olduğunu 
vurgulayan Özvar, "Amacı-
mız, ülkemizin yükseköğ-
retimdeki yükselişini daha 
da üst seviyeye taşımak ve 
dünya standartlarında bir 
model olmaya devam et-
mektir" değerlendirmesinde 
bulundu. (DHA)

Diyetisyen Çağla 
Begüm Yıldı-

rım, okulların 
başlamasıy-
la birlikte 
çocuklarda 
enfeksiyon 
hastalıkla-
rının yay-
gınlaştığını 
belirtti. Bağı-
şıklık sisteminin 
zayıflamasında 
beslenmenin büyük 
rol oynadığını ifade eden Yıl-
dırım, "Beslenme şekli çok 
önemli. Çocuklara kesinlikle 
paketlenmiş gıdalar ve abur 
cubur verilmemeli. Bu tür 
ürünler bağışıklık sistemini 
zayıflatıyor" dedi. Yeterli su 
tüketiminin de hastalıkla-

ra karşı koruyucu 
olduğunu söy-

leyen Yıldırım, 
çikolata gibi 
işlenmiş şeker 
içeren atış-
tırmalıklar 
yerine doğal 
alternatiflerin 

tercih edilme-
si gerektiğini 

belirterek, "Ço-
cuklar, çikolataya 

alternatif olarak tahin 
ve pekmez tüketirse hem 
enerji alırlar hem de hasta-
lıkların önüne daha rahat 
geçilebilir.
     Paketlenmiş gıda ve 
meyve suyu yerine meyve 
tüketimi daha faydalıdır" 
diye konuştu.   (İHA)

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik 
Araştırma Kurumu (TÜBİTAK), 

Ankara ve Kocaeli'de kısmi süreli 
318 proje personeli (aday araştır-
macı) istihdam edecek.  Kurumun 
konuya ilişkin ilanı Resmi Ga-
zete'de yayımlandı.  Buna göre, 
kurum bünyesine, yükseköğretim 
kurumlarının en az 4 yıllık lisans 
eğitimi veren aralarında bilgisa-
yar, bilişim, bilgisayar ve yazılım, 
elektrik-elektronik, haberleşme, 
kontrol ve otomasyon, yapay 
zekâ, veri, adli bilişim, endüstri 
ve sistem mühendisliği, metalürji 
ve malzeme, kimya, matematik 
mühendisliği gibi bölümlerin yer 
aldığı alanlarda 3 veya 4. sınıfta 
öğrenim gören öğrencilerden 318 
proje personeli (aday araştırmacı) 
alımı yapılacak. Başvurular için 
gerekli koşullara, diğer detaylar ve 
süreçlere ilişkin bilgiye, kurumun 
internet sayfasında (www.tubitak.
gov.tr) ve TÜBİTAK İş Başvuru Sis-
temi'nden (kariyer.tubitak.gov.tr) 
ulaşılabilecek. Başvurular, kariyer.
tubitak.gov.tr üzerinden 6 Ekim'e 
kadar gerçekleştirilebilecek.  (AA)

Ülkemizi küresel rekabette
daha üst seviyeye taşıyacağız

Okullarımızın açılmasıyla
hastalıklara dikkat edilmeli

TÜBİTAK, 318 ADAY
ARAŞTIRMACI ALACAK

S onucu merakla bek-
lenen CHP kurultay 
davasında ara karar 
açıklandı.

Mahkeme davayı 24 Ekim 
tarihine erteledi.

Bu karar süreci takip 
edenler açısından sürpriz 
olmadı. 

Şaşırtıcı olan ise bu erte-
leme kararına mevcut CHP 
yönetiminin ve destekçileri-
nin verdiği tepkiydi.

HHH
İlginç bir şekilde, mah-

kemenin erteleme kararı 
sevinçle karşılandı.

Hiç kimse “mahkeme 
bugün olumlu veya olumsuz 
bir karar vermeliydi” deme 
zahmetine girmedi.

Davanın bir hükme bağ-
lanması gerektiğini savunan 
olmadı.

Süreç uzadıkça ortaya 
çıkacak belirsizliğin partiye 
vereceği zararın dalına ba-
sılmadı.

Böylece belirsizliğin CHP 
için artık bir tehdit değil, 
adeta bir yönetim biçimi ha-
line geldiği kanıtlandı.

HHH
İşlerine gelmeyince yar-

gıya atılan çamur yerini bir 
anda memnuniyete bıraktı.

Ayaklarına dolanan şa-

ibeli kurultay davasında 
mahkeme günü yaklaştıkça 
sergilenen “sonuç ne olursa 
olsun göğüslemeye hazırız” 
şeklindeki duruşun yerinde 
yeller esti.

Dillere pelesenk olmuş 
“mahkeme kararını tanımı-
yoruz” cümlesi bu kez kulla-
nılmadı.

CHP yönetiminin mah-
keme kararına verdiği tep-
kiye bakan, mahkemenin 
“kurultayda hiçbir sıkıntı 
olmadığını” tescillediğini bile 
zannedebilirdi.

HHH
CHP’nin bu hali bazı soru-

ları da beraberinde getirdi.
Sürecin sürüncemede 

kalmasının yaratacağı krize 
Özgür Özel neden ses çıkar-
madı?

Mutlak butlan yerine niçin 
mutlak buhran tercih edildi?

Bu durum türlü hileyle 
elde edilen koltuklarda 24 
Ekim’e kadar oturacak ol-
manın verdiği mutluluğun 
sonucu muydu?

Yoksa perde arkasında 
başka bir hesap mı vardı?

HHH
Belediyelerde patlak ve-

ren rüşvet skandallarını, so-
ruşturmaların siyasi olduğu 
iddiasıyla bastırmaya çalışan 
CHP yönetimi yine bilindik 
yönteme başvurdu.

Krizi, kaosu ve belirsizliği 
kendi lehine kar saydı.

Hukuki süreçlerin siyasi 
ajitasyonlarla örtbas edilme-
ye çalışılmasının işe yara-
madığı açıkça ortadaydı.

CHP yönetimi, ipin ucunu 
ne kadar kaçırdığını bir kez 
daha ispatladı. 

MUTLAK BUHRAN…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

ükseköğretim 
Kurulunun (YÖK) 

başlattığı dönüşüm 
çalışmaları kap-

samında, bu yıl ilk kez açılan 
istihdam odaklı programlara 
öğrenciler büyük ilgi gösterdi. 
Öğrencilerin tercihleri arasın-
da geleceğin meslekleri olarak 
tanımlanan bilişim, yapay zekâ, 
siber güvenlik, yeşil beceriler, 
sağlık ve tarımda dijital dö-
nüşüm temelli yeni ön lisans 
programları dikkati çekti. 

İstanbul Teknik Üniversitesi 

Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Abdül Halim 
Zaim, özellikle yapay zekânın 
her geçen gün hayatın her ala-
nında daha etkili şekilde kulla-
nılmaya başlandığını söyledi. 

ChatGPT ve Google Gemini 
gibi üretken yapay zekâ unsur-
larının kullanımına yeterince 
hâkim olunmadığını belirten 
Zaim, bu araçların kendi öğren-
me sistematiği çerçevesinde 
kullanıldıkça ve veri akışı de-
vam ettikçe daha etkin çözüm 
üretmeye başladığını anlattı.  

Prof. Dr. Zaim, yapay zekâ 
araçlarının kullanımıyla daha 
etkin üretim yapmanın bir 
parametre hâline gelebileceğine 
dikkati çekerek, "Yapay zekâ 
araçlarını kullanmak için bizim 
ciddi bir enerji tüketimine ihti-
yacımız var. 

Bu araçlar arka tarafta hem 
CPU hem GPU gücü kullandığı 
için bunlar da çok fazla enerji tü-
kettiği için bir yandan da tabiata 
zarar veriyorlar. Bir yandan yeşil 
dönüşümü konuşuyoruz. Çünkü 
tabiatta gerçekten sürdürü-

lebilirlik noktasında ciddi bir 
problem var. 

Ama bir yandan da daha 
verimli üretim yapabilmek için 
yapay zekayâ ihtiyacımız var. 
İşte burada ikilem ortaya çıkı-
yor" ifadelerini kullandı. 

Teknoloji ve yapay zekâ kul-
lanımında enerji ve suyun daha 
verimli kullanımına yönelik 
araştırmaların yoğunlaştığına 
işaret eden Zaim, yeşil dönüşü-
mün artık sadece doğa bilimleri-
nin ilgilendiği bir alan olmadığını 
aktardı. (AA)

Prof. Dr. Zaim, dijital teknoloji-
lerin tarım sektöründe önemli 

bir yere sahip olduğunun altını 
çizerek, şunları kaydetti: Üni-
versitelerdeki sürdürülebilirlik 

ve teknoloji odaklı bölümler 
tarımsal faaliyetlerde etkin 

çözümler sunabiliyor. Tarımsal 
alanların rekolte hesaplamala-
rının yapılmasında iş başlıyor. 
Toprağın takibi, hava durumu-

nun takibine göre ne zaman 
neyin ekilmesi gerektiği gibi 

talep tahmin sistemleri zaten 
uzun yıllardır çalışılıyordu. Bu-
nun üzerine robotik teknolojiler 

geldi. Mesela ilaçlama yapan 
robotlar dizayn ediyoruz. 

‘ROBOTLAR 
DİZAYN 

EDİYORUZ’

TEKNOFEST İstanbul, 17-21 Eylül tarihleri arasında Atatürk Havalimanı’nda düzenlenecek. ASELSAN, 50’nci gurur yılında Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı ile Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) ana yürütücülüğünde İstanbul’da düzenlenecek olan TEKNOFEST’in katılımcıları arasında yer alacak. Türkiye’nin 

teknoloji lideri ASELSAN, 17-21 Eylül tarihleri arasında Atatürk Havalimanı’nda düzenlenecek olan festivalde milli teknolojilerini vitrine çıkaracak. ASELSAN, su altı sistemle-
rinden hava savunma sistemlerine, haberleşmeden tank modernizasyonuna uzanan 35 oyun değiştirici teknolojisini, TEKNOFEST nesliyle buluşturacak. (DHA)

TEKNOFEST İSTANBUL YARIN BAŞLIYOR

ÇAĞLA BEGÜM YILDIRIM
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN DOHA'DAKI ZIRVEDEN NET MESAJ: 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan; Doha'ya yaptığı son saldırı ile İsrail'in hay-
dutluğunu artık farklı bir boyuta taşıdığını belirterek, "İslam alemi, İsrail'in bu ya-
yılmacı emellerini boşa çıkaracak dirayete ve imkâna Allah'ın izniyle sahiptir" dedi.

iSRAiL'i DURDURACAK 
GÜCE SAHiBiZ

atar’ın başken-
ti Doha’da, İslam 

İşbirliği Teşkilatı-A-
rap Ligi Olağanüstü 

Zirvesi’nde açıklamalarda 
bulunan Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, “Son 
saldırı İsrail’in haydutluğunu 
artık farklı bir boyuta taşımış-
tır” dedi. Erdoğan, “İslam âlemi, 
İsrail’in bu yayılmacı emellerini 
boşa çıkaracak dirayete ve im-
kana Allah’ın izniyle sahiptir” 
ifadelerine yer verdi.

Konuşmasına heyet üye-
lerini selamlayarak başlayan 
Erdoğan, zirveye ev sahipliği 
yapan Katar Emiri Şeyh Temim 
bin Hamed El Sani’ye teşekkür-
lerini iletti.

Sözlerinin başında İsrail’in 
Katar’a düzenlediği saldırıda 
hayatını kaybeden Filistinli ve 
Katarlılara Allah’tan rahmet, ya-
ralılara acil şifalar dileyen Erdo-
ğan, “Yüce Rabb-im şehitlerimizi 
cennetiyle, cemaliyle müşerref 
eylesin” ifadesini kullandı.

Haydutluk farklı 
boyutlara taşındı
Erdoğan, 7 Ekim 2023’ten 

bu yana İsrail’in Gazze’de bir 
soykırım işlediğini vurgulaya-
rak, bu süreçte İslam İşbirliği 
Teşkilatı ve Arap Ligi’nin ola-
ğanüstü zirveler düzenlediğini 
hatırlattı. Bu zirvelerde İsrail’in 
saldırganlığının bölge için 
oluşturduğu tehdidin dünyaya 
ilan edildiğini belirten Erdoğan, 

şunları kaydetti:
Bu zirvelerde İsrail’in artan 

saldırganlığının artık bölgemiz 
için kesin kes durdurulması 
gereken bir tehdit oluşturduğu-
nu dünyaya ilan ettik. Terörden 
beslenen bu çarpık zihniyetin 
uluslararası istikrar ve güvenlik 
için risk teşkil ettiğini defalarca 
ortaya koyduk. İsrail, Filis-
tin’den sonra Lübnan’a, Yemen’e, 
İran’a ve Suriye’ye saldırdı. Tu-
nus açıklarındaki sivil gemileri 
hedef aldı. Seçilmiş siyasetçilere 
ve devlet adamlarına suikastler 
düzenledi. Şimdi de ara bulucu 
Katar’a saldırdı. Son saldırı, İs-

rail’in haydutluğunu artık farklı 
bir boyuta taşımıştır.

Bugünkü zirvemizi Doha’da 
gerçekleştirmemizi bu ba-
kımdan çok önemli ve anlamlı 
buluyorum. Dünya kamuo-
yunun, bu toplantımızı İslam 
aleminin Katar’a koşulsuz 
desteğinin bir tezahürü olarak 
görmesi gerektiğinin altını 
çiziyorum. Bugün alacağımız 
kararların, işte bu kalbi hissi-
yatımızı dünya kamuoyuna bir 
kez de yazılı olarak ilan etmesi-
ni temenni ediyorum. Katar’ın 
bu krizi, değerli kardeşim Emir 
Şeyh Temim’in dirayetli ve bilge 

liderliğinde vakurla yönetti-
ğini memnuniyetle müşahede 
ediyorum. Türkiye olarak dost 
ve kardeş, müttefik ülkemiz 
Katar’ın her daim yanında 
olduğumuzu tekraren vurgu-
luyorum.

Kaostan ve kandan 
besleniyorlar
Netanyahu hükümetinin 

esas amacının bir yandan 
Filistin’deki katliam ve soykırı-
mı sürdürürken, diğer yandan 
hiçbir ayrım yapmadan tüm 
bölgeyi istikrarsızlığa sürükle-
mek olduğu artık şüphe götür-

mez bir gerçektir. Karşımızda 
kaostan ve kandan beslenen bir 
terör zihniyeti ve onun vücut 
bulduğu bir devlet var. Bir-
leşmiş Milletler şartını açıkça 
ihlal eden, uluslararası hukuka 
ve kural temelli uluslararası 
sisteme meydan okuyan bu 
zihniyet, işlediği suçların ce-
zasız kalmasıyla hâlen ayakta 
kalabilmektedir.

Son dönemde haddini bilmez 
bazı İsrailli siyasetçi müs-
veddelerinin “Büyük İsrail” 
hezeyanını sık sık tekrarladı-
ğını görüyoruz. İsrail’in komşu 
ülkelerdeki işgallerini genişlet-

me çabaları bu hedefin somut 
birer tezahürüdür. İslam alemi, 
İsrail’in bu yayılmacı emellerini 
boşa çıkaracak dirayete ve im-
kana Allah’ın izniyle sahiptir.

Netanyahu katliam şebe-
kesinin muvazeneyi kaybet-
mesi, artık destekçileri için de 
maliyet oluşturmaya başladı. 
Katar’a yönelik pervasız saldı-
rılar karşısında İsrail’e kayıtsız 
şartsız destek verenler de tepki 
göstermek mecburiyetinde 
kaldı. Bazı ülkelerin Filistin 
devletini tanıma niyetlerini 
açıklamaları da elbette olum-
lu bir adımdır. Gönül isterdi ki 
bu daha erken bir aşamada 
yapılsın. Ancak bu adımlar, 
İsrail’e yönelik somut ve güçlü 
yaptırımlarla desteklenme-
diği takdirde netice vermekte 
zorlanacaktır. Diplomatik 
gayretlerimizi İsrail’e yaptırım 
uygulamalarının artması için 
yoğunlaştırmalı, İsrailli yetkili-
lerin adalet önünde hesap ver-
meleri için uluslararası hukuk 
mekanizmaları kullanılmalıdır.

İsrail’in güçlü bir tepki ve 
yaptırımla muhatap olmadan 
kısa vadede durmayacağını, 
işgal ve istikrarsızlık politikala-
rına hız vereceğini biliyoruz.

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, bölge ülkelerinin 

sadece Filistin meselesiyle 
değil, İsrail’in yayılmacılığıyla 
karşı karşıya olduğunu belir-
terek, “İsrail yayılmacılığının 
arkasında yatan iki sebep var. 
Birincisi, İsrail’in topraklarını 
genişletip büyük İsrail’i kur-
mak. İkincisi ise bölgedeki 
ülkeleri zayıf, etkisiz, özellikle 
İsrail’e komşu olan ülkeleri, 
bölünmüş vaziyette bırak-
mak” dedi.

Fidan, Katar’ın başkenti 
Doha’da katıldığı İslam İşbirliği 
Teşkilatı (İİT)-Arap Birliği Ola-
ğanüstü Ortak Zirvesi Dışişleri 
Bakanları Toplantısı’nın ardın-
dan Al Jazeera Arapça ve Katar 
TV’ye değerlendirmelerde 
bulundu.

İsrail’in Suriye’ye yönelik 
saldırılarını çok yakından 
takip ettiklerine işaret eden 
Fidan, Suriye’nin devrik li-
deri Beşar Esad, döneminden 
itibaren İsrail’in Suriye’ye 
yönelik devam eden saldırıları 
olduğunu ve bugün bunların 

belli oranda azalsa da devam 
ettiğini dile getirdi.

Fidan, Suriye’nin güneyin-
de yaşananlara ilişkin, “Ama 
güneydeki olayları çok tehlikeli 
buluyoruz. Özellikle toplumsal 
fay hatları üzerinden Suriye’de 
bir bölünme alanı yaratmanın 
ne Suriye’ye ne bölgeye bir 
faydası olmayacağını düşü-
nüyoruz” değerlendirmesinde 
bulundu.

Körfez ülkelerinin de Türki-
ye’nin de ABD ile ilişkilerinin iyi 
olduğuna ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın ABD Başkanı Do-
nald Trump ile özel bir ilişkisi 
bulunduğuna işaret eden Fidan, 
“Fakat Amerikan politik sis-
teminde biliyorsunuz, İsrail’le 
ilişkiye gelince bir istisna alanı 
var. Bu istisna alanı maalesef 
diğer bütün ilişkilerin birden 
üstüne çıkıyor. Bu tabii, Ame-
rika’ya bölgede puan kaybet-
tiren, pozisyon kaybettiren bir 
durum. Amerika’nın bölgedeki 
dostlarını oldukça gücendi-
ren, Amerika’yı da zor duruma 
düşüren” diye konuştu. HALIL ÖZTÜRK

K

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İslam İşbirliği Teşkilatı-Arap 
Ligi Olağanüstü Ortak Zirvesi Dışişleri Bakanları Toplantısı 
için bulunduğu Doha’da, Katar Başbakanı ve Dışişleri Bakanı 
Muhammed bin Abdurrahman Al Sani ile bir araya geldi.

HIZMET MENFAATE, LIYAKAT 
ŞAHSI HESAPLARA DÖNÜŞTÜ
İP Sakarya İl Başkanı Ahmet Uçak, partinin kuruluş ilkelerinden uzaklaştığını belirterek, 
partiden istifa ettiğini açıkladı. Uçak ile birlikte 6 ilçe başkanı daha görevlerinden istifa etti.

İP Sakarya İl Başkanı 
Ahmet Uçak, parti il 

başkanlığında düzenlediği 
basın toplantısında bera-
berindeki ilçe başkanları 
ve çok sayıda parti üyesiyle 
birlikte istifa ettiğini du-
yurdu. Siyaseti makam için 
değil, millete hizmet için 
yaptıklarını vurgulayan 
Uçak, “Gücümüzü makam-
lardan değil, milletimizin 
sarsılmaz iradesinden ve 
Hakk’a olan inancımızdan 
alıyoruz” dedi.

2017’den bu yana İl Genç-
lik Kolları Başkanlığı, Ser-
divan İlçe Başkanlığı ve son 
olarak İl Başkanlığı görev-
lerini büyük bir gururla 
yürüttüğünü belirten Uçak, 
“2020’de Serdivan İlçe Baş-
kanlığı’na seçildiğimizde, 
2018 seçimlerindeki 9 bin 
722 olan oyumuzu 2023’te 15 
bin 132’ye çıkardık. Ardın-
dan İl Başkanlığı görevini 

devralarak, Sakarya’da 
partimize ilk defa bir beledi-
ye kazandırdık” ifadelerini 
kullandı.

'Hizmet menfaate, liyakat 
şahsi hesaplara dönüştü'
Gelinen noktada İP’in 

kuruluş ilkelerinden uzak-
laştığını aktaran Uçak, 
istifasının gerekçesini şu 
sözlerle açıkladı: “Hizmetin 
menfaate, liyakatin ise şahsi 

hesaplara dönüştüğünü 
üzülerek görüyorum. Ben ve 
dava arkadaşlarım bu yola 
koltuk için değil, memleket 
sevdası için çıktık. Makam-
ların gelip geçici, onurun ve 
duruşun ise kalıcı olduğunu 
hiçbir zaman unutmadık. 
Eğer il başkanlığı makamı, 
inandığımız doğruları söy-
lememize ve Sakarya’nın 
menfaatlerini savunma-
mıza engel olacaksa, o 

makamda bir saniye dahi 
durmayız.”

Uçak, Sakarya için müca-
delesini sürdüreceğini be-
lirterek, “Bu andan itibaren 
görevimden ve İYİ Parti’den 
ayrılmış olsam da Sakar-
ya’nın bir evladı olarak 
çalışmaya devam edeceğim. 
Siyaseti makam için değil, 
hizmet için yapan bir anla-
yışla yine sokaklarda, yine 
milletimizin arasında olaca-
ğım” diye konuştu.

6 ilçe başkanı da istifa etti
Ahmet Uçak ile birlikte 

Akyazı İlçe Başkanı Bekir 
Uzun, Geyve İlçe Başkanı 
Remzi Sönmez, Hendek 
İlçe Başkanı Fatih Bayındır, 
Sapanca İlçe Başkanı Ali 
Ceylan, Söğütlü İlçe Başkanı 
Necati Acar ve Taraklı İlçe 
Başkanı Yakup Kara da gö-
revlerinden istifa ettiklerini 
duyurdu.

İP’TE İL BAŞKANIYLA BİRLİKTE 6 İLÇE BAŞKANI İSTİFA ETTİ

MHP Kırıkkale Milletvekili ve TBMM 
Adalet Komisyonu Üyesi Halil Öztürk, 

2025 yılının “Aile Yılı” ilan edilmesi 
hasebiyle milli ve manevi değerlerimizin 
koruyucusu olan aileye daha da özen 
göstermemiz gerektiğini bildirdi. 

Aile toplumun temelidir diyen Öztürk, aile 
bağları zayıflayan veya aile kurumunu yitiren 
toplumların yok olmaya mahkûm olduğunu 
söyledi. Öztürk aileye yönelik saldırıların 
da altını çizerek, bunların küresel bir proje 

olduğunu, özellikle Türk toplumunu ayakta 
tutan aile bağlarının zayıflatılmasıyla milli ve 
manevi değerlerin kolayca yıpratılabileceğini 
belirtti. Öztürk, "Televizyon kanalları ve dijital 
platformlardan yayınlanan çeşitli dizi, film ve 
programlar ile milli ve manevi değerlerimiz 
açıkça hedef alıyor" dedi.

Öztürk, şunları söyledi: Aile bağlarımızı 
zayıflatmaya, gençlerimizi aile kurumundan 
soğutmaya ve uzaklaştırmaya yönelik tüm 
girişimler, subliminal mesajlar ilgili üst kuru-

lumuz RTÜK tarafından dikkatle takip edilmeli 
ve en ağır yaptırımlar uygulanmalıdır. 

Aile; kültürün, geleneğin, örfün, adetin 
taşıyıcısıdır. Aile nesiller öncesinden gelen, 
asırlar önceki değerleri yaşatan en önemli 
toplumsal kurumdur. Aile, bir bireyi var 
olduğu günden itibaren ahlâkıyla donatan, 
değerleriyle geleceğe hazırlayan bir kurumken 
bugün bu kadar yoğun saldırı altında olması-
nın nedenlerini biliyor, görüyor ve anlıyoruz. 
Bunun için de gerekli çalışmaları yapıyoruz. 

DIŞIŞLERI BAKANI FIDAN, DOHA’DA AL JAZEERA 
ARAPÇA VE KATAR TV’YE KONUŞTU:

İsrail'in yayılmacı politikası
EN BÜYÜK SORUN

DEĞERLERIMIZI KORUMAK VAZIFEMIZDIR



CHP Beykoz Gençlik Kolları Başkanı 
Emre Mert Kılıç, CHP’den istifa edip 

AK Parti’ye katılan Beykoz Belediye 
Başkan Vekili Özlem Vural Gürzel’e 
“hakaret” suçundan gözaltına alındı. 
Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
Kılıç’ın sosyal medya hesabından 
Gürzel’i hedef alan paylaşımları 
nedeniyle soruşturma başlatıldı. Kılıç, 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Güvenlik 
Büro Amirliği ekiplerince “hakaret” 
suçundan gözaltına alındı.

İlçe Belediye Başkanı Alaattin 
Köseler’in “ihaleye fesat karıştırma”, 
“suç işlemek amacıyla örgüt kurma, 
üyelik ve yardım” suçlamalarından tu-

tuklanmasının ardından Başkan Vekili 
seçilen Gürzel, CHP’den istifa ederek 
AK Parti’ye katılmıştı.
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EMRE MERT KILIÇ

Ankara 42. Asliye Hukuk Mahkemesi, CHP’den 21 Eylül’de yapılacağı belirtilen olağanüstü kurultaya 
ilişkin delege listesinin birleştirme tutanaklarının, seçimde oy kullanan ve kullanmayan, seçime katılan 
katılmayan tüm delegelerin isim listesinin istenmesine ve İstanbul il kongresinde seçime katılan katılma-
yan, oy kullanan kullanmayan delege listesinin istenmesine karar vererek, duruşmayı 24 Ekim’e erteledi.

C

CHP’de kaos ortamı bir 
süre daha devam edeceğe 

benziyor. Hukukçulara göre 21 
Eylül’de yapılacak olağanüstü 
kurultay da 24 Ekim’de verilecek 
mahkeme kararı karşısında 
geçersiz kalacak. Buna gerekçe 
olarak da 21 Eylül’de Özgür 
Özel’i genel başkan seçecek 
delege sisteminin 4-5 Kasım 
2023 tarihlerinde gerçekleşen 
38. Olağan Kurultay’da oluşmuş 
olması gösteriliyor. Bu kapsam-
da 24 Ekim tarihinde yapılacak 
olağanüstü kurultaydan mutlak 
butlan kararı çıkması durumun-
da Kemal Kılıçdaroğlu ve ekibine 
yine yönetime geçme yolunun 
açılması bekleniyor.

21 Eylül’de 
yapılacak
kurultay da 
boşa çıkacak

CHP Beykoz Gençlik Kolları 
Başkanı gözaltına alındı

HP’nin 4-5 Kasım 
2023 tarihlerin-

de gerçekleşen 38. 
Olağan Kurultayı ile 6 

Nisan 2025’teki 21. Olağanüstü 
Kurultayı’nın iptaline ilişkin 
davaya devam edildi. Ankara 
42. Asliye Hukuk Mahkeme-
sindeki duruşmaya, CHP’nin 
avukatları Çağlar Çağlayan ve 
Mehmet Can Keysan ile kurul-
tay delegelerinin avukatı Onur 
Yusuf Üregen katıldı.

Hâkim, dava dosyasına 
gelen evrakı okuduktan sonra 
avukatlara söz verdi.

Avukat Üregen, davalı ta-
rafın öne sürmüş olduğu yargı 
yoluna ilişkin görev itirazının 
yerinde olmadığının Yüksek 
Seçim Kurulunun son kararıy-
la ortaya çıktığını savundu.

'Tam kanunsuzluk'
YSK’nın, İstanbul il kong-

resinin iptal kararına ilişkin 
siyasi partilerin karar organla-
rının seçimi ile ilgili kendi görev 
alanının sandık başı konularla 
sınırlı olduğunu hükme bağla-
dığını belirten Üregen, sandık 
başını aşan uyuşmazlıklarla 
ilgili hukuki ihtilafların adli 
yargının görev alanına girdi-
ğinin hüküm altına alındığını 
dolayısıyla davalı tarafın görev 
ve yargı yoluna ilişkin itirazının 
muteber olmadığını öne sürdü.

Üregen, beyanlarına şöyle 
devam etti:

“Davacı tarafça dile getirilen 
işbu dava bakımından zaman 
aşımı ve hak düşürücü sürele-
rin geçtiğine ilişkin iddialar da 
muteber değildir. Her şeyden 
evvel davamız kamu düzenine 
aykırılık ve tam kanunsuzluk 
sebeplerine dayanmakta olup 
bu tür hukuki sakatlıkların 
zaman aşımı ve hak düşürücü 
sürelerle kısıtlı olmaksızın 
her zaman ileri sürülebileceği 
hukukun en temel ilkesidir.

Nitekim kurultay iradesini 
tamamen ortadan kaldıran bu 
organize suç faaliyetiyle ilgili 
Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından yürütülen 
soruşturma neticesinde çok 
sayıda partili hakkında ceza 
davası açılmıştır. Yine bir 
kısmı mevcut genel başkan 
ve milletvekillerinden oluşan 
şüpheliler hakkında da doku-
nulmazlıklarının kaldırılması 
için fezleke işlemleri devam 
etmektedir. Suç organizas-
yonun daha altında yer alan 
partili bazı delege ve üyelerle 
ilgili de soruşturma işlemleri 

devam etmektedir. Bu konu-
daki tüm kayıtlar dosyada 
mevcuttur.”

Ceza soruşturma dos-
yasındaki delillerle açık bir 
şekilde faillerin kurultay 
sonucunu Özgür Özel lehine 
değiştirmek için Siyasi Par-
tiler Kanunu'na muhalefet 
ederek kurultayı kriminal 
faaliyetlerle sakatladığını 
ifade eden Üregen, kurultayın 
kamu düzenine aykırılığı ne-
deniyle mutlak butlanla batıl 
olduğunu belirtti.

Bu sırada salonda bulu-
nan CHP İstanbul Milletvekili 
Turan Taşkın Özer, avukat 
Üregen’e kullandığı ifadeler 
nedeniyle tepki gösterdi.

Beyanlarına kaldığı yerden 
devam eden Üregen, kamu 
düzeninin sağlanması için 
mutlak butlanla sakatlanmış 
4-5 Kasım 2023 tarihli kurul-
tay ile seçilmiş partinin Genel 
Başkanı Özgür Özel’in, Merkez 
Yönetim Kurulu üyelerinin, 
Parti Meclisi üyelerinin ve de 
Yüksek Disiplin Kurulu üyele-
rinin tedbiren görevden uzak-
laştırılmalarına karar verilme-
sini talep etti.

Üregen, mutlak butlan iddi-
asıyla sakatlanmış olduğunu 
bundan ötürü yok hükmünde 
sayılacak olmasından önceki 
kurultayda seçilmiş Kemal 
Kılıçdaroğlu ve önceki Parti 
Meclisi ve Yönetim Kurulu 
üyelerinin nihai olarak veri-
lecek karar kesinleşinceye 
kadar tedbiren görevlerine 
iadesini istedi.

'Mutlak butlan 
hâli çıkarılamaz'
Avukat Çağlayan da YSK’ın 

seçim yargısı kongre karar-
larına ilişkin görevli olduğunu 
vermiş olduğu kararla izah 
ettiğini öne sürdü.

Hem kongrelerin devamı 
hem partinin gelecek faali-
yetleri kongre bakımından 
incelenmesi hem de kongresi 
seçimlerini iptali bakımından 
YSK’nın görevli olduğunu öne 
süren Çağlayan, “Hâliyle kong-
renin seçimleriyle iptalini talep 
edildiği davada mahkemenin 
yargı yolu bakımından görev-
siz olduğunu tekraren ifade 
etmemiz gerekiyor” ifadelerini 
kullandı.

Çağlayan beyanlarına şöyle 
devam etti:

“Hem karar hem sonrasında 
yaşanan polis ablukası hem de 
devamına İstanbul il başkan-

lığına kolluk marifetiyle giril-
mesi bu davalarla herhangi bir 
kongreye ilişkin uyuşmazlığın 
sonuçlandırılıp yeniden kong-
re yapılması değil kolluk gü-
cüyle de olsa partinin başka-
ları tarafından yönetilmesinin 
amaçlandığını göstermektedir.

CHP tarafı itiraz etti
Ceza hükmü kurulması 

mümkün olmayan bir fiil üze-
rinden mahkemelerle partinin 
iç işine karışmaya çalışıldığını 
savunan Çağlayan, mutlak 
butlan hâlinin ortaya çıkması 
için bizatihi kanunda sayılı bir 
hükmün aksine hareket edil-
miş olması gerektiğini belirtti.

Çağlayan, “Genel sonuçlar-
dan mutlak butlan hâli çıkarı-
lamaz. Önceki beyanlarımıza 
ek olarak bunu yinelemek 
isteriz. Amaç kongreyi yeni-
lemekse CHP bunu bir önceki 
kongre ile yenilemiştir. CHP 
bir önceki olağanüstü kurul-
tayında zaten bunu yapmıştır. 
Ne var ki gelişen şartlar CHP 
üzerinde oluşan baskılar kar-
şısında delege söz söylemek 
durumunda kalmıştır. CHP 
kurultay delegeleri çok kısa 
sürede yeterli sayıda imza top-
layarak CHP’nin olağanüstü 
kurultayını çağırmıştır” ifade-
lerini kullandı.

Kongre sonucunun 
beklenmesi istendi
Davacıların davayı açtığı 

tarihte üyelik haklarından 
yararlanıyor olması zorunlu-
luğunun hükmün kurulması 
açısından araştırılması gerek-
mediğini savunan Çağlayan, 
davayı dürüstlük kuralına 
uygun açmayan Lütfü Savaş’ın 
dava açıldığı tarihte üyelik 
haklarından faydalanamaz 

durumda olduğunu öne sürdü.
Çağlayan, daha önce İs-

tanbul ve Ankara’da açılmış 
dava dosyalarının dosyaya 
kazandırılmasını ve 21 Eylül’de 
olağanüstü kurultay çağrısı 
yapıldığından bunun ilçe seçim 
kurulu ve partiden sorulma-
sını talep etti. Bu kongrelerin 
sonucunun davayı etkileyece-
ği savunan Çağlayan karar için 
kongre sonucunun beklenme-
si gerektiğini dile getirdi.

Söz alan avukat Üregen, 
“Davamızın kabulüne karar 
verilmesi, erteleme yönün-
den bir karar verilecek olursa 
CHP Genel Merkezi tarafından 
kamuya açık kaynaklarda 
paylaşılan 22. Kurultay süre-
cinin durdurulmasına karar 
verilmesini bu davanın sonu-
cunun güvenceye alınması 
bakımından talep ediyoruz.” 
diye konuştu.

Beyanların ardından ara 
kararını açıklayan mahkeme, 
davacı vekilinin tüm tedbir ta-
leplerinin daha önce değerlen-
dirildiğinden karar verilmesi-
ne yer olmadığına karar verdi. 
Mahkeme, Ankara 26. Asliye 
Ceza Mahkemesi ve Ankara 3. 
Asliye Hukuk Mahkemesine 
müzekkere yazarak karar 
ve gerekçeli kararın dosyaya 
kazandırılmasına hükmetti.

Ayrıca mahkeme, CHP’den 
21 Eylül’de yapılacağı belirtilen 
olağanüstü kurultayına ilişkin 
delege listesinin birleştirme 
tutanaklarının, seçimde oy 
kullanan ve kullanmayan, 
seçime katılan katılmayan 
tüm delegelerin isim listesi-
nin istenmesine ve İstanbul 
il kongresinde seçime katı-
lan katılmayan, oy kullanan 
kullanmayan delege listesinin 
istenmesine karar verdi.

Kavgaya 
DEVAM!
Kavgaya 

DEVAM!
Kavgaya 

DEVAM!

CHP’NIN 38. OLAĞAN KURULTAYI VE 
21. OLAĞANÜSTÜ KURULTAYI’NIN IPTALINE ILIŞKIN 

DAVADA KARAR ERTELENDI

NEREDE CHP VAR, ORADA HIZMET YOK!

Buca’da iş bırakma 
eylemi 7. gününde!

İzmir’in Buca Belediyesinde maaş 
alamayan işçilerin iş bırakma 

eylemi 7. gününde devam ediyor.
Belediye binasında 3 aydır maaş 

alamadıkları gerekçesiyle 9 Eylül’de 
“işgal eylemi” başlatan Buca Beledi-
yesi iştiraki Buca İmar ve İnşaat Sanayi 
Teknik Hizmetler AŞ’de (BUCAMAR) 
çalışan 1885 işçi, eylemlerine belediye 
hizmet binası önünde iş bırakma 
eylemi şeklinde devam ediyor.

Genel-İş Sendikası İzmir 6 No.lu 
Şube Başkanı Değer Yıldız, gazetecilere 
eylemin başlamasının ardından 3 aylık 
maaşlarının bir kısmının ödendiğini, 
hâlâ alacaklarının olduğunu söyledi.

İşçinin, alacakları nedeniyle çalış-
mama hakkını kullandığını ifade eden 
Yıldız, kira, kredi kartı gibi ödemeleri 
yapmakta zorlandıklarını kaydetti.

Yıldız, belediye yönetiminin dün 
gece iş makineleri ve belediyeden 
emekli eski çalışanlarla çöpleri toplat-
mak istediğini savunarak, işleri başka 
bir işçiye yaptırmanın doğru olmadığı-
nı belirtti.

Sorunun sorumlusunun kent 
yöneticileri olduğunu söyleyen Yıldız, 
“Alacaklarımızı verdiklerinde 2 gecede 
bu şehri pırıl pırıl yapar, kirlenmesine 
müsaade etmeyiz. Kenti yönetenler 
bize alacaklarımızı versinler” dedi.

Günlük yaklaşık 5 bin tonluk çöpün döküldüğü 
İzmir’de toplama, depolama, nakil ve bertaraf süreçlerindeki 

aksaklıklar nedeniyle başta Buca, Konak, Karabağlar, Karşıyaka ve 
Bornova gibi merkez ilçelerde çöp yığınları oluşuyor. 

Kentin bazı bölgelerinde biriken çöpler 
ise ateşe veriliyor.

Susuzluk ve çöp sorunu isyan ettirdi
Türkiye’nin üçüncü büyük şehri 
İzmir’de, kuraklık nedeniyle iki 

günde bir saat 23.00 ila 05.00 arasında 
yaşanan su kesintisi ve sokaklarda bi-
riken çöp sorunu devam ediyor. Günlük 

yaklaşık 5 bin tonluk çöpün döküldüğü 
kentte çöp toplama, depolama, nakil 
ve bertaraf süreçlerindeki aksaklıklar 
ana sorun olarak gözüküyor. Yaşananlar 
nedeniyle başta Buca, Konak, Karabağ-

lar, Karşıyaka ve Bornova gibi merkez 
ilçelerde çöp yığınları oluşuyor.  Şehrin 
bazı bölgelerinde biriken çöpler son 
dönemde ateşe veriliyor. Bu sorun Buca 
Seyhan Mahallesi’nde yaklaşık 500 metre 

uzunluğundaki Hatboyu Caddesi’nde sık 
sık yaşanıyor. Yine aynı mahallede futbol 
sahası büyüklüğündeki bir alana dökülen 
evsel atık, plastik, tekstil ve moloz yığın-
larında yangın meydana geliyor.

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal 
Saygılı, CHP’yi, İzmir’i çöplüğe 

çevirmekle suçladı.
Saygılı, yazılı açıklamasında, 

işçi eylemleri ve katı atık bertaraf 
tesisi eksikliği nedeniyle şehirde 
toplanmayan “çöp dağları”na tepki 
gösterdi.

AK Parti belediyeciliği döne-
minde kente kazandırılan katı atık 
depolama tesislerini hatırlatan 
Saygılı, şunları kaydetti:

“CHP belediyeciliği İzmir’i 
çöplüğe çevirdi. Bugün İzmir’de faal 
olan Bergama ve Ödemiş’teki iki 
katı atık depolama tesisi, AK Parti’li 
belediye başkanlarımızın vizyonuyla 
kente kazandırıldı. Eğer o dönem 
bu yatırımlar yapılmamış olsaydı, 
bugün İzmir’in çöp sorunu çok 
daha büyük bir felakete dönüşmüş 
olacaktı. Ancak çeyrek asırdır İzmir’i 
yöneten CHP’nin beceriksizliği ve 
vizyonsuzluğu, hemşehrilerimizin 
hayatını çekilmez hâle getirdi.”

AK Parti’den 
TEPKi

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Mec-
lisinde alınan karar kapsamında otobüs, 

metro, metrobüs, minibüs ve vapur gibi toplu 
ulaşım araçlarına yapılan yüzde 30’luk zam dün 
itibarıyla hayata geçti.

İBB Meclisi eylül ayı toplantılarının 12 
Eylül’de yapılan üçüncü oturumunda, toplu 
ulaşım ile taksi ve okul servislerine yüzde 30 
zam yapılması kararının Cumhur İttifakı’nın 
“hayır” oyuna karşılık CHP grubunun oylarıyla 
oy çokluğuyla kabul edilmesinin ardından dün 

uygulanmaya başlandı.
Yolcular, elektronik tam bilete 35 lira, 

“Mavi Kart” aylık abonmana ise 2 bin 748 lira 
ödedi. Deniz yolunu kullanan vatandaşlar, 
Üsküdar-Eminönü seferi için 44,33 lira, Kadı-
köy-Eminönü ile Kadıköy-Beşiktaş için 49,40 
lira, Bostancı’dan Adalar’a gitmek için 130,22 lira 
ödemek zorunda kaldı. Minibüslerde ise “in-
di-bindi” diye tarif edilen en kısa mesafe ücreti 
4 kilometreye kadar 25 liradan 32,50 liraya, 4 ile 
7 kilometre arasında 26 liradan 34 liraya, 7 ile 11 

kilometre arasında 27 liradan 35 liraya, 11 ile 15 
kilometre arasında 28 liradan 36 liraya, 15 ile 20 
kilometre arasında 30 liradan 39 liraya, öğrenci 
ücreti 16 liradan 21 liraya çıkartıldı.

Sabah erken saatlerden itibaren toplu 
taşıma kullanarak işlerine ve okullarına gitmek 
isteyenler, aktarmaların yoğun yapıldığı metro, 
metrobüs ve otobüs duraklarında yoğunluk 
oluşturdu. Yolcular, turnikelerde İstanbulkart’ı 
kullanarak veya ilgili gişelerden ücretini ödeyip, 
toplu ulaşım hizmetlerinden faydalandı.

CUMHUR İTTIFAKI ‘HAYIR’ DEDI AMA CHP DIRENDI!

İstanbul’da toplu ulaşıma yüzde 30 zam yapıldı
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ABD Başkanı Donald Trump, İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu'ya Katar'la ilgili daha dikkatli ol-

ması çağrısında bulunarak, "İsrail ve diğer herkes, bu konuda dikkatli olmalı. Bir yere saldırdığınızda 
dikkatli olmalısınız" dedi. Trump, İsrail'in Katar'a saldırısının ardından İsrail Başbakanı Netanyahu'ya 
nasıl bir mesajının olduğuna ilişkin soruya, "(Katar'la ilgili) Çok dikkatli olmalılar. Hamas konusunda 

bir şeyler yapmalılar; ancak Katar, ABD'nin büyük bir müttefikidir. Bu yüzden İsrail ve diğer herkes, bu 
konuda dikkatli olmalı. Bir yere saldırdığınızda dikkatli olmalısınız" yanıtını verdi.  Katar Emiri Şeyh 
Temim bin Hamed Al Sani'ye, yaptığı görüşmede çok harika bir insan olduğunu söylediğini belirten 

Trump, "Daha iyi halkla ilişkiler kurmaları gerektiğini söyledim çünkü halkla ilişkiler konusunda pek 
de başarılı değiller. İnsanlar onlar hakkında kötü konuşuyor ama konuşmamalılar" yorumunu yaptı. 

Katar'ın yanında olduklarını mesajının altını çizen ABD Başkanı, Doha'nın Washington için "harika" bir 
müttefik olduğunu ve bu ülkeyle ilişkilerini çok iyi bir şekilde sürdüreceklerini kaydetti.
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‘KATAR, ABD'NIN BÜYÜK BIR MÜTTEFIKI’

İ
srail'in Kanal 

12 televizyo-
nu, Başbakan 
Binyamin 

Netanyahu liderliğinde 
yapılan ve Gazze kentinin 
işgaline yönelik planların 
görüşüldüğü toplantıya dair 
ayrıntıları paylaştı. Toplan-
tıda Genelkurmay Başkanı 
Zamir'in işgal planına dair 
bazı değerlendirmeler-
de bulunduğu belirtildi. 
Zamir'in toplantıda Gazze 
kentinin işgaline yönelik 
saldırıların 6 ay sürebile-

ceğini öngördüklerini dile 
getirdiği ifade edildi. Daha 
önce Gazze kentinin işgali 
yerine esir takası anlaşma-
sının yapılmasından yana 
olduğu aktarılan Zamir'in 
toplantıda, "Kabine tara-
fından belirlenen savaş 
hedeflerine bağlıyız, ancak 
Gazze kentinin ele geçirme 
operasyonundan sonra bile 
Hamas askeri ve idari ola-
rak yenilmeyecek" dediği 
aktarıldı.

Haberde, askeri yetki-
lilerin Hamas'ın "yenilgiye 

uğratılması için" Gazze 
kentinin yanı sıra Gazze 
Şeridi'nin orta kesimlerinin 
de işgal edilmesi gerektiğini 
düşündüğü kaydedildi.

"İsrail ve ABD destekli 
GHF başarısız oldu"
Öte yandan Yediot 

Aharonot gazetesi, Zamir'in 
geçen hafta İsrail Meclisin-
de yapılan kapalı toplantıda 
İsrail ve ABD güdümlü "Gaz-
ze İnsani Yardım Vakfını 
(GHF)" eleştirdiği belirtildi. 
Zamir'in GHF'nin başarısız 

olduğunu dile getirerek, 
"Buna (GHF) neden para 
harcandığını anlamıyorum" 
ifadesini kullandığı kayde-
dildi. Meclisteki toplantıda 
ayrıca Zamir'in Başbakan 
Binyamin Netanyahu'nun 
saldırılar bittikten son-
ra Gazze'deki bir sonraki 
aşama için planları orduyla 
paylaşmadığını belirterek, 
"Başbakan bize bundan 
sonra ne olacağını söyle-
miyor, neye hazırlanacağı-
mızı bilmiyoruz" şeklinde 
konuştuğu aktarıldı.

İsrail basını, Genelkurmay 
Başkanı Eyal Zamir'in 

yaklaşık 1 milyon Filis-
tinlinin sığındığı Gazze 

kentinin işgal edilmesine 
yönelik saldırıların 6 ay 

süreceği ve işgal başarıya 
ulaşsa bile bunun Ha-

mas'ın yenilgiye uğradığı 
anlamına gelmeyeceği gö-

rüşünde olduğunu yazdı.

GAZZE’DE BIR HAFTADA 
7 ÇOCUK DAHA ÖLDÜ

HOLLANDALILAR 
GAZZE ABLUKASINI 
KIRMAYI HEDEFLIYOR

RUBIO VE NETANYAHU, 
BIR ARAYA GELDI 

İSRAIL, UNRWA'YA 
AIT 10 BINAYI VURDU

İsrail'in Gazze'ye uyguladığı ablukayı 
kırmak ve insani yardım ulaştırmak 

amacıyla Küresel Sumud Filosu'na katılan 
Hollandalı aktivistler, amaçlarının hem 
yardım götürmek hem de Filistinlilerin 
özgürlüğü için dayanışmalarını göster-
mek olduğunu belirtti. Tunus'tan ayrılarak 
Gazze'ye doğru yola devam edecek olan ve 
aralarında Türklerin de olduğu 50'ye yakın 
ülkeden 1000 kadar aktivistin yer aldığı filo, 
İtalya ve Yunanistan'dan katılacak tekne-
lerle Akdeniz açıklarında buluşarak seyri-
ne devam edecek. Filoda yer alan, Mülteci 
haklarını savunan MiGreat grubunun 
kurucusu ve direktörü Roos Ykema ile Hol-
landa Filistin Topluluğu Vakfı'ndan (PGNL) 
Mo Kotesh, yaptığı açıklamada, hedefle-
rinin 2007'den beri Gazze'ye uygulanan 
kuşatmayı kırmak olduğunu vurguladı.

İsrail'in Katar'a saldırısının yankıları 
sürerken, resmi bir ziyaret için bölgeye 

gelen ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu ile 
birlikte Mescid-i Aksa'nın yakınlarındaki 
tünelleri gezdi. İsrail basınına göre, Rubi-
o-Netanyahu ikilisinin Burak (Ağlama) 
Duvarı ziyaretine ABD'nin İsrail Büyükelçi-
si Mike Huckabee de eşlik etti. Netanyahu, 
gezinin ardından gazetecilere yaptığı açık-
lamada, "Rubio'nun bu ziyareti, İsrail-ABD 
ittifakının dayanıklılığının ve gücünün bir 
kanıtıdır. Bu ittifak, az önce dokunduğu-
muz Batı Duvarı'nın taşları kadar güçlü ve 
dayanıklıdır." ifadesini kullandı. İsrail'in 
Katar'ın başkenti Doha'da Hamas müzake-
re heyetine yönelik saldırısının ardından 
Doha'da toplanacak Arap-İslam Zirvesi 
öncesi İsrail'i ziyaret eden ABD Dışişleri 
Bakanı Rubio ise basının sorularını yanıtsız 
bıraktı ve açıklama yapmadı. Rubio'nun 
ziyaretinde Gazze Şeridi'ndeki Filistinlilerin 
başka ülkelere sürgün planının ele alına-
cağı bildirilmiş, İsrail'in Batı Şeria'yı ilhak 
etme düşüncesinin de masaya yatırılacağı 
ileri sürülmüştü.

İsrail ordusunun son 4 günde Gazze’de 
Birleşmiş Milletler Yakın Doğu'daki 

Filistinli Mültecilere Yardım ve Bayındırlık 
Ajansı’na bağlı 10 binayı bombaladığı bil-
dirildi. Birleşmiş Milletler Yakın Doğu'daki 
Filistinli Mültecilere Yardım ve Bayındırlık 
Ajansı’nın (UNRWA) sosyal medya hesa-
bından, ajansın Genel Komiseri Philippe 
Lazzarini'nin açıklamaları paylaşıldı. 
Açıklamada, Gazze kentinde ve kuzeyinde 
güvenli bir yer kalmadığı, hava saldırıla-
rının Filistinlileri bilinmezliğe doğru göç 
etmeye zorladığı belirtildi. UNRWA'nın 
açıklamasında, hayati önem taşıyan su ve 
sanitasyon hizmetlerinin ise yarı kapasi-
teyle verebildiği aktarıldı. 

SINAN SELEN, ALMAN İÇ İSTIHBARAT TEŞKILATI BAŞKANI OLDU
Alman İç İstihbarat Birimi Ana-
yasayı Koruma Teşkilatı Baş-
kanlığına Türk kökenli Sinan 
Selen getirildi. Almanya İçişleri 
Bakanı Alexander Dobrindt, 

uzun süredir Anayasayı Koruma 
Teşkilatı'nın başkan yardımcısı 
olarak görev yapan 53 yaşındaki 
Sinan Selen'i 10 aydır vekâleten 
yürüttüğü başkanlık görevine 

asaleten atadı. Selen'in Alman 
İç İstihbarat Birimi Anayasayı 
Koruma Teşkilatı'nın başkanı 
olarak atanmasıyla ilk defa göç-
men kökenli bir kişi Almanya'da 

güvenlikle ilgili bir devlet kuru-
munun başına getirilmiş oldu. 
1972'de İstanbul'da doğan Selen, 
4 yaşında Almanya'ya geldi ve 
Köln'de büyüdü.

‘GAZZE IŞGAL EDILSE BILE 
HAMAS  YENILMEYECEK’ 

Gazze Şeridi’nin gü-
neyindeki Han Yunus 

kentinde bulunan Nasır Tıp 
Merkezi’nde sadece bir hafta 
içinde 7 çocuk hayatını kay-
betti.  Ölenler arasında 4’ü 
annelerinin rahminde düşük 
nedeniyle yaşamını yitiren 
bebekler, 3’ü ise kuvözdeki 
prematüre bebekler yer aldı. 

Ölümlerin, annelerin kötü 
beslenmesi, sürekli korku ve 
stres altında kalması, zorla 
göç ve bombardımanın yol 
açtığı yorgunluk, elektrik 
kesintileri ve ilaç eksikli-
ği nedeniyle gerçekleştiği 
belirtildi.  Ayrıca, takip ettiği 
doktorun öldürülmesi se-
bebiyle doğumu geciken bir 

bebeğin de hayatını kaybet-
tiği bildirildi. 

Hastane yetkilileri, her 
gün yeni düşük ve prematü-
re bebek ölümleri yaşandığı-
nı, temel ilaç ve tıbbi imkân-
ların yetersizliği nedeniyle 
Gazze’de sağlık sisteminin 
çöküşün eşiğine geldiğini 
vurguladı.

İsrail 
ordusunun 

Gazze Şeridi’nin 
kuzeyindeki bölgelere 

yönelik yoğun saldırıları 
ve zorunlu tahliye uyarıları 

nedeniyle Filistinliler, 
yanlarına alabildikleri 

eşyalarla araçlarıyla veya 
yaya olarak Reşid Caddesi 

üzerinden Gazze’nin 
güneyine doğru göç 

etmeye devam ediyor.  G
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İNGILTERE, 
ASKERI OKULA 
İSRAILLILERI 
KABUL ETMEYECEK

İngiltere, dünyanın 
önde gelen askeri 

okullarından Kraliyet 
Savunma Araştırmaları 
Kolejine, İsrailli öğrencile-
rin kabul edilmeyeceğini 
açıkladı. The Telegraph'ın 
haberine göre hükümet, 
üst düzey askeri personel 
arasında ortak bir anlayış 
zemini oluşturmak için 
1927'de kurulan okula ilk 
kez İsraillileri kabul etme-
yeceğini bildirdi. Gazeteye 
konuşan bir İngiltere Sa-
vunma Bakanlığı yetkilisi, 
İngiliz askeri okullarının, 
uluslararası insancıl 
hukuka uygun davranmayı 
öne çıkardığını belirterek, 
"Ancak İsrail hükümetinin 
Gazze'deki askeri operas-
yonu genişletme kararı 
yanlıştır. Bu savaşı şu an 
bitirmenin, acil ateşkes, 
esirlerin salıverilmesi ve 
Gazze'ye insani yardımla-
rın girişi ile başlayan dip-
lomatik bir yolu olmalı." 
ifadesini kullandı.  

‘Onursuzca 
bir vefasızlık’
İsrail Savunma 

Bakanlığı Genel Müdürü 
Amir Baram ise İngiltere 
hükümetinin kararına 
tepki göstererek, kendi-
sinin de mezun olduğu 
okula İsrailli öğrenci 
kabul etmemeyi, "Sa-
vaştaki müttefike karşı 
onursuzca bir vefasızlık" 
olarak niteledi. Baram, 
bu kararın, İngiltere'nin 
kendi güvenliğini sabotaj 
anlamına geldiğini de 
ifade etti. 
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ABD, Güney Kore ve Japonya, Doğu Çin Denizi’nde “Fre-
edom Edge” isimli ortak hava ve deniz tatbikatı başlattı. 

Güney Kore Savunma Bakanlığı, Freedom Edge adlı 
tatbikatın, ülkelerin deniz, hava ve siber alandaki ortak 
operasyonel yeteneklerini güçlendirmeyi amaçladığını 

belirtti. Kuzey Kore’nin artan nükleer ve füze tehditlerine 
karşı koymak için “gerekli” olduğu vurgulanan tatbikatın 

Güney Kore’nin güneyindeki Jeju Adası açıklarında 
düzenlendiği ve 19 Eylül 2025’e kadar devam 

edeceği bildirildi. ABD Hint-Pasifik Komutanlığı ise tat-
bikatta ülkenin Deniz ve Hava Kuvvetleri unsurlarının yer 
alacağını aktararak söz konusu tatbikatın gelişmiş balistik 
füze, hava savunma ve deniz operasyonları eğitimleriyle 
tıbbi tahliyeler içereceğini belirtti.

Azerbaycan’ın başkenti Bakü’nün Kafkas 
İslam Ordusunca Ermeni ve Bolşevik çete-

lerden kurtarılışının 107. yıl dönümü dolayı-
sıyla Bakü Türk Şehitliği’nde tören düzenlendi. 
Törene Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk 
Bayraktaroğlu, Azerbaycan Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Kerim Veliyev, KKTC Bakü Temsilcisi 
Büyükleçi Ufuk Turganer, Türkiye’nin Bakü Büyü-
kelçiliği müşavirleri, Türk kurum ve kuruluşlarının 
temsilcileri ile vatandaşlar katıldı. İstiklal Marşı 
ve Azerbaycan Milli Marşı’nın okunduğu törende 
Genelkurmay Başkanı Orgeneral Bayraktaroğlu, 

şehitlik anıtına çelenk sundu. Temsili şehit 
mezarlarına karanfil bırakan Bayraktaroğlu ve 
beraberindekiler, 20 Ocak şehitlerinin defnedildiği 
Şehitler Hıyabanı’nı da ziyaret etti.

BAKÜ’NÜN KURTULUŞUNUN 
107. YIL DÖNÜMÜ
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T.C. NEVŞEHİR 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

2025/209 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Bağcak 
Mevkii, 8303 parsel, tarla vasıflı, 15.550,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ali Keleş olan taşınmaz.

2025/210 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8374 parsel, tarla vasıflı, 20.463,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Fatma Aksüt olan taşınmaz.

2025/211 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8336 parsel, tarla vasıflı, 10.150,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Kemal Aksüt olan taşınmaz.

2025/212 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Evcik 
Üstü Mevkii, 8540 parsel, tarla vasıflı, 12.200,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Fatma Yardımcı olan taşınmaz.

2025/213 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8356 parsel, tarla vasıflı, 12.000,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Fatma Yardımcı olan taşınmaz.

2025/214 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8160 parsel, tarla vasıflı, 7.021,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Veysel Gül olan taşınmaz.

2025/215 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8161 parsel, tarla vasıflı, 9.380,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Veysel Gül olan taşınmaz.

2025/216 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8108 parsel, tarla vasıflı, 44.900,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki İbrahim Çekiç olan taşınmaz.

2025/217 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8101 parsel, tarla vasıflı, 8.928,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Yüksel Özay olan taşınmaz.

2025/218 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yolu 
Mevkii, 8109 parsel, tarla vasıflı, 14.086,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet Yıldız olan taşınmaz.

2025/219 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8102 parsel, tarla vasıflı, 20.400,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Hasan Serdar olan taşınmaz.

2025/220 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Sezme 
Üstü Mevkii, 11372 parsel, tarla vasıflı, 25.600,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Hasan Serdar olan taşınmaz.

2025/221 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çil Keleri 
Mevkii, 8777 parsel, tarla vasıflı, 2.250,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Zübüde Arı olan taşınmaz.

2025/222 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çin 
Keleri Mevkii, 8780 parsel, tarla vasıflı, 3.250,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Recep Turhan olan taşınmaz.

2025/223 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çekirdek 
Çukuru Mevkii, 8491 parsel, tarla vasıflı, 2.350,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Fikret Gözüm olan taşınmaz.

2025/224 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çin 
Keleri Mevkii, 8835 parsel, tarla vasıflı, 2.700,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ali Osman Ergen olan taşınmaz.

2025/225 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Ketir 
Altı Mevkii, 9602 parsel, tarla vasıflı, 2.450,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Hasan Aplak olan taşınmaz.

2025/226 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çin 
Keleri Mevkii, 8831 parsel, tarla vasıflı, 1.200,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Yusuf Kaçmaz olan taşınmaz.

2025/227 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 11481 parsel, tarla vasıflı, 5.587,50 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet Yarbulan olan taşınmaz.

2025/228 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8150 parsel, tarla vasıflı, 15.450,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet İlik olan taşınmaz.

2025/229 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Böcekkaya 
Mevkii, 9652 parsel, tarla vasıflı, 7.800,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ali RaifTutkun olan taşınmaz.

2025/230 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Böcekkaya 
Mevkii, 9648 parsel, tarla vasıflı, 1.700,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ali Raif Tutkun olan taşınmaz.

2025/231 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Böcekkaya 
Mevkii, 9647 parsel, tarla vasıflı, 19.400,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ayşe Özer olan taşınmaz.

2025/232 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 

Mevkii, 8170 parsel, tarla vasıflı, 5.100,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ali Osman Ergen olan taşınmaz.

2025/233 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Ketir 
Altı Mevkii, 9253 parsel, tarla vasıflı, 2.300,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Seviye Keleş olan taşınmaz.

2025/234 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Ketiraltı 
Mevkii, 9257 parsel, tarla vasıflı, 1.537,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Fatma Aksüt olan taşınmaz.

2025/235 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Çekirdek 
Çukuru Mevkii, 8489 parsel, tarla vasıflı, 3.600,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Seyit Ahmet Bozbey olan taşınmaz.

2025/236 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Süzme 
Üstü Mevkii, 7942 parsel, tarla vasıflı, 2.650,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Yakup Aksu olan taşınmaz.

2025/237 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yolu 
Mevkii, 8190 parsel, kaysılık vasıflı, 7.198,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki İbrahim Çekiç olan taşınmaz.

2025/238 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Bağcak 
Mevkii, 8191 parsel, tarla vasıflı, 6.600,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet Şafak olan taşınmaz.

2025/239 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Süzme 
Deresi Mevkii, 7366 parsel, tarla vasıflı, 3.462,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Ahmet Tutkun olan taşınmaz.

2025/240 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Ketir 
Altı Mevkii, 9288 parsel, tarla vasıflı, 11.700,00metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet Ergün olan taşınmaz.

2025/241 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Ketir 
Altı Mevkii, 9287 parsel, tarla vasıflı, 3.800,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Sakine Sezgin olan taşınmaz.

2025/242 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Böcekkaya 
Mevkii, 9616 parsel, tarla vasıflı, 2.100,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Arif Doğan olan taşınmaz.

2025/243 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Süzme 
Üstü Mevkii, 7789 parsel, tarla vasıflı, 2.350,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Berat Polat olan taşınmaz.

2025/244 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Hamle 
Yolu Mevkii, 9655 parsel, tarla vasıflı, 8.450,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Fahrettin Ünal olan taşınmaz.

2025/245 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Camız 
Burnu Mevkii, 10767 parsel, tarla vasıflı, 23.950,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Mehmet Yarbulan olan taşınmaz.

2025/246 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Niğde 
Yolu Mevkii, 9924 parsel, tarla vasıflı, 13.200,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Ahmet Şafak olan taşınmaz.

2025/247 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Kaya 
Harman Mevkii, 9984 parsel, tarla vasıflı, 12.100,00 metrekare 
yüz ölçümlü, maliki Rahime Elma olan taşınmaz.

2025/248 ESAS
Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Kaymaklı Mahallesi/Köyü, Til Yazısı 
Mevkii, 8172 parsel, tarla vasıflı, 28.050,00 metrekare yüz 
ölçümlü, maliki Mehmet Karaman olan taşınmaz.

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : TÜRKİYE 
ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ

KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddesinde öngörülen süre 

içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde), 
iş bu tebligat veya ilan tarihinden itibaren kamulaştırma işlerine 
idare yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı 
düzeltim davası açabileceğiniz,

b) Açılacak bu davalara husumetin Türkiye Elektrik Dağıtım 
Anonim Şirketine yöneltilmesi gerekeceği,

c) Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen 
süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda davası 
açtığınız takdirde dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması 
kararı aldığınızı belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma 
işlemi kesinleşecek ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan Türkiye 
Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi adına tescil edileceği,

d) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli adınıza 
Vakıf Bank Nevşehir Şubesi adına yatırılacağı,

e) Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinizi, tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 10 gün 
içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi,

f) Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize 
müracaat etmeleri 2942 Sayılı Kamulıştarmı Kanunun 10. 
Maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.

KAMULAŞTIRMA İLANI

20 milyonu aşan nüfusu ve 13,7 
milyon seçmen sayısı ile ülkenin en 
büyük eyaleti olan KRV’deki 400 
civarında il, ilçe ve kasabada önceki 
gün belediye başkanı, encümen ve 
kaymakam seçimleri yapıldı. Bu 
bölgelerden 147’sinde, adayların 
yeterli oyları alamaması nedeniy-
le 14 gün sonra oy verme işlemi 
yeniden yapılacak. Kesin olmayan 
sonuçlara göre CDU yüzde 33,3 oy 
oranıyla birinci, Sosyal Demokrat 
Parti (SPD) yüzde 22,1 ile ikinci, AfD 
yüzde 14,5 ile üçüncü, Yeşiller 13,5 
ile dördüncü, Sol Parti 5,6 ile beşinci, 
Hür Demokrat Parti (FDP) ise yüzde 
3,7 oy oranıyla altıncı oldu. 

Seçimlerin ülke siyaseti
açısından önemi
AfD’nin, 2020’deki seçimler-

de elde ettiği yüzde 5,1 oy oranını 
yaklaşık 3 katına çıkarması dikkati 
çekti. Bu sonuçlara göre, CDU ve 
SPD seçimlerde ilk iki sırada yer 
alsalar da, 1946 yılında kurulan KRV 
eyaletinin kuruluşundan bu yana en 
düşük orandaki yerel seçim sonuç-
larını aldı. Önceki günkü seçimlerde 
katılım oranı yüzde 56,8 olurken, 

2020’deki seçimlerde ise bu oran 
yüzde 51,9 olarak kayıtlara geçmişti. 
18 milyonu aşkın nüfusuyla ülkenin 
en kalabalık eyaleti olan KRV’de 
yapılan ve aralarında Türklerin de 
bulunduğu yaklaşık 20 bin adayın 
yarıştığı bu seçim, her ne kadar 
yerel seçim olsa da aynı zamanda 
Almanya’da şubatta yapılan erken 
genel seçimden sonraki ilk seçim 
olma özelliği taşıyor ve ülkedeki 
siyasi durumu yansıtması açısından 
büyük önem taşıyor.

3 milyon Türk yaşıyor
Yaklaşık 3 milyon Türk’ün yaşa-

dığı Almanya’da, Türklerin yaklaşık 1 
milyonunun yaşadığı KRV eyaletinde 
16 yaş ve üzerindeki seçmenler, bu 
seçimlerle belediye meclislerini, ilçe 
meclislerini ve belediye başkanla-
rı veya ilçe yöneticilerini belirledi. 
Alman vatandaşlarının yanı sıra Av-
rupa Birliği vatandaşları da belediye 
seçimlerinde oy kullandı. Yerel se-
çimlerle aynı gün yapılan ve adayların 
çoğunluğunu Türklerin oluşturduğu 
Uyum Meclisi seçimlerinde ise ülkede 
yaşayan ancak Alman vatandaşı 
olmayanlar oy kullandı.

AŞIRI SAĞCI AFD 
PARTISI, OYLARINI 
ÜÇE KATLADI
Almanya’nın Kuzey Ren Vestfalya (KRV) eyaletinde yapılan yerel 
seçimlerde aşırı sağcı Almanya için Alternatif (AfD) partisi 2020’de 
topladığı oy oranını, yaklaşık üçe katlayarak yüzde 14,5’e çıkardı. 

TRUMP’TAN, YABANCI 
UZMANLARA DAVET

ABD Başkanı Donald Trump, ülkesinin 
çip, yarı iletken, bilgisayar, gemi ve 

tren gibi alanlarda eskisi kadar üretken 
olmadığını belirterek, yabancı firmalardan 
uzmanların sınırlı süre kalmak kaydıyla ülke-
ye gelmesini ve ABD’li imalatçıları eğitmesini 
istedi. Trump, ABD merkezli sosyal medya 
platformu Truth Social hesabından yaptığı 
paylaşımda, ülkesinin çip, yarı iletken, bilgi-
sayar, gemi ve tren gibi ürünlerin imalatında 
eskiden “çok iyi” olduğu ancak artık bu 
becerileri “başkalarından yeniden öğrenme-
si gerektiği” değerlendirmesinde bulundu. 
Yabancı ülkeleri ve firmaları, ABD’ye yatırım 
yapmaktan caydırmak istemediğini belirten 
Trump, onları ve çalışanlarını memnuniyetle 
karşılayacaklarını ifade etti. Bu uzmanların, 
görev süreleri bittiğinde ABD’den ayrılıp 
ülkelerine döneceklerini de vurgulayan 
Trump, bu sayede ülkesinin gelecekte bu 
firmaların yaptığından “daha büyük işler 
başaracağını” kaydetti.

ABD Başkanı Donald Trump, başkent Washington’ın Demokrat 
Belediye Başkanı Muriel Bowser’ın ABD Göçmenlik ve Gümrük 

Muhafaza (ICE) birimleriyle iş birliği yapmayacağını açıklaması üzerine 
gerekirse ulusal acil durum ilan edip, federal yönetim uygulayacağını 
belirtti.  Federal hükümetin müdahalesi sayesinde Washington’ın 
birkaç hafta içinde ABD’nin ve hatta dünyanın en tehlikeli şehirlerinden 

biri olmaktan çıkıp en güvenli şehirlerinden birine dönüştüğünü 
savunan Trump, şehrin “neredeyse hiç suç olmayan bir yer” hâline 
geldiğini iddia etti. Bowser’ın sözlerine tepki gösteren Trump, “Bunun 
olmasına izin verirsem, suçlar yeniden patlak verecektir. Bunun 
olmasına izin vermeyeceğim. Gerekirse ulusal acil durum ilan edip, 
federal yönetim uygulayacağım” değerlendirmesinde bulundu.

‘GEREKIRSE ULUSAL ACIL DURUM ILAN EDERIM’

ABD, GÜNEY KORE VE 
JAPONYA’DAN 

ORTAK TATBIKAT
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SOLDAN SAĞA: 1. Kurutulmuş ringa balığı - Yerine 
kullanma - Yoğun - Elektrik kutusu. 2. Derinin 
parlatılması - Yok etme - Somali plakası - Zoolojide 
soluk borusu - Seryum simgesi. 3. Erzincan’ın bir 
ilçesi - Çemenle kurutulan et - Un ve tahıl ambarı. 
4. Telefonda kısa mesaj - Kalıcılık - Sofa - Bilecik 
ilçesi. 5. Altın’ın simgesi - Çok bilgili - Hayvanların iç 
organları - Saçma sapan söz. 6. Yeşile çalan toprak 
rengi - Tekirdağ ilçesi - Litvanya plakası - Ülkü. 7. 
Beygir - Kırmızı, acı biber - Makamla okunan dini şiir 
- Kuran’da 96. sure - Felsefede fikir. 8. Yapıştırıcı - 
Küllük - Sözleşme - İnce alay. 9. Baston - Asya'da ülke 
- En kalın erkek sesi - Terk edilmiş yapı - Eski bir tahıl 
ağırlık ölçüsü. 10. İzler, işaretler - Bağnazlık - Bir nota - 
Tek, eşi olmayan. 11. Çölde işaret taşı - İçe kapanıklılık 
- İri taneli bezelye - Basık yuvarlak. 12. Karşılıklı alıp 
verme - Yılın on iki ayından biri - Dokunum, duyarga 
- Lantan simgesi. 13. Kırsal yerleşim birimi - Yahudi 
takkesi - Bitki - Ak karınca. 14. Nemli toprak - Mikropla 
oluşan, mikroplu - Ondalık - Çocuğu olan kadın.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ordu ilçesi - Üye - Masal 
kuşu. 2. Filipinler plakası - Kısaltılmış olan, kısa, 
özet - Toprağın nemi. 3. Gözün renkli bölümü - Bir 
ilimiz. 4. Su taşkını - Yüzük taşı - Divit, yazı hokkası. 
5. Şeytan - İlgi eki - Büyük kardeş, abi. 6. Bir ilimiz - 
Otomobil endüsrisi. 7. Belirti, nişan, alamet - Pamuk 
ağartma işi - Tür, çeşit. 8. Kuzu eti yemeği - Figür 
- Sabit sayı. 9. Karışık renkli - Müzekker - Kerestelik 
tomruk. 10. Bir şeyi elle sıvazlama - ABD'de bir eyalet. 
11. Kastamonu ilçesi - Bir kürk hayvanı, kakım - 
Ribonükleik asit kısaltması. 12. Gurbette özlenilen yer 
- Özellikle, bilhassa. 13. İyice yanmış kömür - Hizip - 
Tümör - Bizmut’un simgesi. 14. Kullanma süresi - Bir 
tür antilop. 15. Sergilik - Tanrıtanımaz - Asla, hiçbir 
zaman. 16. İran’ın plaka işareti - Eski dilde engel 
- Fotoğrafta nokta sıklığı. 17. Kısır döngü - Verme, 
ödeme. 18. Adale - Krem rengine yakın beyaz - Yapıt. 
19. Eski dilde halk - Optik aletlerde mercek sistemi. 20. 
Bademli kek - Nikel simgesi - Eski dilde su. 21. Tatlı 
karşıtı - Sıkı düzen, zapturapt. 22. Dantel - Alışveriş.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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‘İNSANLARA, CANAVARIN 
SÜRÜYE BAKTIĞI GIBI BAKMA!’

SEVGILI PEYGAMBER  
EFENDIMIZIN (SAV) GÜZEL AHLAKI

Dünyada barış  
ve selamet 

Her nefis ölü-
mü tadacaktır. 

Yaptıklarınızın 
karşılığı ancak 
kıyamet günü 
tastamam ve-

rilecektir. Kim 
cehennemden 

uzaklaştırı-
lıp cennete 
konulursa, 

gerçekten o 
kurtuluşa 

ermiştir. 
İyi bilin ki, 

bu dünya 
hayatı al-
datıcı bir 
faydadan 

başka 
bir şey 
değil-

dir.

İslam, doğruları insanlara 
ulaştırıp anlatmak ister. Ancak 
hiçbir zaman bunları kabul etme-
leri için insanları zorlamaz. Zira 
Yüce Allah, imtihan için dünyaya 
gönderdiği kullarının hür olmasını 
murat etmektedir. İslam’ı kabul 
edenler hür iradeleriyle kabul 
etmeli, reddedenler de hür irade-
leriyle reddetmelidir ki ahirette 
mükâfat veya ceza verilebilsin. 
Bu sebeple insanlara İslam’ı tebliğ 
etmenin önüne geçen, onların hür 
iradeleriyle İslam’ı incelemesine 
mani olan güçlerle de savaşmak 
gerekebilir. Zira onlar, inançsız 
insanların hürriyetini kısıtlamak-
ta, onları İslam’dan uzak kalmaya 
zorlamaktadırlar.

Baskı ile iman ettirmek
İman, ancak hür iradeyle ula-

şılabilecek bir nimettir. İnsanları 
zorla ve baskıyla iman ettirmek 
mümkün değildir. Zorlanan 
insanlar ancak münafık olurlar. 
İslam ise münafıklığı kâfirlik-
ten daha kötü görür. Bu sebeple 
Müslümanlar, tarih boyunca hiç 
kimseyi İslam’a girmeye zorla-
mamış, ellerindeki esirleri bile bu 
hususta serbest bırakmışlardır. 
Mısır’ın fethine iştirak etmiş 
olan Ziyâd bin Cez şöyle anlatır: 
“Harpten sonra elimizdeki Mısırlı 
savaş esirlerini bir araya top-
ladık; Hristiyan olan karşı taraf 
da geldiler. Biz esirleri, İslam’ı 
veya Hristiyanlığı tercih etme-
leri hususunda serbest bıraktık. 
Birisi İslam’ı seçtiğinde biz fetih 
esnasında getirdiğimizden daha 
kuvvetli bir sesle tekbir getiriyor 
ve onu yanımıza alıyorduk. (Artık 
o bizimle aynı hak ve vazifelere 
sahip oluyordu.) Hristiyanlığı 
seçen olunca onu da serbest bıra-
kıyorduk ve Hristiyanlar bağıra-
rak onu yanlarına alıyorlardı; biz 
de cizyesini bağlıyorduk. Ancak 
buna sanki içimizden biri onlara 
katılmış gibi çok üzülüyorduk.” 
(Taberi)

Esirlere güzel muamele
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) muhtelif talimat, tavsiye ve 
tatbikatlarıyla esirlere iyi davra-
nılmasını istemiş, onlara eziyet ve 
işkence edilmesini yasaklamıştır. 
Kendisinden bilgi almak için bile 
esire baskı yapılmasının uygun 
olmadığına işaret etmiştir. İslam 
hukukçuları da aç ve susuz bı-
rakmak gibi esire eziyet etmenin 
doğru olmadığını ifade ederler. 
(Kâsânî, Bedâi‘u’s-Sanâi) Mus’ab 
bin Umeyr’in kardeşi Ebû Azîz, 
Bedir’de müşriklerin bayraktarlı-
ğını yapmıştı. Müslümanlara esir 
düştüğünde onlardan gördüğü 
şefkat ve merhameti şöyle anlatır: 
“Bedir Savaşı’nda ben de esir 
düşmüş, ensardan bir toplulu-
ğa teslim edilmiştim. Bedir’den 
dönerken, sabah ve akşam ye-
mekleri geldiğinde ekmeği bana 
verirler, kendileri kuru hurma ile 
geçiştirirlerdi. Çünkü Allah Rasulü 
sallallahu aleyhi ve sellem, esirle-
re güzel muamelede bulunmaları-
nı tavsiye etmişti. Onlardan birinin 
eline bir ekmek parçası geçse 
hemen onu getirip bana verirdi. 
Ben hayâ eder, o ekmek parçasını 
onlardan birine iade ederdim, 
ancak o ekmeği tekrar bana verir, 
kesinlikle ona el sürmezdi.” (İbn-i 
Hişâm, II, 288; Heysemî, VI, 86)

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), daha pek çok savaşta al-
dıkları esirleri karşılıksız serbest 
bırakmışlardır. Allah Rasulü sal-
lallahu aleyhi ve sellem, muhtelif 

vesilelerle esirleri serbest bırak-
mayı severlerdi. Mesela rama-
zan ayı girdiğinde bütün esirleri 
serbest bırakırlar, kendisinden 
bir şey isteyen herkese ihtiya-
cını verirlerdi. (İbn-i Sa‘d, I, 377) 
Hazreti Ebubekir radıyallahu anh 
da malının çoğunu esir ve köleleri 
azat etme yolunda sarf etmişti. 
Servetini bu şekilde harcama-
sından hoşlanmayan babası Ebû 
Kuhâfe bir gün, “Oğlum, sen hep 
zayıf ve güçsüz köleleri satın alıp 
azat ediyorsun. Madem köle azat 
edeceksin, şöyle güçlü kuvvet-
li köleler satın al da tehlike ve 
kötülüklere karşı önünde durup 
seni muhafaza etsinler” demişti. 
Hazreti Ebubekir radıyallahu anh 
ise şu muhteşem cevabı verdi: 
“Babacığım, benim böyle davran-
makta yegâne maksadım Allah’ın 
rızasını kazanmaktır. Ben onları 
azat etmekle ancak Allah katın-
daki mükâfatı istiyorum!” Hazreti 
Ebubekir’in bu ve benzeri cö-
mertliklerini methetmek üzere şu 
ayet-i kerimeler nazil oldu: “Malını 
Allah yolunda harcayıp ona saygı 
duyarak haramlardan sakınan 
(takva sahibi olan ve), o en güzel 
kelimeyi (kelime-i tevhidi) tasdik 
eden kimseyi biz de en kolay yola 
muvaffak kılarız.” (el-Leyl, 5-7)

Rahmet peygamberi
İslam, Allah’ın bütün insanlığa 

gönderdiği barış ve selamet dini-
dir. Sevgili Peygamber Efendimiz 
de (sav) Cenabıhakk’ın bütün 
âlemlere hediye ettiği bir rahmet 
peygamberidir. Cenabıhak şöyle 
buyurur: “(Rasulüm!) Biz seni 
ancak âlemlere rahmet olarak 
gönderdik.” (el-Enbiyâ, 107) İbn-i 
Abbâs radıyallahu anhuma, bu 
ayet-i kerime hakkında şöyle 
buyurmuştur: “Kim Allah’a ve Ra-
sulüne iman ederse dünyada ve 
ahirette tam olarak rahmete nail 
olur. Kim de Allah’a ve Rasulüne 
iman etmezse, önceki kavimlerin 
dünyada uğradığı “yerin dibine 
geçme”, “maymuna çevrilme”, 
“üzerlerine taş yağdırılması” gibi 
ilahi azaplardan muhafaza edilir. 
Bu onun, Allah Rasulü sayesinde 
nail olduğu dünyevi rahmettir.” 
(Beyhakî, Delâilü’n-Nübüvve, V, 
486; Heysemî, VII, 69)

İnsanlığın selameti
Sevgili Peygamber Efendimiz 

sallallahu aleyhi ve sellem, üm-
metinin umumi bir kıtlıkla helak 
edilmemesi, suda boğulmak su-
retiyle helak edilmemesi ve toplu 
helake uğramaması için Rabb’ine 
niyaz etmiştir. Peygamber olarak 
gönderildiği günden itibaren 
bütün insanlar onun ümmetidir. 
Dolayısıyla Efendimiz sallallahu 
aleyhi ve sellem, bütün insanlığı 
büyük afetlerden muhafaza etmiş 
olmaktadır. 

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) bir hadis-i şeriflerinde, “İn-
sanların Allah Teala’ya en sevgili 
olanı, insanlara en faydalı olanı-
dır” buyurmuşlardır. (Heysemî, 
VIII, 191) Bu sebeple Müslüman-
lar, bütün insanlığın selameti 
için gayret ederler. Hangi inanca 
sahip olursa olsun insanların 
iyiliği için çalışır, mazluma yar-
dım ederler. “Yaratılanı hoş gör 
Yaradan’dan ötürü!” düsturuyla 
hareket ederler. Cenabıhakk’ı 
sevdikleri için, onun yarattığı 
bütün insanları da severler. Hak-
sızlık yapmadığı, insanların fikir 
hürriyetini kısıtlamadığı sürece, 
inancı ne olursa olsun kimseye 
müdahale etmezler.

GÜNÜN   HADiSi
“Rabb’in baki ehline gidip onlar 
için istiğfar etmeni emrediyor!” 

buyurmuştur. Efendimiz 
sallallahu aleyhi ve sellem de 

hemen bu emre icabet edip 
Cennetü’l-Baki’yi ziyaret 

etmiştir. (Müslim, Cenâiz, 103)

Al-i İmran suresi, 185. ayet: 
“Her nefis ölümü tadıcıdır. 

Kıyamet günü elbette ecirleriniz 
eksiksizce ödenecektir. Kim 

ateşten uzaklaştırılır ve cennete 
sokulursa, artık o gerçekten 

kurtuluşa ermiştir. Dünya 
hayatı, aldatıcı metadan başka 

bir şey değildir.”

GÜNÜN   AYETAYETii

İslam’ın bu müsamahası ve üstün anlayışı, birçok 
ırk, din ve millet tarafından Afrika, Asya ve Avru-
pa kıtalarında tecrübe edilmiştir. İslam’ın bütün 
insanlığı kucakladığını sergileyen pek çok misal 
mevcuttur. Bunlardan biri şöyledir: Hazreti Ali 
radıyallahu anh, Mısır’a vali tayin ettiği Mâlik bin 
Hâris’e bir emirname yazmıştı. Orada şu ifadelere 
de yer verdi: “İnsanlara, canavarın sürüye baktığı 
gibi bakma! Onlara karşı kalbinde sevgi, merha-
met ve iyilik duyguları besle! Çünkü istisnasız 
bütün insanlar ya dinde kardeşin ya da yaratı-
lışta eşindir. İnsanlar hata edebilir, başlarına iş 
gelebilir. Düşenin elinden tut, kendin için Allah’ın 
affını istiyorsan, sen de insanları affet, onları 

hoş gör ve bağışla! Allah’a karşı asla kafa tutma! 
Affından dolayı asla pişmanlık duyma! Verdiğin 
cezadan dolayı da sevinme!” İnsanları öldürmek 
bir tarafa, onlara lanet etmek bile İslam’ın hoş 
görmediği bir davranıştır. Allah Rasulü sallallahu 
aleyhi ve sellem, daima yumuşaklığı ve merha-
meti tavsiye etmiş, şiddeti, kabalığı ve zorbalığı 
hep zemmetmişlerdir. Efendimiz şöyle buyur-
muşlardır: “Allah Teala beni cömert ve güzel 
ahlak sahibi bir kul olarak yarattı, zorba ve inatçı 
bir zalim kılmadı.” (Ebû Dâvûd, Et‘ime, 17/3773) 
Efendimiz (sav), en güzel ahlakı tamamlamak 
ve bütün insanlığa güzellikler bahşetmek için 
gönderilmiştir.

Sevgili Peygamber Efendimizin (sav), kendisi-
ne tuzak kuran Yahudi tebaaya karşı sergilediği 
şu güzel ahlak, nice ibretlerle doludur: Bir grup 
Yahudi, Nebi sallallahu aleyhi ve sellemin 
yanına gelmişti. (Müslümanların “es-selamu 
aleyküm” şeklindeki selamına benzeterek), 
“- es-samu aleyküm! (Ölüm senin üzerine 
olsun!)” dediler. Bu hileyi anlayan Hazreti Aişe 
validemiz, perde ardından, “O sizin üzerinize 
olsun, Allah sizlere lanet etsin, Allah sizlere 
gazap etsin!” diye seslendi. Güzel ahlakı ke-
male erdirmek için gönderilmiş olan Rasulullah 
sallallahu aleyhi ve sellem ona müdahale 

ederek, “Yavaş ol ey Aişe! İncelik ve yumuşak-
lıkla muamele et! Şiddetten ve çirkinliklerden 
sakın!” buyurdular. Hazreti Aişe validemiz, “Ya 
Rasulallah! Onların ne dediğini işitmediniz mi?” 
dedi. Rasulullah sallallahu aleyhi ve sellem 
şöyle buyurdular: “Sen de benim onlara ne 
dediğimi işitmedin mi? Sadece «Ve aleyküm. 
Asıl sizin üzerinize olsun!” diye sözlerini onlara 
iade ettim. Benim onlar hakkındaki duam kabul 
olur, fakat onların benim hakkımdaki duaları 
kabul olunmaz!” (Buhârî, Edeb, 38) “Allah Teala 
her işte rıfkla, yani yumuşaklıkla muamele 
etmeyi ister ve sever!” (Buhârî, İsti’zân, 22)

“Selam size, ey bu diyarın 
mümin ve Müslim halkı! İnşallah yakında biz de aranıza katılacağız. Allah’ın bizi de, sizi de bağışlamasını dilerim.” (Müslim, Cenâiz, 104)

Fatır suresi, 22. ayet: 

“Diri olanlarla ölüler de bir 

değildir. Gerçekten Allah, 

dilediğine işittirir; sen ise kabirlerde 

olanlara işittirecek değilsin.”
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Beşiktaş, kazandıkları Başakşehir maçında kırmızı kart gören Orkun Kökçü 
için TFF’ye resmi itiraza hazırlanıyor. 90+7’nci dakikada meydana gelen olay 

sırasında Orkun Kökçü’nün kasti bir hareketinin olmadığını iddia eden si-
yah beyazlılar, maçın hakemi Alper Akarsu ve VAR hakemi Onur Özütop-

rak’ın niyet okuduğu gerekçesiyle cezanın kaldırılması için itiraz edecek. 
Kulüp avukatları tarafından gerekli belgeleri hazırlatan Beşiktaş’ta 

ikinci başkan Hakan Daltaban, “Bu tip hareketler Amerikan güreşin-
de bile yasak. Başakşehirli oyuncu, iki bacağıyla Orkun’un ayağını 

sıkıştırdı. UEFA yıldız oyuncuların korunmasını isterken bizde 
futbol hayatını bitirecek hareketler ödüllendiriliyor, akıl alır gibi 

değil. Orkun ciddi şekilde sakatlanmadığı için şanslıyız” dedi.

Beşiktaş’ta Orkun isyanı

Fenerbahçe ile Trabzonspor arasında oynanan maçta yaşanan hakem hataları ligde tartışma-
ları erken başlattı. Maçtan sonra iki takım yöneticilerinin karşılıklı suçlamaları ortamı gerdi.

Trabzonspor Kulüp Başkanı Ertuğrul Doğan, yaptığı açıklamada 
Fenerbahçe yöneticilerinin üsluplarına dikkat etmesini istedi.

üper Lig’in 5. haf-
tasında ağırladığı 

Trabzonspor’u 1-0 
yenen Fenerbahçe, 

yeni Teknik Direktörü Dome-
nico Tedesco yönetiminde ilk 
maçında galibiyet elde eder-
ken, hakem kararı ve MHK 
tartışmaları henüz 5. haftada 
yine gündeme oturdu. Maçın 
ardından Trabzon Büyükşe-

hir Belediye Başkanı Ahmet 
Metin Genç, karşılaşmadaki 
hakem kararlarıyla ilgili 
yaptığı paylaşımda “Şike 
hâlâ devam ediyor. Kaç kişi-
ye karşı mücadele ettiğimizi 
bilemiyoruz. 20 dakika buz 
gibi gol iptal ve kırmızı kart. 
Yuh olsun ve yazıklar olsun. 
Her zaman en büyük Trab-
zonspor” ifadelerini kullandı. 

rabzonspor Başkanı Ertuğrul 
Doğan, maçın ardından Fener-

bahçe Başkanı Ali Koç’un, Trab-
zon Büyükşehir Belediye Başkanı 

Ahmet Metin Genç hakkında yaptığı açıkla-
malara yanıt verdi. Doğan, Genç’in söy-

lemlerine sahip çıkarak, “Dün oynadığımız 
maçtan sonra Ali Koç’un, Trabzon Büyük-
şehir Belediye Başkanımız Sayın Ahmet 
Metin Genç ile ilgili yaptığı açıklamayı takip 
ettik. Sayın Ahmet Metin Genç’in söyledik-
lerinin altına imzamızı atıyoruz” dedi.

S
T

TRANSFER DÖNEMİ HAREKETLİ GEÇTİ

KOÇ ‘HUKUKİ
ADIM ATILACAK’

DOĞAN ‘MAĞDUR 
EDEBİYATI YAPILIYOR’

Süper Lig takımları, birinci transfer ve tescil döne-
mini hareketli geçirdi. 30 Haziran’da başlayan ve 75 
gün süren ilk transfer ve tescil döneminde 18 kulüp, 
213 futbolcuyla sözleşme imzaladı. 213 futbolcunun 
64’ü yurt içinden, 149’u ise yurt dışından transfer 

edildi. Ligde yurt içinden en fazla transfer yapan 
ekip, Eyüpspor oldu. İstanbul temsilcisi kadrosuna 
dahil ettiği 16 futbolcunun 9’unu yurt içinden trans-
fer etti. Ligde en az transferi ise Galatasaray yaptı. 
Sarı-kırmızılı kulüp, geçen yılki kadrosuna 4 takviye 

gerçekleştirdi. Süper Lig takımları arasında transfer 
dönemini en hareketli geçiren ekipler, Gençlerbirliği 
ve Kocaelispor oldu. Her iki takım da kadrosuna 18 
oyuncu dahil ederken, Kocaelispor 15 futbolcuyu yurt 
dışından alarak en fazla ithale yönelen ekip oldu.

‘UCUZ KAHRAMANLIK’ ‘TARTIŞMAYA KAPALI’

127 GÜN SONRA KAYBETTİ

TARTIŞMALARTARTIŞMALAR  
ERKEN BAŞLADIERKEN BAŞLADI

Ali Koç’tan Trabzon Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Genç’e yanıt gecikmedi. 

Koç, “Trabzon Büyükşehir Belediye 
Başkanı’nın ucuz kahramanlık 
uğruna hadsiz ve şuursuzca 
yaptığı açıklamalar, Fenerbahçe 
camiasını ve taraftarını hedef 

almış, onurlu direnişimizi 
görmezden gelerek toplumu 

nefret söylemleriyle ayrıştır-
maya çalışmıştır” dedi. Açıkla-
manın devamında “Kulübümüz, 
bu açıklamalarla ilgili gerekli 

hukuki adımları atacaktır. Ancak 
bununla yetinmiyoruz. Milyon-

larca Fenerbahçe taraftarını, bu 
şahıs hakkında ilgili mercilere 

şikâyette bulunmaya davet 
ediyoruz” diye açıkla-

ma yaptı.

Ertuğrul Doğan açıklamasında, “Sayın Koç ve 
yönetimine buradan hatırlatmak isteriz ki ‘mağ-
dur edebiyatı’ yaptıkları konu tapelerle, telefon 
konuşmalarıyla, ‘hediye edilen’ arabalarla, CAS’taki 
dosyalarla üzerine toprak atıp kapatacağınız bir 
konu değil!” dedi. Ertuğrul Doğan, son olarak 
Fenerbahçe yönetimine çağrıda bulunarak, açık-
lamalarda kullanılan dil ve üsluba dikkat edilme-

sini istedi. Doğan ayrıca “2010-2011 Şampiyonu 
Trabzonspor’dur! Konu 
bizim açımızdan 
tartışmaya 
kapalıdır” 
açıklamasında 
bulundu.

Deplasmanda uzun süre 10 kişi oynadığı karşılaşmada Fenerbahçe’ye 
1-0 mağlup olan Trabzonspor, teknik direktör Fatih 
Tekke yönetiminde 127 gün sonra kaybetti. Geçen 
sezon ligin 35. haftasında evinde Galatasaray’a 2-0 
mağlup olan ve daha sonra oynadığı 7 karşılaş-
mada 4 galibiyet, 3 beraberlik alarak yenilgi 
yüzü görmeyen bordo-mavili takımın 
yenilmezlik serisi, İstanbul’da son buldu.

Fenerbahçe’ye 1-0 kaybedilen maçın ardından Trabzon’a dönen 
bordo-mavili kafileyi bordo-mavili taraftarlar karşılayarak teknik 
heyete ve futbolculara moral verdi. Trabzonspor Kulübü de sosyal 
medya hesaplarından yaptığı paylaşımda, “Karanlık geceyi aydınla-
tan büyük Trabzonspor taraftarına sonsuz teşekkürler. Hep birlikte, 
omuz omuza, yürek yüreğe mücadele etmeye devam edeceğiz” 
ifadelerine yer verdi. Öte yandan, Okay Yokuşlu da gördüğü kırmızı 
kart nedeniyle taraftarlardan özür diledi. Yokuşlu, “Takım arka-
daşlarımı sahada yalnız bıraktığım için önce onlardan sonra da 
taraftarlarımızdan özür diliyorum.

TARAFTARLAR KARŞILADI

‘FAALİYETİMİZİ DURDURUYORUZ’
Fenerbahçe kulübü yeni bir açıklama yaparak “2010–2011 Şampiyonu, 
şanla şerefle Fenerbahçe’dir, şampiyonluğumuzun nişanesi kupamız 
da müzemizdedir. Sayın Ertuğrul Doğan başkanlığı bırakana kadar 
Kulüpler Birliği faaliyetlerimizi durduruyoruz” denildi.

‘STAT HARİKAYDI’
Fenerbahçe’nin yeni Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, hakem performan-
sıyla ilgili, “Bence hakemler çok iyi bir 
iş çıkarttılar. Tüm atmosfere rağmen 
ellerinden gelenin en iyisini yaptılar. 
Maç içindeki odakları yüksekti. At-
mosferi umursamadan karar verdiler. 
Hatta bizim lehimize vermiş oldukları 
kararlar da vardı” dedi. Fenerbahçe ile 
ilk maçının olması üzerine de konuşan 
40 yaşındaki teknik adam, “Stadyum 
harikaydı. Taraftarlarımız süperdi. Her 
şey üst seviyedeydi. Gelmeden önce 
de maçları izlemiştim. Dışarıdan fikir 
sahibi olunabiliyor ama insanlar ta-
kımları bilmiyorlar. Bu ülkeye gelin ve 
o takımları görün” ifadelerini kullandı.
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Nuri Şahin’den
3 yıllık imza

Tekvando’da,
12 madalya

Başakşehir’de Çağdaş Atan ile yolların 
ayrılmasının ardından göreve geti-
rilen Nuri Şahin ile 3 yıllık sözleşme 
imzalandı. Şahin, yaptığı açıklamada 
“Benim için özel bir gün. Hem oyuncu-
luk hem hocalık kariyerimde desteğini 
gösteren ve ağabeylik yapan başkanı-
mıza teşekkür ederim. Başakşehir FK 
benim için önemli bir kulüp. Hemen 
görevimize başlayacağız. İnşallah hep 
beraber güzel günler bizi bekliyor. 
Başakşehir’in hayal ettiği hedeflere 
bizimle beraber daha üste çıkmasına 
söz verebiliriz” şeklinde konuştu.

Türkiye Tekvando Milli Takımı, Alman-
ya Açık Turnuvası’nda 5’i altın toplam 
12 madalyayla takım hâlinde birinci 
oldu. Almanya’nın Nürnberg kentinde 
G2 kategorisinde düzenlenen ve olim-
pik sıralamaya puan veren turnuvada 
1140 sporcu mücadele ederken, Türki-
ye’yi 26 tekvandocu temsil etti. Turnu-
vada Furkan Ubeyde Çamoğlu, Berkay 
Erer, Emine Göğebakan, Hatice Kübra 
İlgün ve Sude Yaren Uzunçavdar ile 5 
altın madalya kazanan Türk Tekvando 
milli takım sporcuları, ayrıca 2 gümüş, 
5 bronz madalya olmak üzere toplam 
12 madalya kazanmayı başardı.

EFELER SON 16’DA
UEFA’nın kulüpler düzeyinde-
ki en önemli organizasyonu 
Şampiyonlar Ligi’nde 2025-26 
sezonu bugün başlayacak. BU-
GÜN: 19.45 A. Bilbao-Arsenal, 
19.45 PSV Eindhoven-Union 
SG, 22.00 Juventus-B. Dort-
mund, 22.00 R.Madrid-O.Mar-
silya, 22.00 Benfica-Karabağ, 
22.00 Tottenham-Villarreal. 
YARIN: 19.45 Olympiakos-Pa-
fos, 19:45 Slavia Prag- Bodo/
Glimt, 22:00 Ajax-Inter, 22:00 
B.Münih-Chelsea, 22:00 
Liverpool-A.Madrid, 22.00 
PSG-Atalanta. PERŞEMBE: 
19.45 C. Brugge-Monaco, 19.45 
Kopenhag-B. Leverkusen, 
22.00 E. Frankfurt-Galatasa-
ray, 22:00 M. City-Napoli, 22.00 
N. United-Barcelona, 22.00 
S.Lizbon-Kairat

A Milli Erkek Voleybol Takımı, Filipinler’in baş-
kenti Manila’da düzenlenen FIVB Erkekler Dünya 
Şampiyonası’nda son 16 turunda mücadele etme 
hakkını elde etti. 4’li 8 grupta 32 takımın mücade-
le ettiği turnuvadaki ilk maçında Japonya’ya 3-0 
yenen Filenin Efeleri, Libya ile oynadığı ikinci maçı 
da 3-1 kazandı. İlk seti 25-18 kazanan Efeler, ikinci 
sette 25-23 geri düşse de sonrasında 25-14, 25-16 
setlerle maçtan 3-1 galip ayrıldı. Filenin Efeleri 
gruptaki son maçını yarın Kanada ile oynayacak.

Ligde oynadığı 5 maçtan 
da galip ayrılan Gala-
tasaray, Şampiyonlar 
Ligi’ndeki ilk maçı için 
hazırlıklarını sürdürüyor. 
Deplasmanda Eintracht 
Frankfurt ile karşılaşacak 
sarı kırmızılılarda, maç 
öncesindeki tek belirsiz 
konu, Victor Osimhen’in 
oynayıp oynamayacağı. 
Tüm planlarını kazanmak 
üzerine yapan teknik 

direktör Okan Buruk, 
Nijeryalı futbolcunun 
durumuna göre kadrosu-
nu şekillendirecek. Mauro 
Icardi’yi hamle oyuncusu 
olarak kullanmayı düşü-
nen Buruk, Osimhen’in 
olmaması hâlinde en önde 
Barış Alper’e yer vermeyi 
planlıyor. Sarı kırmızılı 
takım yarın yapacağı 
antrenmanın ardından 
Almanya’ya gidecek.

Ligde oynadığı 5 maçı da kazanarak 
kayıpsız ilerleyen Galatasaray, Eint-
racht Frankfurt maçına Osimhen’li 
ya da Osimhen’siz plan yapıyor.

A Milli Erkek Basketbol Takımı, 2025 
Avrupa Basketbol Şampiyonası’nın 

finalinde son dünya şampiyonu 
Almanya’ya kaybederek ikincilikte 

kaldı. Madalya hedefiyle katıldığı EuroBasket 
2025’te otoritelerin beklentileri ötesinde bir 
oyun sergileyen Ergin Ataman’ın yönetimindeki 
12 Dev Adam, finale gelene kadar oynadığı 8 

maçı da kazandı. Finalde karşılaştığı Almanya 
karşısında uzun süre önde götürdüğü maçın son 
iki dakikasında üstünlüğünü kaybeden 12 Dev 
Adam, 2001’den sonra ikinci kez Avrupa ikincili-
ğini elde etti. Öte yandan 2025 Avrupa Basketbol 
Şampiyonası’nda ikinci olarak gümüş madalya 
kazanan A Milli Takım’da Ergin Ataman, turnu-
vanın ‘En Değerli Baş antrenörü’ seçildi.

Victor Osimhen
yetişmez ise
BARIŞ ALPER

Avrupa Şampiyonası’nda finale kadar tüm ra-
kiplerini yenen A Milli Erkek Basketbol Takımı, 
24 yıl aradan sonra bir kez daha Avrupa 2’ncisi 
oldu ve tüm ülkede gönülleri fethetti. A Milli Erkek Basketbol 

Takımı’nı karşılayan Gençlik 
ve Spor Bakanı Dr. Osman 
Aşkın Bak, “Milletimizi gu-
rurlandırdığınız için teşekkür 
ediyoruz. Sizleri seviyoruz. 
Türk basketbolu için, Türk 
sporu için seviyoruz. Bundan 
sonraki mücadelelerinizde 
başarılar diliyorum” dedi.

BAK ‘SİZLERİ 
SEVİYORUZ’

ÇİÇEKLERLE ÇİÇEKLERLE 
KARŞILANDIKARŞILANDI

‘ALTIN GELECEK’‘ALTIN GELECEK’

AVRUPA AVRUPA 
KONUŞTUKONUŞTU

Türkiye Basketbol Federasyonu Başkanı Türkiye Basketbol Federasyonu Başkanı 
Hidayet Türkoğlu, “Çocukları kampın Hidayet Türkoğlu, “Çocukları kampın 

başından beri ‘Şampiyon olacağız, başından beri ‘Şampiyon olacağız, 
kupayı alacağız, final oynayacağız’ söy-kupayı alacağız, final oynayacağız’ söy-
lemleriyle motive eden Ergin hocamızı, lemleriyle motive eden Ergin hocamızı, 

daha sonra ona inanan, sahada her daha sonra ona inanan, sahada her 
şeyiyle ülkemizi gururlandıran ve uzun şeyiyle ülkemizi gururlandıran ve uzun 

yıllar sonra ülkemize madalya kazandı-yıllar sonra ülkemize madalya kazandı-
ran sporcularımıza teşekkür ediyorum. ran sporcularımıza teşekkür ediyorum. 

Bu başarının yönetici olarak parçası Bu başarının yönetici olarak parçası 
olduğumuz için gurur duyuyorum. Ge-olduğumuz için gurur duyuyorum. Ge-
leceğimiz emin ellerde. Bundan sonra leceğimiz emin ellerde. Bundan sonra 

altın madalyalar gelecek” diye konuştu.altın madalyalar gelecek” diye konuştu.

12 Dev Adam’ın, Almanya ile oynadığı final 12 Dev Adam’ın, Almanya ile oynadığı final 
Avrupa basında da yer buldu. SPOX: “Almanya, Avrupa basında da yer buldu. SPOX: “Almanya, 

nefes kesen maçta Türkiye’yi yendi. Schrö-nefes kesen maçta Türkiye’yi yendi. Schrö-
der yine kahraman oldu.” BILD: “Almanya, der yine kahraman oldu.” BILD: “Almanya, 

finalde güçlü Türkleri 88-83 yenerek, Avrupa finalde güçlü Türkleri 88-83 yenerek, Avrupa 
Şampiyonluğu’nu ikinci kez kazandı.” SPORT-Şampiyonluğu’nu ikinci kez kazandı.” SPORT-
SCHAU: “Almanya, dramatik finalde Türkiye’yi SCHAU: “Almanya, dramatik finalde Türkiye’yi 

yenip şampiyon oldu.” MUNDO DEPORTI-yenip şampiyon oldu.” MUNDO DEPORTI-
VO: “Schröder, maçın son 75 saniyesinde 6 VO: “Schröder, maçın son 75 saniyesinde 6 

sayı, 1 top çalma, 1 ribaundla sıra dışı mücade-sayı, 1 top çalma, 1 ribaundla sıra dışı mücade-
leyi belirledi.” LA GAZETTA DELLA SPORT: “Son leyi belirledi.” LA GAZETTA DELLA SPORT: “Son 

dakikalarda Alperen Şengün iki önemli şutu dakikalarda Alperen Şengün iki önemli şutu 
kaçırdı, Schröder basketleri buldu.”kaçırdı, Schröder basketleri buldu.”

2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası’nı 2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası’nı 
ikincisi olarak tamamlayan A Milli Erkek ikincisi olarak tamamlayan A Milli Erkek 
Basketbol Takımı, İstanbul Havalima-Basketbol Takımı, İstanbul Havalima-
nı’nda çiçeklerle karşılandı. A Milli Erkek nı’nda çiçeklerle karşılandı. A Milli Erkek 
Basketbol Takımı Başantrenörü Ergin Basketbol Takımı Başantrenörü Ergin 
Ataman yaptığı açıklamada, “Yıllar sonra Ataman yaptığı açıklamada, “Yıllar sonra 
gelen gümüş madalya tabii ki büyük bir gelen gümüş madalya tabii ki büyük bir 
başarı, Türk milleti bu çocuklarla gurur başarı, Türk milleti bu çocuklarla gurur 
duyuyor. Ancak ben çok üzgünüm. Tarih duyuyor. Ancak ben çok üzgünüm. Tarih 
her zaman şampiyonları yazar ve biz her zaman şampiyonları yazar ve biz 
bunu kıl payı kaçırdık” şeklinde konuştu.bunu kıl payı kaçırdık” şeklinde konuştu.

TARAFTAR REKORU
Süper Lig’deki başarısını Şampiyonlar Ligi’ne ta-
şımayı hedefleyen Galatasaray, UEFA’nın “Avrupa 
Kulüplerinde Yetenek ve Rekabet Ortamı” başlığı 
ile hazırlattığı raporda Avrupa’nın önde gelen ku-
lüpleri arasına girdi. Avrupa genelinde 240 milyon 
taraftar ile rekor kırıldığı belirtilen Manchester 

United ve Real Madrid’in 2 milyon barajını aştığı 
taraftar sayısında, sarı kırmızılılar 1 milyon barajını 
aşan 5 takımdan biri oldu. Süper Lig seyirci sayı-
sında yüzde 4’lük gerileme yaşarken, Galatasaray, 
Inter, Borussia Dortmund, Bayern Münih gibi dev 
kulüplerin arasına girdi.

Devler Ligi’nde
heyecan başlıyor

Göztepe’nin
bileği bükülmüyor

Gaziantep FK,
seriye bağladı

Yeni sezona kadrosunda önemli de-
ğişiklikler yaşayarak giren Göztepe, 
kaldığı yerden devam ediyor. 5 maçı 
geride bırakan İzmir ekibi, elde ettiği 
2 galibiyet, 3 beraberlikle Galata-
saray ve Fenerbahçe’in ardından 
ligin yenilmeyen üç takımından biri 
oldu. Topladığı 9 puanla ligde 4’üncü 
sırada yer alan sarı kırmızılılar, iki 
galibiyeti Çaykur Rizespor ve Fatih 
Karagümrük deplasmanlarından aldı. 
Sahasında Fenerbahçe ve Tümosan 
Konyaspor ile berabere kalan Gözte-
pe, son maçta Zecorner Kayserispor 
deplasmanından da bir puanla ayrı-
larak yenilmezlik serisini sürdürdü.

Sezona başladığı İsmet Taşdemir ile 
yolunu ayıran Gaziantep FK, yeni tek-
nik direktörü Burak Yılmaz ile çıktığı 
üçüncü maçı da galibiyetle bitirdi. Lig-
deki ilk maçında Galatasaray’a, ikinci 
maçta Tümosan Konyaspor’a yenilen 
kırmızı siyahlılar, Yılmaz ile çıktığı 
ilk maçta Gençlerbirliği’ni yendi. 
Kasımpaşa deplasmanından galibi-
yetle dönen Gaziantep FK, sahasında 
ağırladığı Kocaelispor’u da yenerek, 
üst üste üçüncü galibiyetini elde etti. 
Geçen sezon sahasında en az gol 
yiyen takımların başında gelen kırmızı 
siyahlılar, bu sezon ilk kez bir maçı gol 
yemeden bitirdi.

GÖNÜLLERİNGÖNÜLLERİN
ŞAMPŞAMPiiYONUYONU



Ülkü Ocakları, Kutadgu Bilid Ortaöğretim 
Yaz Gelişim Kampı kapsamında yurt içi 
gezileri ve çeşitli aktiviteler gerçekleştirdi.

Basketbol, voleybol,
masa tenisi, bilek güreşi

gibi sporların yanısıra
Ülkü Ocakları Genel 
Merkezi tarafından 

hazırlanan Bilgi Akını ve 
Ocaktabul kutu 

oyunlarını oynadılar.

Gençler gerçekleştirilen
çeşitli spor etkinlikleriyle
hem bayramı kutladı
hem de sosyalleşerek
eğlenme fırsatı buldu.


